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INTRODUZIONE ITI

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro
prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la sua qualita e
affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per
'uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per
un uso sicuro dell’apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per 'uso e in particolare
note, avvertenze e istruzioni sulla sicurezza,
attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, a
scopo di consultazione futura. In caso di cessione
dell’apparecchio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se
sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la
versione digitale di queste istruzioni per 'uso
sul sito www.tenactagroup.com
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
controllarne lintegrita in base al disegno e la
presenza di danni eventuali da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi
al servizio di assistenza autorizzato.

ATTENZIONE! Rimuoveredall’apparecchio
eventuali materiali di comunicazione quali

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento. |
bambini non devono giocare con la
confezione. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata dei bambini.

A etichette, cartellini ecc., prima dell’utilizzo.

Questo apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come asciugacapelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme
all'uso previsto e pertanto pericoloso.
Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica,
controllare che la tensione e lafrequenza riportati sui
dati tecnici dell’'apparecchio corrispondano a quelli
della rete di alimentazione disponibile. | dati tecnici
si trovano sull’apparecchio e sull’ alimentatore se
presente (vedi guida illustrativa).
Questo apparecchio pud funzionare automatica-
mente ad una frequenza di 50 Hz o0 60 Hz.
Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di
eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.
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© NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.
O NON irare il cavo di alimentazione o I'apparecchio
stesso per staccare la spina dalla presa di corrente.
© NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo.
© NON esporre [I'apparecchio allumidita o
allinflusso di agenti atmosferici (pioggia, sole) o
temperature estreme.
Lapparecchio non deve essere lasciato senza
sorveglianza quando & collegato alla rete di
alimentazione.
Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione e in
caso di non utilizzo dell’apparecchio.
In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo.
Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad
un centro di assistenza tecnica autorizzato.
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno,
bisogna staccare la spina dopo l'uso, poiché la
prossimita con I'acqua costituisce un rischio anche
se 'apparecchio é spento.
Per una maggiore protezione, si consiglia
l'installazione diundispositivoacorrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.
ATTENZIONE! NON utilizzare = questo
3 apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti che
contengono acqua.
Questo apparecchio non deve venire a contatto
con acqua, altri liquidi, spray o vapori. Per le
attivita di pulizia e manutenzione fare riferimento
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esclusivamente all’apposito paragrafo di questo
manuale.

* Questo apparecchio é da utilizzarsi solo per capelli
umani. NON utilizzarlo per animali o per parrucche e
parrucchini di materiale sintetico.

* O NON ostruire il filtro di aspirazione e mantenerlo
sempre libero da polvere e capelli.

* Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare
riferimento alla confezione esterna.

+ Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che
costituiscono parte integrante dell’apparecchio.

ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve
essere utilizzato se é stato fatto cadere o se
vi sono segni di danni visibili.

LEGENDA SIMBOLI

& Avvertenza ® Divieto generico

@ Apparecchio di classe Il @ Nota

Non adatto all'uso nella
@ vasca da bagno o nella
doccia

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E
DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto
della confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della
copertina.

1. Dati tecnici 4. Griglia anteriore
2. Occhiello di aggancio 5. Filtro di aspirazione
3. Tasti di regolazione 5A. Filtro

3A. Tasto selezione flusso d’aria 5B. Calotta del filtro

3B. Tasto selezione temperatura 6. Accessori

dell'aria 6A. Convogliatore per styling
3C. Tasto colpo d'aria fredda 6B. Diffusore (ove presente)

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna. Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.



ACCESSORI

Lasciugacapelli & provvisto degli accessori sopra descritti.
Per il montaggio, premere l'accessorio desiderato sulla parte
anteriore di aggancio (4) dell'asciugacapelli fino allinserimento.
Dopo l'uso, essi possono essere rimossi tirandoli con forza.

Convogliatore per styling (6A)
Utilizzare il convogliatore per styling al fine di orientare come
desiderato il getto d’aria sui capelli.

Diffusore (6B) (ove presente)

Se l'apparecchio € provvisto di diffusore, utilizzarlo al posto del
convogliatore per styling, al fine di conferire maggior volume ai
capelli.

Suggerimenti:

Utilizzare il diffusore solo con i capelli umidi, per ottenere pettinature

naturali o un effetto di asciugatura naturale:

®  Prendere una ciocca di capelliin mano e avvolgerla nel difiusore.
Assicurarsi che i capelli siano inseriti fino all’'estremita.

®  Accendere quindi 'asciugacapelli al livello medio di velocita e
massimo di temperatura e asciugare i capelli.

Per maggiore volume:
Accendere l'asciugacapelli al livello minimo di velocita e
temperatura.

® Collocare il diffusore direttamente sui capelli e muoverlo
quindi dal basso verso l'alto, come se si volesse massaggiare
leggermente il cuoio capelluto.

IMPORTANTE: utilizzare solo gli accessori originali dell’apparecchio.

UTILIZZO
ATTENZIONE! NON utilizzare questo

apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti
che contengono acqua. Non immergere
mai I'apparecchio in acqua.

ATTENZIONE! NON spruzzare spray
per capelli con I'apparecchio acceso.
Rischio di incendio.

Consultare la figura nella guida illustrativa del manuale di istruzioni.
Apparecchio con tasti separati per il flusso d’aria (3A) e la
temperatura (3B)

| due tasti servono all'impostazione separata del flusso d’aria e della
temperatura nei seguenti livelli:
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Tasto flusso d’aria (3A) Tasto temperatura (3B)
0=SPENTO 1 = temperatura bassa

1 = flusso d’aria medio 2 = temperatura media

2 =flusso d’aria forte 3 =temperatura alta

Tasto colpo aria fredda (3C)

Se l'apparecchio & provvisto di questo tasto, esso pud essere

utilizzato per fissare la piega.

e Se sipreme questo tasto con I'apparecchio acceso, I'aria calda
si raffredda e conferisce una migliore tenuta alla piega.

e Non appena si rilascia il tasto, 'apparecchio crea nuovamente
un flusso d’aria calda corrispondente al livello selezionato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Disinserire sempre
la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione.

Pulizia apparecchio e accessori

Pulire I'apparecchio e gli accessori (diffusore, convogliatore)
se necessario con un panno umido. Non utilizzare solventi
o altri detergenti aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si
rischia di danneggiarne la superficie.

Controllare  regolarmente l'apertura di aspirazione
dell’apparecchio e rimuovere la polvere e i capelli
accumulatisi.

Pulizia del filtro di aspirazione (5)

Se l'apparecchio € dotato di filtro di aspirazione, per la pulizia

procedere come segue:

* Aprire la calotta del filtro (5B), come indicato nella figura.

e Pulire con un panno umido la parte anteriore e posteriore del
filtro (5A) e la calotta del filtro (5B).

¢ Fare asciugare completamente i pezzi e rimontarli infine in
sequenza inversa.

Nota: piu polvere & presente nellambiente in cui si utilizza

I'asciugacapelli, maggiore € la frequenza con cui dev’essere

ripulito il filtro.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare
I’'apparecchio, assicurarsi che tutte
le parti pulite siano completamente
asciutte.

CONSERVAZIONE

In caso di mancato utilizzo dell’asciugacapelli, staccare la spina
dalla presa di corrente e conservare I'apparecchio in un luogo
asciutto e protetto dalla polvere.
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apparecchio assicurarsi che si sia
completamente raffreddato prima di
riporlo.

2 ATTENZIONE! Dopo I'utilizzo di questo

Q ATTENZIONE! NON avvolgere il cavo di
alimentazione attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali
riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

Ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014,

n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
= apparecchiatureelettricheedelettroniche (RAEE)”ilsimbolo

del cassonetto barrato riportato sul’apparecchiatura o sulla

sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria

vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri
rifiuti. Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta
a fine vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata
dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione
autonoma & possibile consegnare I'apparecchiatura che si
desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una
nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di
prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 metri
quadrati € inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza
obbligodiacquisto, i prodotti elettronici da smaltire condimensioni
inferiori a 25 centimetri. Ladeguata raccolta differenziata per
I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui
€ composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di
consegna. Fa fede la data riportata sullo scontrino/fattura (purché
chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la
consegna é successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente
alla data di consegna, viene garantita la riparazione o la sostituzione
senza spese dell'apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti
sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare
a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro due
mesi dalla scoperta del difetto stesso.
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Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare
difettose a causa di:
a. danni da trasporto o da cadute accidentali
b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico
c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia
e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili
f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento
dell'apparecchio, negligenza o trascuratezza nell'uso.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non
esaustivo, in quanto la presente garanzia € comunque esclusa per
tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti
di fabbricazione dellapparecchio. La garanzia € inoltre esclusa
in tutti i casi di uso improprio dellapparecchio ed in caso di uso
professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che
possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed
animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le
prescrizioni indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e
manutenzione dell’'apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di
garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’ apparecchio deve essere effettuata presso
un Centro Assistenza autorizzato. Lapparecchio difettoso, se in
garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

800-234677 |



INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We are
certain you will appreciate its quality and reliability, as it's
been designed and manufactured with customer satisfaction
in mind. These instructions for use comply with European
Standard EN 82079.

WARNING! Instructions and
warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully read
the instructions for use and in particular
the safety notes and warnings, which
must be complied with. Keep this manual
together with its illustrative guide for future
consultation. Should you transfer the
appliance to another user, make sure to
hand over this documentation as well.

@® NOTE: should any part of this manual be
difficult to understand or any doubt arise,
contact the company at the address indicated
on the last page before using the product.

@ NOTE: partially sighted persons can consult
the digital version of these instructions for use

on the website www.tenactagroup.com
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SAFETY NOTES

e After removing the appliance from its

packaging, verify its integrity based on the
drawing and the presence of any damage
caused by transport. If in doubt, do not use
the appliance and contact an authorised
service centre.

the appliance before use.

WARNING! Risk of suffocation.
Children shall not play with the
packaging. Keep the plastic bag out of
reach of children.

CAUTION!Removeanycommunication
A material such as labels, tags etc. from

* This appliance must only be used for the purpose

for which it was designed, namely as a hairdryer
for home use. Any other use is considered not
compliant to the intended use and therefore
dangerous.
Before connecting the appliance to the mains
supply, make sure that the voltage and frequency
indicated on the technical data of the appliance
correspond to those of the mains supply. These
technical data are present on the appliance or
on the power supply unit, if any (see illustrative
guide).
This appliance can work automatically at a fre-
quency of 50 Hz or 60 Hz.
This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.
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© DO NOT use the appliance with wet hands,

damp feet or barefoot.

© DO NOT pull the supply cord or the appliance

itself to remove the plug from the socket. ENI

O DO NOT pull or lift the appliance by the supply

cord.

© DO NOT expose the appliance to humidity or

atmosferic agents (rain, sun, etc.) or extreme

temperatures.

* The appliance must not be left unattended while
it is connected to the mains supply.

* Always disconnect the appliance from the
mains supply before cleaning or performing
maintenance and when the appliance is not in
use.

* If the appliance is faulty or malfunctions,
switch it off and do not tamper with it. Contact
an authorised technical service centre for any
repairs.

* [fthe supply cord is damaged it must be replaced
by an authorised technical service centre, so as
to prevent all risks.

* When the appliance is used in a bathroom,
unplug it after use since the proximity of water
presents a hazard even when the appliance is
switched off.

* For additional protection, the installation of a
residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding
30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the
electrical circuit supplying the bathroom.
Ask your installer for advice.

WARNING! DO NOT use this appliance
near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water.

* This appliance shall not come into contact with

water, other liquids, spray, steam. For any

cleaning and maintenance operation referto the
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instructions in the relevant chapter.

This appliance must only be used on human hair.
DO NOT use the appliance on animals or on wigs
and hair pieces made of synthetic material.

© DO NOT obstruct the intake filter and always
keep it free from dust and hair.

For the features of the appliance, refer to the
external packaging.

Use the appliance only with the supplied
accessories that are an essential part of the
appliance.

used if it has been dropped or if there are
visible signs of damage.

c WARNING! This appliance is not to be

SYMBOLS
ﬁ Warnin General
9 prohibition
@ Class Il appliance @ Note
Not suitable for
@ use in the bath
or shower

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND

ITS ACCESSORIES

Refer to the lllustrative guide page check the content of the
package. All the figures are found on the inside pages of the
cover.

1. Technical data 4. Front grid
2. Hanging loop 5. Intake filter
3. Adjustment buttons 5A. Filter
3A. Air flow selection key 5B. Filter cap
3B. Air temperature selection 6. Accessories
key 6A. Styling nozzle
3C. Cold air shot button 6B. Diffuser (if present)

For the appliance features, refer to the external packaging. Use
only the supplied accessories.
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ACCESSORIES

The hair dryer is provided with the accessories described
above.
The accessory is mounted on the appliance by pressing it
onto the front part of the hair dryer (4) until it is inserted. When
finished using it, the accessory can be removed by pulling it
firmly.

Styling nozzle (6A)
Use the styling nozzle to direct the air jet as you wish.

Diffuser (6B) (if present)
If the appliance comes with a diffuser, replace the styling
nozzle to add volume to your hair.

Recommendations:

The diffuser is only to be used on damp hair in order to obtain

a natural hair style or a natural drying effect:

® Take a lock of hair and twist it in the diffuser. Make sure
that even the ends are entered.

® Then switch the hair dryer on at medium speed and
maximum temperature to dry your hair.

For greater volume:

® Switch the hair dryer on at minimum speed and
temperature.

®  Place the diffuser directly on your hair and move it from the
bottom upwards, as though you wanted to lightly massage
your scalp.

IMPORTANT: use only the original accessories of the
appliance.

USE

WARNING! DO NOT use this appliance

@ near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water. Never place
the appliance into water.

WARNING! DO NOT spray hairspray
while the appliance is switched on.
There is a risk of fire.

Refer to the figure in the illustrative guide of the instructions for use.
Appliance with separate keys for air flow (3A) and
temperature (3B)

The two keys set air flow and temperature separately at the
following levels:

13
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Air flow key (3A) Temperature key (3B)
0=O0FF 1 = low temperature

1 = medium air flow 2 = medium temperature
2 = strong air flow 3 = high temperature

Cold air shot button (3C)

If the appliance has this button, use it to set the straightened

hair.

e Ifthis button is pressed while the appliance is on, the hot air
cools down and the set style lasts longer.

e Once the button is released, the appliance returns to a hot
air flow at the selected level.

CLEANING AND MAINTENANCE

WARNING! Always disconnect the
appliance from the mains supply
before cleaning or performing
maintenance.

Cleaning the appliance and accessories

Clean the appliance and the accessories (diffuser, nozzle)
with a damp cloth when needed. DO NOT use solvents or
other aggressive or abrasive detergents. Otherwise, the
surface could be damaged.

Check the intake opening of the appliance regularly and
remove all hair and dust.

Cleaning the intake filter (5)

If the appliance is provided with an intake filter, clean it as

follows:

* Open the filter cap (5B) as shown in the figure.

*  Wipe the front and rear of the filter (5A) and the filter cap (5B)
with a damp cloth.

e Letthe parts dry well and put them back on in inverse order.

Note: the more dust is present in the place where the hair

dryer is used, the more often the filter must be cleaned.

WARNING! Make sure all cleaned parts
are completely dry before reusing the
appliance!

STORAGE

When the hair dryer is not used, unplug the appliance from the
socket and store it in a dry and dust-free place.
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using this appliance, make sure it has
cooled down completely before putting
it away.

A WARNING! DO NOT wrap the supply
cord around the appliance.

2 WARNING! Once you have finished

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials.
<9 Dispose of packaging in accordance with the
environmental protection standards.

Pursuant to Art. 26 of Italian Legislative Decree no.
E 49 of 14 March 2014 "Implementation of Directive
== 2012/19/EU on waste electrical and electronic

equipment (WEEE)", the crossed bin symbol on the

appliance or its packaging indicates that the product

must be disposed of separately from other waste at
the end of its useful life. The user must therefore take the
appliance to an appropriate recycling centre for electrical
and electronic equipment. Alternatively, instead of handling
the disposal, the appliance can be handed over to the
retailer when a new, equivalent appliance is purchased.
Retailers of electronic products having a sales area of
at least 400 m2 can also be handed electronic products
that are to be disposed of measuring less than 25 cm,
free of charge and with no obligation to buy. Appropriate
separate collection for the subsequent procedure for the
decommissioned appliance for recycling, which includes
treatment and environmentally friendly disposal helps
prevent adverse effects on the environment and health
and promotes reusing and/or recycling materials that the
appliance consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the
date of purchase. Evidence shall be taken as the date indicated
on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer
can prove that the delivery occurred later. In the event of a
defect in the product which existed prior to the date of delivery,
appliance repair or replacement is guaranteed free of charge,
unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised
Service Centre of the non-conformity within two months from
discovering the defect.
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The warranty does not cover any part that may be defective
due to:
a. damage from transport or accidental drops
b. incorrect installation or inadequate electrical system
. repairs or alterations made by unauthorised personnel
d. poor or incorrect maintenance and cleaning
e. product and/or product parts subject to wear and/or
consumables
f.failure to comply with the appliance's operating instructions,
negligent or careless use.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in
any case, this warranty shall not cover all circumstances
that cannot be attributed to manufacturing defects of
the appliance. In addition, the warranty does not cover any
case of improper use of the appliance and professional use.
We disclaims any liability for any damage that may directly
or indirectly be caused to persons, property and domestic
animals as a result of failure to comply with all the instructions
provided in this installation, use and maintenance booklet
of the appliance. This is without prejudice to any contractual
warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service
Centre. If the faulty appliance is under warranty, it must be
sent to the Service Centre together with a fiscal document that
can confirm the date of sale or delivery.
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INTRODUCTION

Cher client, nous vous remercions d’avoir choisi I'un de nos
produits. Nous sommes certains que vous apprécierez la
qualité et la fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin
de satisfaire le client. Le présent manuel d’instructions a été FR
rédigé conformément a la norme européenne EN 82079.
ATTENTION ! Instructions et mises en
garde pour une utilisation sire.
Avant dutiliser lappareil, veuillez lire
attentivement les instructions d’utilisation et,
en particulier, les avertissements et consignes
concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré
s’y rapportant a des fins de consultation. En
cas de cession de I'appareil a un tiers, veuillez
lui fournir également toute la documentation.

@ REMARQUE : en cas de difficulté de
compréhension d’une partie de ce manuel ou
de doute, contacter la société a I'adresse
indiquée sur la derniére page avant d’utiliser
le produit.

@® REMARQUE : les personnes mal voyantes
peuvent consulter la version numérique
de ce mode d’emploi sur le site internet
www.tenactagroup.com
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CONSIGNES DE SECURITE

* Apres avoir sorti 'appareil de I'emballage, vérifier
lintégrité de la marchandise en se référant au
schéma, ainsi que I'éventuelle présence de dégats
dus au transport. En cas de doute, ne pas utiliser
I'appareil et contacter le service d’assistance agréé.

ATTENTION ! Enlever tous les matériels de
communication tels que les étiquettes, etc.

ATTENTION ! Risque d’étouffement.
Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'emballage. Tenir le sac plastique hors de

& de I'appareil avant de I'utiliser.

portée des enfants.

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement
pour I'usage pour lequel il a été congu, a savoir
en tant que séche-cheveux a usage domestique.
Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme et donc dangereuse.

* Avant de raccorder l'appareil a [Ialimentation
principale, s’assurer que la tension et la fréquence
indiquées sur les données techniques de I'appareil
correspondent a celles du réseau. Ces données
techniques sont présentes sur I'appareil ou sur
Funité d’alimentation électrique, si disponible (voir
le guide illustratif).

» Cet appareil peut fonctionner automatiquement a
une fréquence de 50 Hz ou de 60 Hz.

 Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus
de 8 ans et les personnes possédant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites,
ou sans expérience ni connaissance spécifique,
a condition qu’ils bénéficient d’une surveillance
appropriée ou qu'ils soient instruits de I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et qu'ils se rendent
compte des dangers qui y sont liés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Les opérations
de nettoyage et d’entretien ne doivent pas étre
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effectuées par des enfants sans surveillance.

* O NE PAS utiliser 'appareil les mains mouillées, les
pieds humides ou nus.

* ONEPASt irer le cordon d’alimentation ou I'appareil
méme pour enlever la fiche de la prise. FR

* O NE PAS tirer ou lever I'appareil par le cordon
d’alimentation.

* O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité, aux
agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.) ou a des
températures extrémes.

+ Cet appareil ne doit pas rester sans surveillance
quand il est raccordé a I'alimentation principale.

* Toujours débrancher I'appareil de Ialimentation
principal avant de nettoyer ou effectuer I'entretien
et quand I'appareil n’est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de
I'appareil, I'éteindre et ne pas l'altérer. Pour toute
réparation, s’adresser uniquement a un service
d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit
étre remplacé par un service d’assistance technique
agréé, pour prévenir tous les risques.

* Quand l'appareil est utilisé a la salle de bain, le
débrancher aprés lutilisation car la proximité de
I'eau entraine un risque méme quand I'appareil est
éteint.

* Pour plus de protection, il est conseillé d’installer
un disjoncteur différentiel dont I'intensité d’exercice
résiduelle nominale ne dépasse pas 30 mA (I'idéal
est 10 mA) dans le circuit électrique de la salle de
bains. Demandez a votre installateur pour de plus
amples détails.

% ATTENTION ! NE PAS utiliser cet appareil pres
@ des baignoires, douches, lavabos ou autres
récipients contenant de I'eau.

+ Cetappareil ne doit pas entrer en contact avec I'eau,
d’autres liquides, des vaporisateurs, de la vapeur.
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Pour toute opération de nettoyage et maintenance,
consulter les instructions du chapitre consacré.

+ Cet appareil ne doit étre utilisé que sur des étres

humains. NE PAS utiliser I'appareil sur des animaux
ou sur des perruques et fragments de cheveux en
matériau synthétique.

* © NE PAS obstruer le filtre d’entrée et le maintenir

toujours libre de la poussiére et des cheveux.

* Pour les caractéristiques de I'appareil, consultez

I'extérieur de 'emballage.

+ Utiliser I'appareil uniquement avec les accessoires

fournis, qui font partie intégrante de ce dernier.

ATTENTION ! Cet appareil ne doit pas étre
utilisé s’il est tombé ou en présence de

traces visibles de dégats.

LEGENDE DES SYMBOLES

. ® Interdiction
[5 Mise en garde i
générique
IE‘ Appareil de classe Il @ Remarque

Pas adapté a une
“ utilisation dans une
@ baignoire ou sous la

douche

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES
ACCESSOIRES

Consulter le Guide illustré page | pour contrdler le contenu de I'emballage.
Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Données techniques 4. Grille avant
2. Anneau d'accrochage 5. Filtre d'aspiration
3. Touches de réglage 5A. Filtre
3A. Touche de sélection du 5B. Capot du filtre
débit d'air 6. Accessoires
3B. Touche de sélection de la 6A. Convoyeur pour styling
température de l'air 6B. Diffuseur (si présent)

3C. Touche coup d'air froid

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de 'emballage.
Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.
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ACCESSOIRES

Le seche-cheveux est équipé des accessoires décrits ci-dessus.

Pour le montage, appuyer I'accessoire désiré sur la partie avant destinée
a l'accrochage (4) du seche-cheveux jusqu'a ce qu'il soit enclenché.
Aprés ['utilisation, tirer fortement sur ces derniers pour les extraire.

FR
Concentrateur pour brushing (6A)

Utiliser le convoyeur pour styling afin d'orienter le souffle d'air sur les
cheveux de la maniéere souhaitée.

Diffuseur (6B) (le cas échéant)
Sil'appareil est doté d'un diffuseur, I'utiliser a la place du concentrateur
pour brushing afin de donner davantage de volume aux cheveux.

Conseils :

N'utiliser le diffuseur qu'avec les cheveux humides pour obtenir des

coiffures naturelles ou un effet de séchage naturel :

®  prendre une meche de cheveux dans les mains et I'enrouler dans
le diffuseur. S'assurer que les cheveux soient introduits jusqu'au
bout.

®  Allumer ensuite le séche-cheveux au niveau de vitesse moyen et
au niveau maximum de température et sécher les cheveux.

Pour obtenir plus de volume :

®  allumer le séche-cheveux au niveau minimum de vitesse et de
température.

®  Placer le diffuseur directement sur les cheveux et le déplacer de
bas en haut, comme si vous vouliez masser légérement le cuir
chevelu.

IMPORTANT : utiliser uniquement les accessoires d'origine de I'appareil.

UTILISATION

. ATTENTION ! NE PAS utiliser cet appareil

@ prés des baignoires, douches, lavabos
ou autres récipients contenant de I'eau.

Ne jamais mettre cet appareil dans I'eau.

ATTENTION ! NE PAS vaporiser de
produits coiffants quand I'appareil est
allumé. Risque d’incendie.

Consulter la figure dans le guide illustré du manuel d'instructions.
Appareil a touches séparées pour le débit d'air (3A) et la
température (3B)

Les deux touches servent au réglage séparé du débit d'air et de la
température aux niveaux suivants :
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Touche débit d'air (3A) Touche température (3B)

0=ETEINT 1 = température basse
1 = débit d'air moyen 2 = température moyenne
2 = débit d'air fort 3 = température élevée

Touche coup d'air froid (3C)

IFR Si l'appareil est équipé de cette touche, il est possible d'utiliser cette
derniére pour fixer la mise en plis.

e En appuyant sur cette touche lorsque I'appareil est allumé, I'air
chaud se refroidit et confére une meilleure tenue a la mise en
plis.

o Dés que latouche est relachée, 'appareil génére de nouveau un
flux d'air chaud correspondant au niveau sélectionné.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

I'appareil de [Ialimentation principal

c ATTENTION ! Toujours débrancher
avantde nettoyer ou effectuer I'entretien.

Nettoyage de I'appareil et des accessoires

Si nécessaire, nettoyer I'appareil et les accessoires (diffuseur,
convoyeur) avec un chiffon humide. Ne pas utiliser de solvants
ou d'autres détergents agressifs ou abrasifs. Dans le cas
contraire, ceux-ci risquent d'abimer sa surface.

Contréler régulierement I'ouverture d'aspiration de I'appareil
et éliminer la poussiére et les cheveux qui se sont accumulés.

Nettoyage du filtre d'aspiration (5)

Si l'appareil est muni d'un filtre d'aspiration, effectuer le

nettoyage de la maniére suivante :

e ouvrir la calotte du filtre (5B) comme indiqué sur la figure.

¢ Nettoyer avec un chiffon humide l'avant et l'arriére du filtre
(5A) et le couvercle du filtre (5B).

¢ Faire sécher completement les piéces puis les remonter
dans l'ordre inverse.

Remarque : plus I'environnement d'utilisation du séche-

cheveux est poussiéreux, plus le filtre doit étre nettoyé

fréquemment.

ATTENTION ! S’assurer que toutes les
parties nettoyées sont completement
seches avant de réutiliser I'appareil !

CONSERVATION

En cas de non utilisation du seche-cheveux, débrancher la fiche
de la prise de courant et conserver l'appareil dans un lieu sec et
protégé de la poussiére.
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ATTENTION ! Aprés avoir terminé
& d’utiliser I'appareil, s’assurer qu’il
ait refroidi complétement avant de le

ranger.

& ATTENTION ! NE PAS enrouler le cordon
d’alimentation autour de I'appareil.

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux

@ recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux
normes en vigueur en matiére de protection de
I'environnement.

En vertu de I'art. 26 du Décret Iégislatif du 14 mars

2014, n° 49 « Mise en ceuvre de la Directive 2012/19/
== UE relative aux déchets d'équipements électriques

et électroniques (DEEE) », le symbole de la poubelle

barrée reporté sur l'appareil ou sur son emballage

indique qu'a la fin de sa vie utile, le produit doit étre
collecté séparément des autres déchets. L'utilisateur
devra donc remettre lI'appareil arrivé en fin de vie aux
centres communaux appropriés de collecte sélective des
déchets électrotechniques et électroniques. En alternative
ala gestion autonome, vous pouvez remettre I'équipement
que vous souhaitez éliminer au revendeur au moment
de lachat d'un nouvel équipement de type équivalent.
Vous pouvez également remettre gratuitement, sans
obligation d'achat, les produits électroniques a éliminer
dont les dimensions sont inférieures a 25 cm auprés des
revendeurs de produits électroniques qui possédent une
surface de vente minimale de 400 m2. La collecte sélective
appropriée pour l'envoi successif de I'équipement hors
service au recyclage, au traitement et a [I'élimination
compatible avec I'environnement, contribue a éviter les
effets négatifs possibles sur l'environnement et sur la
santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des
matériaux constituant I'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

L'appareil est garanti pour une période de deux ans a partir
de la date de livraison. La date reportée sur le regu/facture
fait foi (a condition d'étre clairement lisible), a moins que
I'acheteur ne prouve que la livraison est ultérieure. En cas de
défaut du produit antérieur a la date de livraison, la réparation
ou le remplacement gratuit de I'appareil est garanti, a moins
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que l'une des deux solutions ne s'avere étre disproportionnée
par rapport a l'autre. L'acheteur est tenu de notifier a un
Centre d'assistance agréé le défaut de conformité dans un
délai maximum de deux mois a compter de la constatation
du défaut.

La garantie ne couvre pas toutes les piéces s'avérant
défectueuses a cause de :
a. dégats dus au transport ou a des chutes accidentelles
b. installation erronée ou systéme électrique inadapté
c. réparations ou modifications effectuées par un personnel
non autorisé
d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou
non effectués
e. produit et/ou parties du produit sujettes a l'usure et/ou
consommables
f. non-respect des instructions de fonctionnement de
l'appareil, négligence ou manque d'attention lors de
I'utilisation.

La liste ci-dessus n'a qu'un but d'exemple et n'est pas
exhaustive, car la présente garantie est de toute maniére
exclue dans toutes les circonstances ne pouvant pas étre
prouvées comme découlant de défauts de fabrication de
I'appareil. La garantie déchoit également en cas d'utilisation
impropre del'appareil etd'usage professionnel. Nous déclinons
toute responsabilité en cas de dommages directs ou indirects
aux personnes, aux biens ou aux animaux domestiques suite
au non respect de toutes les consignes indiquées dans cette
notice en matiére d'installation, d'utilisation et d'entretien de
I'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du
vendeur font exception.

Modalités d'assistance

La réparation de I'appareil doit étre effectuée dans un Centre
d'Assistance agréé. S'ilest sous garantie, I'appareil défectueux
devra étre remis au Centre d'assistance accompagné d'un
document fiscal attestant sa date d'achat ou de livraison.
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INTRODUCCION

Estimado cliente: Gracias por haber elegido nuestro producto.
Estamos seguros de que usted podra apreciar su calidad y
fiabilidad, ya que ha sido disefiado y fabricado considerando
la satisfaccidn del cliente. Estas instrucciones de uso respetan
la norma europea EN 82079.

{ADVERTENCIA! Instrucciones y
advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente
las instrucciones de uso y, especialmente, las
observaciones y advertencias de seguridad,
que se deben respetar. Guarde este manual
junto con su guia ilustrativa para consultas
futuras. Si el aparato se cediera a otro usuario,
asegurese de entregarlo también junto con
esta documentacion.

@ NOTA: Si tiene dificultades para comprender
cualquier parte de este manual o le surgen
dudas, pdngase en contacto con la empresa a
través de la direccion indicada en la ultima
pagina, antes de utilizar el producto.

@® NOTA: Las personas con problemas de
vision pueden consultar la version digital de
este manual de instrucciones en la pagina web

www.tenactagroup.com
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del
embalaje, compruebe que esté en perfecto
estado basandose en el dibujo y si hubiera dafos
causados por el transporte. Si tiene dudas, no
utilice el aparato y pdngase en contacto con un

IES centro de asistencia autorizado.

jATENCION! Elimine cualquier material de
informacion, tales como sellos, etiquetas,

& etc. del aparato antes de su uso.

jADVERTENCIA! Riesgo de asfixia. Los
ninos no deben jugar con el embalaje.
Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifos.

+ Este aparato sélo debe utilizarse para el fin para el
que fue proyectado, es decir, como un secador de
uso doméstico. Cualquier otro uso se considera no
conforme con el uso previsto y, por lo tanto, peligroso.

* Antes de conectar el aparato a la red eléctrica,
asegurese de que el voltaje y la frecuencia indicados
en los datos técnicos del aparato correspondan
con los de la red eléctrica. Estos datos técnicos se
encuentran en el aparato o en la fuente de suministro,
de haberlos (consulte la guia ilustrativa).

+ Este aparato puede funcionar de forma automatica a
una frecuencia de 50 Hz 0 60 Hz.

+ Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimientos si estan supervisados
o instruidos sobre el uso del aparato de una manera
segura y tomando conciencia de los peligros
relacionados. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento a cargo del
usuario no deben ser realizados por nifios sin la
debida supervision.
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* O NO utilice el aparato con las manos mojadas, los
pies humedos o descalzos.

+ O NO tire del cable de alimentacion o del aparato
para desconectar el enchufe de la toma de corriente.

* O NO tire o levante el aparato utilizando el cable de
alimentacion. ESI

* © NO exponga el aparato a la humedad o a
los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.) o a
temperaturas extremas.

+ El aparato no debe dejarse sin vigilancia mientras
esté conectado a la red eléctrica.

+ Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica
antes de limpiarlo o realizar el mantenimiento y
cuando el aparato no se use.

* Si el aparato se averia o funciona mal, apaguelo y no
intervenga. Péngase en contacto con un centro de
asistencia técnica autorizado para solicitar cualquier
reparacion.

* Si el cable de alimentacion esta danado, debera
ser sustituido por un centro de asistencia técnica
autorizado, para evitar cualquier riesgo.

+ Cuando el aparato se utiliza en un cuarto de baro,
desenchufelo después de utilizarlo ya que la
proximidad del agua representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

+ Como proteccion adicional, se aconseja la instalacion
de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una
corriente residual operativa que no exceda de 30 mA
(10 mA es ideal) en el circuito eléctrico de suministro
del bano. Pida consejo a su instalador.

% jADVERTENCIA! NO utilice este aparato
&‘ cerca de baneras, duchas, lavabos u otros
receptaculos que contengan agua.

+ Este aparato no debe entrar en contacto con agua,
otros liquidos, aerosoles ni vapor. Para cualquier
operacion de limpieza y mantenimiento, consulte las

27



instrucciones en el capitulo correspondiente.

+ Este aparato solo debe utilizarse con pelo humano.
NO utilice el aparato en animales, en pelucas ni en
extensiones de cabello de material sintético.

* O NO obstruya el filtro de entrada; manténgalo sin
polvo ni cabellos.

IES * Para las caracteristicas del aparato, consulte el
embalaje exterior.

+ Utilice el aparato solo con los accesorios
suministrados, que forman parte esencial del aparato.

jADVERTENCIA! El aparato no debe utilizarse
A si se ha dejado caer o presenta senales

visibles de danos.
REFERENCIA DE SiMBOLOS
& Advertencia Prohjpicién
generica

@ Aparato de clase Il @ Nota

No se debe usar en la
S

bafera ni en la ducha

DESCRIPCION DEL APARATOY DE LOS
ACCESORIOS.

Consulte la guia ilustrativa en la pag. | para controlar el contenido del
empaque. Todas las figuras se encuentran en las paginas internas
de la cubierta.

1. Datos técnicos 4. Rejilla delantera
2. Anilla de enganche 5. Filtro de aspiracion
3. Botones de regulacién 5A. Filtro
3A. Botdn de seleccion del 5B. Tapa del filtro
flujo de aire 6. Accesorios
3B. Botdn de seleccion de la 6A. Boquilla para peinados
temperatura del aire 6B. Difusor (si esta presente)

3C. Botdn del golpe de aire frio

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.
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ACCESORIOS

El secador de pelo se suministra con los accesorios descritos
anteriormente.

Para el montaje, presione el accesorio deseado contra la parte
delantera de enganche (4) del secador de pelo hasta introducirlo.
Después del uso, puede extraerse tirando de él con fuerza.

Boquilla para peinados (6A)
Utilice la boquilla para peinados para orientar el flujo de aire sobre el
cabello como lo desee.

Difusor (6B) (si esta presente)
Si el aparato tiene un difusor, Uselo en lugar de la boquilla para
peinados, para darle mayor volumen al cabello.

Sugerencias:

Utilice el difusor solo con el cabello humedo, para obtener peinados

naturales o un efecto de secado natural:

®  Tome un mechdn entre los dedos y enrdllelo en el difusor.
Asegurese de introducirlo hasta el extremo.

®  Encienda entonces el secador en el nivel medio de velocidad y
maximo de temperatura, y seque el cabello.

Para dar mas volumen:

® Encienda el secador en el nivel minimo de velocidad y
temperatura.

®  Coloque el difusor directamente sobre el cabello y muévalo de
abajo hacia arriba, como si estuviera masajeando ligeramente
el cuero cabelludo.

IMPORTANTE: utilice solo los accesorios originales del aparato.

Uso

{ADVERTENCIA! NO utilice este aparato

cerca de baneras, duchas, lavabos u otros
receptaculos que contengan agua. Nunca
sumerja el aparato en agua.

con el aparato encendido. Existe un

2 {ADVERTENCIA! NUNCA no utilice laca
riesgo de incendio.

Consulte la figura de la guia ilustrativa del manual de instrucciones.
Aparato con botones separados para el flujo de aire (3A) y la
temperatura (3B)

Los dos botones sirven para la configuracion separada del flujo de
aire y de la temperatura en los siguientes niveles:
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Boton de flujo de aire (3A) Boton de temperatura (3B)

0= APAGADO 1 = temperatura baja
1 = flujo de aire medio 2 = temperatura media
2 =flujo de aire fuerte 3 =temperatura alta

Boton de golpe de aire frio (3C)

Si el aparato esta provisto de esta tecla, este puede ser utilizado

para fijar el alisado.

e Si se presiona este botdn con el aparato encendido, el aire
caliente se enfria y fija mejor el peinado para que dure mas.

e Tan pronto como se suelta el botén, el aparato crea de nuevo
un flujo de aire caliente que corresponde al nivel seleccionado.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

el aparato de la red eléctrica antes de

2 jADVERTENCIA! Desconecte siempre
limpiar o realizar el mantenimiento.

Limpieza del aparato y de los accesorios

Cuando sea necesario, limpie el aparato y los accesorios
(difusor, boquilla para peinados) con un pafo humedo. No
utilice disolventes u otros detergentes agresivos o abrasivos.
De lo contrario, se corre el riesgo de dafiar la superficie.
Controle regularmente la apertura de aspiracién del aparato
y quite el polvo y el cabello acumulados.

Limpieza del filtro de aspiracion (5)

Si el secador cuenta con filtro de aspiracion, limpielo llevando

a cabo el siguiente procedimiento:

* Abrala tapa del filtro (5B), tal como se muestra en la figura.

e Limpie con un pafio humedo la parte anterior y la posterior
del filtro (5A) y la tapa del filtro (5B).

* Deje secar bien las piezas y vuelva a montarlas repitiendo
los pasos de desmontaje en orden inverso.

Nota: mientras mas polvo haya en el ambiente donde se

utiliza el secador, mayor sera la frecuencia con la que hay que

limpiar el filtro.

todas las partes limpiadas se hayan
secado completamente antes de volver
a utilizar el aparato!

j {ADVERTENCIA! jAsegurese de que

CONSERVACION

Si el secador de pelo no va a utilizarse, quite el enchufe de
la toma de corriente y guarde el aparato en un lugar seco y
protegido contra el polvo.
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{ADVERTENCIA! Al terminar de planchar,
asegurese de que el aparato se enfrie
por completo antes de guardarlo.

A {ADVERTENCIA! NO enrolle el cable de

alimentacioén alrededor del aparato.

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho con materiales
<9 reciclables. Eliminelo respetando las normas de proteccion
medioambiental.

En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo del 14 de
marzo de 2014 n.? 49 «Aplicacién de la directiva 2012/19/
UE sobre residuos de aparatos electronicos (RAEE)» el
simbolo del contenedor tachado presente en el aparato
0 en el embalaje indica que le producto al final de su
vida util debe desecharse de forma selectiva. El usuario,
por tanto, deberd entregar el aparato, al final de su vida util, a
un centro municipal de recogida separada de los residuos de
aparatos eléctricos y electronicos. Como alternativa a la gestion
auténoma, puede entregar al vendedor el aparato que desea
eliminar, al comprar un aparato de tipo equivalente. Asimismo,
los productos electrénicos con dimensiones de maximo 25
cm pueden entregarse gratuitamente en puntos de venta de
productos electronicos con superficies de venta de por lo menos
400 m?, sin obligacion de compra. La debida recogida separada
como condicion previa para asegurar el tratamiento, el reciclado
y la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente,
contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio
ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacién y/o el
reciclado de los materiales y componentes del aparato.

3
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ASISTENCIA Y GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a
partir de la fecha de entrega. La fecha valida sera la indicada en
el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser
que el comprador pruebe que la entrega fue posterior. En caso de
defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la
reparacion o la sustitucién del aparato sin gastos, a no ser que una
de las dos soluciones resulte desproporcionada respecto de la otra.
El comprador tiene el deber de comunicar a un Centro de Asistencia
el defecto de conformidad en un plazo de dos meses desde el
descubrimiento de dicho defecto.
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La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:
a. dafos por transporte o por caidas accidentales
b. instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada
C. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado
d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza
e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de
consumo
f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del
aparato, negligencia o desidia durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya
que esta garantia no cubre todas aquellas circunstancias que no
dependan de defectos de fabricacion del aparato. Ademas, la
garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del
aparato y en caso de uso profesional. Se declina toda responsabilidad
por posibles dafios que puedan derivar directa o indirectamente a
personas, objetos 0 animales domésticos como consecuencia del
incumplimiento de todas las indicaciones de este manual en materia de
instalacion, uso y mantenimiento del aparato. Se excluyen las acciones
contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia
autorizado. El aparato defectuoso en garantia debera enviarse al
Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure
la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, agradecemos pela compra de nosso produto.
Temos certeza de que ird apreciar a sua qualidade e fiabilidade,
pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar,
a satisfagdo do cliente.As presentes instrugdes para a utilizagéo
estdo em conformidade com a norma europeia EN 82079.

ADVERTENCIA! Instrugdes e avisos
para o emprego seguro do aparelho.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente
as instrucées para o uso, principalmente as
notas sobre a seguranca e as adverténcias que
devem ser respeitadas. Conserve este manual
com o respetivo guia ilustrado para que possa
ser consultado futuramente. No caso de ceder
o aparelho a terceiros, entregar também toda a
documentacéo.

@ NOTA: se ao ler este manual algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de
duvidas antes de utilizar o produto, contacte a
empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem consultar
a versao digital destas instrugcoes para o uso
no site www.tenactagroup.com
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apds remover o aparelho da embalagem,

controle a sua integridade com base no
desenho e se ha danos causados pelo
transporte. Em caso de duvida, nao utilize o
aparelho e contacte um Centro de Assisténcia
Autorizado.

materiais com funcéo de comunicacao
como, por exemplo, rétulos, etiquetas
etc. antes do uso.

j CUIDADO! Removadoaparelhotodos os

ADVERTENCIA! Risco de sufocamento.
As criancas nao devem brincar com a
embalagem. Mantenha o saco plastico
fora do alcance de criancas.

Este aparelho deve ser utilizado apenas para a
finalidade para a qual foi concebido, ou seja, como
secador de cabelos para uso doméstico. Qualquer
outro tipo de uso é considerado nao conforme e,
portanto, perigoso.

Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-
se de que os parametros de tensao e frequéncia
indicados nos dados técnicos do aparelho
correspondam aos valores do fornecimento de
energia elétrica. Estes dados técnicos estao
indicados no aparelho ou na unidade de suprimento
de energia, se houver (refira-se ao guias ilustrado).
Este aparelho pode funcionar automaticamente
com frequéncia de 50 Hz ou 60 Hz.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a
partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, mentais e sensoriais reduzidas ou sem
experiéncia e conhecimento sobre o uso do
produto se forem supervisionados ou instruidos
sobre o uso do aparelho de forma segura e se
compreenderem os perigos inerentes ao uso do

34



mesmo. As criancas nao devem brincar com o
aparelho. As operacdes de limpeza e manutencao
de usuario ndo devem ser feitas por criancas sem
supervisao.
© NAO utilize o aparelho com as mdos e pés
molhados ou descalco.
© NAO puxe o cabo de alimentagéo ou o proprio
aparelho para retirar a ficha da tomada. PTI
S NAO puxe ou levante o aparelho pelo cabo de
alimentacao.
© NAO EXPONHA o aparelho a humidade, agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc.) ou temperaturas
extremas.
O aparelho nao deve ser deixado sem vigilancia
enquanto estiver ligado a corrente elétrica.
Desligue o aparelho darede elétrica antes de limpar
ou efetuar a manutencao e quando o aparelho nao
estiver em uso.
Em caso de defeito ou mau funcionamento do
aparelho, desligue-o e ndo tente repara-lo. Contacte
um centro de assisténcia técnica autorizada para
efetuar as devidas reparacoes.
Se o cabo de alimentacao estiver danificado, devera
ser substituido por um centro de assisténcia
técnica autorizado de modo a prevenir todos os
riscos.
Quando o aparelho for utilizado em uma casa de
banho, desligue-0 apds o uso pois a proximidade
da agua representa um perigo mesmo quando o
aparelho estiver desligado.
Para protecéo adicional, é aconselhavel instalar
um dispositivo de corrente residual (RCD) com
taxa de corrente residual nao superior a 30 mA (10
mA, como valor ideal) no circuito elétrico da casa
de banho. Solicite informacgdes ao seu instalador.
ADVERTENCIA! NAO utilize este aparelho
nas proximidades de banheiras, duches,
pias ou outros recipientes que contenham
35



agua.

* Evite que este aparelho entre em contacto com
agua, outros liquidos, spray ou vapor. Para todas
as operacdes de limpeza e manutencéo, refira-se
as instrucdes no respetivo capitulo.

* O aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos
humanos. NAO utilize o aparelho em animais,

IPT perucas ou cabelos sintéticos posticos.

* O NAO OBSTRUA a entrada do filtro e mantenha-o
sem po e cabelos.

* Para as caracteristicas do aparelho, refira-se a
embalagem externa.

+ Utilize o aparelho apenas com os acessorios
fornecidos, que sdo partes essenciais do mesmo.

c ADVERTENCIA! Este aparelho ndo deve ser

utilizado em caso de quedas ou se houver
sinais visiveis de danos.

LEGENDA DOS SiMBOLOS
[5 Aviso Pro;L?/gao
genérica
@ Aparelho de classe Il @ Nota
Né&o adequado para
0 uso em banheira
ou no duche.

DESCRICAO DO APARELHO E
ACESSORIOS.

Consultar o guia ilustrado, pag. | para controlar o conteudo da
embalagem. Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da
capa.

1. Dados técnicos 4. Grelha dianteira
2. Orificio para encaixe 5. Filtro de aspiragdo
3. Teclas de regulagédo 5A. Filtro
3A. Tecla de selegao do fluxo 5B. Tampa do filtro
de ar 6. Acessorios
3B. Tecla de sele¢éo da 6A. Bocal direcionador para a
temperatura do ar modelagem
3C. Tecla de jato de ar frio 6B. Difusor (se houver)
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Para as caracteristicas do aparelho, referir-se & embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

ACESSORIOS

O secador de cabelos é dotado dos acessdrios acima descritos.
Para a montagem, pressionar o acessorio desejado na parte frontal
de encaixe (4) do secador de cabelos até ser inserido. Para retira-los
apos o uso, puxa-los com forga.

Utilizar o direcionador para a modelagem para orientar o jato de ar
nos cabelos como desejado.

Direcionador para a modelagem (6A) PTI

Difusor (6B) (se houver)
Se o aparelho for provido de difusor, usa-lo no lugar do direcionador
para a modelagem para proporcionar mais volume aos cabelos.

Sugestoes:

Utilize o difusor somente com os cabelos humidos, para obter

penteados naturais ou um efeito de secagem natural:

®  Segurar uma madeixa com a mdo e enrola-la no difusor.
Certifique-se de que os cabelos estejam inseridos até a ponta.

® Ligar, entlo, o secador de cabelos no nivel médio de velocidade
e temperatura maxima e secar os cabelos.

Para aumentar o volume:

® Ligar o secador de cabelos no nivel minimo de velocidade e
temperatura.

®  Colocar o difusor diretamente sobre os cabelos e mové-lo de
baixo para cima, como se fosse para massagear levemente o
couro cabeludo.

IMPORTANTE: utilizar somente os acessdrios originais do aparelho.

EMPREGO

ADVERTENCIA! NAO utilize este aparelho
nas proximidades de banheiras, duches,
pias ou outros recipientes que contenham
agua. Nunca coloque o aparelho em agua.

ADVERTENCIA! Nao borrife spray para
cabelo enquanto o aparelho estiver
ligado. Existe o risco de incéndio.

Consultar a figura no guia ilustrado do manual de instrugdes.
Aparelho com teclas separadas para o fluxo de ar (3A) e para
a temperatura (3B)
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As duas teclas séo utilizadas para selecionar separadamente o fluxo
do ar e a temperatura nos seguintes niveis:

Tecla de fluxo do fluxo de ar (3A) Tecla temperatura (3B)

0=DESLIGADO 1 = temperatura baixa
1 = fluxo médio de ar 2 = temperatura média
2 = fluxo forte de ar 3 = temperatura alta

Tecla para jato de ar frio (3C)
Se o aparelho for equipado com esta tecla, utilize-a para fixar o
penteado.
PT ¢« Quando esta tecla é pressionada com o aparelho ligado, o ar
quente é arrefecido e o penteado torna-se mais duradouro.
e Quando a tecla é liberada, o aparelho produz novamente um
fluxo de ar quente, correspondente ao nivel selecionado.

LIMPEZA E MANUTENCAO

ADVERTENCIA! Retirar sempre a ficha
da tomada elétrica antes de efetuar a
limpeza ou a manutencao.

Limpeza do aparelho e dos acessorios

Limpar o aparelho e os acessoérios (difusor, bocal direcionador)
com um pano humido, se necessario. Nao utilize solventes ou
outros tipos de detergentes agressivos ou abrasivos. Caso
contrario, a superficie pode ser danificada.

Controlar regularmente a abertura de aspiracéo do aparelho
e remover o po e os cabelos acumulados.

Limpeza do filtro de aspiracao (5)

Se o aparelho for dotado de filtro de aspiragédo, seguir as

instrucdes abaixo para limpa-lo:

e Abrir a tampa do filtro (5B), como indicado na figura.

e Limpar com um pano humido a parte anterior e posterior do
filtro (5A) e a tampa do filtro (5B).

e Secar completamente as pegas e realizar a montagem
invertendo a sequéncia descrita acima.

Nota: quanto mais p6 houver no ambiente em que se utiliza

0 secador de cabelos, maior devera ser a frequéncia de

limpeza.

ADVERTENCIA! Certifique-se  de

A que todas as pecas limpas estejam
completamente secas antes de utilizar

o aparelho!
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CONSERVACAO

Em caso de inutiliza¢cdo do secador de cabelos, retirar a ficha
da tomada de corrente elétrica e conservar o aparelho em local
seco e protegido do po.

ADVERTENCIA! Apés o uso do
aparelho, certifique-se de que esteja
arrefecido completamente antes de
guarda-lo.

ADVERTENCIA! Nao enrole o cabo de
alimentacao ao redor do aparelho.

> B

ELIMINACAO

A embalagem do produto € constituida por materiais
reciclaveis. Elimina-la em conformidade com as normas
de tutela ambiental.

Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de
mar¢o de 2014, n. 49 “Atuacdo da diretiva 2012/19/
UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e
eletrénicas (REEE)”, o simbolo do biddao barrado
ilustrado na aparelhagem ou em sua embalagem, indica
que o produto, no final de sua propria vida util, deve
ser eliminado separadamente dos outros detritos. Portanto, o
usuario deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida util,
em orgdos municipais para a recolha diferenciada dos detritos
eletrotécnicos e eletronicos. Como alternativa para a gestao
auténoma, € possivel entregar a aparelhagem que desejar
eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma
aparelhagem de tipo equivalente. Em revendedores de produtos
eletrénicos com superficie de venda de pelo menos 400 metros
quadrados é possivel entregar gratuitamente, sem a obrigacéo
de aquisicao, os produtos eletrénicos a eliminar com dimensoées
inferiores a 25 centimetros. A recolha diferenciada para que o
aparelho seja sucessivamente enviado a reciclagem, tratamento
e eliminacéo de modo compativel com o ambiente contribui para
evitar possiveis efeitos negativos ao préprio ambiente e a saude,
além de favorecer a reutilizagéo e ou reciclagem dos materiais
com os quais a aparelhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da
data de entrega. Serd considerada a data da nota fiscal/fatura
(se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente

3
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comprovar que a entrega foi feita posteriormente. Em caso de
defeito do produto preexistente a data de entrega, é garantida a
reparac@o ou a substituicdo gratuita do aparelho, exceto quando
uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador
tem a obrigacéo de comunicar ao Centro de Assisténcia autorizado
o defeito de conformidade no prazo de dois meses a partir da
identificac&o do defeito.

A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que
apresentarem defeitos causados por:
a. danos durante o transporte ou quedas acidentais
b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico
c. reparagdes ou modificagbes efetuadas por pessoal nado
autorizado
d. falta ou realizagdo incorreta das operagdes de manutencéo e
limpeza
e. produto efou partes do produto sujeitas a desgaste efou
consumiveis
f.inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho,
negligéncia ou omissdes durante o uso.

A lista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva
e a garantia estd excluida em todas as circunstancias que nao
sejam consideradas defeitos de fabricagdo do aparelho. Além
disso, a garantia ndo € aplicvel em todos os casos de uso impréprio
do aparelho e em caso de uso profissional. Nao serdo aceites
responsabilidades por eventuais danos diretos ou indiretos causados
a pessoas, bens materiais e animais domésticos decorrentes do nao
cumprimento de todas as prescri¢cdes indicadas no presente folheto
sobre a instala¢do, uso e manutengéo do aparelho. Isso sem prejudicar
as acdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagdo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de
Assisténcia autorizado. O aparelho defeituoso, se estiver no prazo de
garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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EIZAIrQrH

Ayarmnte meAdm, oag euxaploTouue nou emAgéate o mpoiov
uac. Eiuaote BéBaiot oTt Ba ekTiunoeTe ™V MOIOTNTA Kal
aélorotia ToU OOV OXESIATTNKE Kal KATAOKEVAOTNKE Yia
mv kavortoinon tou meAdm. O1 mapovoeg odnyieg xprions
ouuuopgpwvovtal ue To Evpwraiko mpoturno EN 82079.

c NMPOEIAOMNOIHZH! Odnyieg kat

TIPOELSOTIONGELS VLA A0 aAT] Xprion.

Mpwv  XPNOIMOTIOMOETE QUTH] TN GUOKEUN,
Slapdote TPOCEKTIKA TIC 0dnyieg xpriong
Kol OUYKEKPIPEVA TIG vmodei&elg aodaleiog
KaL mpoeldomomoelg mou Ba  mpémel  va
epappolovral Kpatote To eyxeLpidio auto padi
ME TOV EMEENYNMUATIKO 0ONYyO Yl MEAAOVTIKY
Xprion. Av mpénel va PETABIBACETE TN CUOKEUN
g€ GANo xprioTn, BePawwOdeite ATL UTIAPXEL ETiONG
Kol 1) Tapousa TeEKUnpiwaon.

@® ZHMEIQZH: av givat 8UokoAn n Karavonon
KATolou HEPOUG TOU EeYXelpidiov autou 1N
UTtapxouv ap@IBOAIEg, EMIKOVWVIOTE HE TNV
gTalpeia otn d1evBuvon oV UTtOSEIKVUETAL GTNV
TeAevtaia O€Aida TPV XPNOLUOTIOCETE TO
TIPOIOV.

@ ZHMEIQZH: dtopa HE MEWMEVN Opaom
MMopoUV va emiokepBouv v Yndlakn €kdoaon
AQUTWV TWV odnylwv xpriong otnv LoTtooelida

www.tenactagroup.com
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ENMNIZHMANZEIZ AZDAAEIAZ
o APoU QadalpECETE TN OUCKEU] amod TN
ouokevacia TG, PePawbeite yua ™V
akepalotnTa ™G Pdoel Tou oxediov kat yla v
mapovgia Tuxov {nuwv Adyw petagpopdg. Av
EXETE AUPLBOAIQ, N XPNCIHOTIOLEITE TN CUOKELN
KaL ETMIKOVWVNOTE ME €va €EOUaIodoTNUEVO
KEVTPO TEXVIKNG BorbeLag.
NPOXOXH! Adaipéote OAa  TO
A VAIKA  ETKOVWVIOG OTWG  ETIKETES,
ONMAVOELG KATL AT TI) GUGKEUT TIPLV TN
XPNOLHOTIOOETE.

NMPOEIAOMOIHZH! Kivéuvog acduéiag.

A Ta moudia dev Oa mpémel va nai{ouvv pe
™ cuokevacia. Kpatiote v mAaoTikn
GUKOUAA HAKPLA amtd Ta Ttatdid.

* H mapouca GuoKeUN TPEMEL va XpPnoLHOTOLETOL
MOVO yl0 TO OKOTIO TtOU OXESIAGTNKE, dnAad) wg
oeooudp HAAALWY OlKlakiG Xpriong. Omoladnmote
aAAn xprion mou dev Bewpeital cUPWVN pe TV
TIPOPAETIOHEVN XPHIOM Eivall EMOPEVWG EMIKIVOUVN.

* [lplv GUVOECETE TN OUGKEUN HE TO NAEKTPIKO
Siktuo, BeParwdeite 0TI N TAON KAl GUXVOTNHTA IOV
UTTOSEIKVUOVTAL OTA TEXVIKA GTOIXEIN TNG GUOKEUNQ
AVTIOTOIXOUV OE EKEIVA TOU NAEKTPIKOU SIKTUOL.
AvuTd T TEXVIKA OTOLYEIQ UTIAPXOUV GTN GUOKEUN 1|
oTn povada nAektpikig Tpododoaiag, av urdpxel
(6€ite Tov eMEENyNUATIKO 08NY0).

* H ouokeun autr propei va Aettoupyei autopata oe
guyvotnta 50 Hz 1 60 Hz.

* H ovokeun auth propei va xpnoipomnomoei anod

nadid nAiag 8 eTwv kat dvw Kat amd dtopa

ME MEWWMEVEG OWHATIKEG, AIOONTNPLOKES 1)

TIVEVHATIKEG IKAvOTNTES 1) EAAEWYPN EPMELPiAg Kat

yvwong av erpAénovral 1j Kabodnyouvtat oXETIKA

HE TNV agPaAr Xprion TNG CUOKEUNG Kal KATAVOOUV
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TOUG Kivduvoug Tov evumdpyouv. Ta maudia dev
npénel va naifouv pe ™ ouokeun. O kabapiopog
Kal 1 ouvTipnon dev mpEmeL va yivetat anod raidid
XWpIg emipAeyn.
© MH ypnowonoleite ™ Ouokeun e Bpeyuéva
XEpLa, uypa 1 yupva modia.
O MHN tpapate to nAekTpiKO KAAWSIO 1) TN
ouokeun yla va ) Byaiete v mpida.
O MHN tpapdrte 1 avacnKwWVETE TN GUOKELY] AMo
T0 NAEKTPIKO KAAWSLO. ELI
O MHN exkbétete TN OUGKEU O€ vypaoia,
atpoodaipikoug mapdyovreg (Bpoxn, NAto, KAL) 1)
o€ akpaieg Oeppokpaciceg.
H guokeun 8ev mpénel va pével agpuAakTn evw gival
GUVSESEPEVN OTO PEUNAL
ATOOUVOEETE TIAVTA TN GUOKEVT] A0 TO NAEKTPIKO
PEUMA TIPIV TOV KABAPLOWO 1) TN GUVTIPNOT Kal av
8ev ™ xpnopomnoleite.
Av n ouokeun €xel umooTei {npLd 1) SucAettoupyei,
AMEVEPYOTIOMOTE TN KAl PNV ™V mapaplalerte.
Emkovwviiote pe €va €§0uciodomuévo KEVTPO
TEXVIKIG UMOOTNPIENG Yl TIG OTMOIECONTIOTE
ETIOKEVEC.
Av éxel KataoTpadei To NAEKTPIKO KAAWSIO TIPEMEL
va avtikafiotatar amd €va  €EOuGl060TNUEVO
KEVIPO TEXVIKAG UMOGTHPIENG, OUTWG WOTE va
e€aheipetal kabe Kivduvog.
‘Otav  XpnOILOTIOIEITE TN OUGKEU] OTO WMAVIO,
AMOGUVOETTE TN HETA TN XP1I0M £POTOV N EYYUTNTA
TOV VEPOU TTapoVatdlel Kivéuvo akopa Kat av givat
anoguvoESEPEVN 1) CUOKEUN).
MNa emmA€ov mpoatacia, guvioTatal 6To NAEKTPIKO
KUKAWWATOU UTTAVIOY, ) EYKATAGTAGT) LG CUGKEUNG
napapévovrog pevpatog (RCD) pe ovopaoTiki
TIHN TTAPAUEVOVTOG PEUHATOS AElTOUpYiag Ttov dev
uniepBaivel Ta 30 mA (16aviké 10 mA). Pwtnote tov
EYKATAOTATN 00G Yla TIEPIOCOTEPES TANPODOPIES.
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MPOEIAOMOIHZH! MH xpnowonoleite T
GUOKEUN) KOVTQ 0€ UMAVIEPES, VTOUG, AEKAVES
1| dAAa doxeia pe vepo.

* H ouokevn dev Ba mpénel va Epxetal oe emadn pe
vePo, AAAa vypd, ompél, atpd. Ma kdbe epyasia
kabaplopou  Kat  ouvtipnong avatpéEte  oTIg
odnyieq Tou oXeTIKOU KEPaAaiov.

* H ovuokeun mpEmeEL va XPNOIUOTIOIEITE HOVO OF
HaAALa avOpwriwv. MH xpnotpomoleite T cuokeun
o€ {wa 1} o€ MePOUKES Kat EapTHHaTa HaAALWY ard
GUVOETIKO VAIKO.

¢ © MHN prAokdpete T0 diktpo mpooAnYng Kat va
TO KPATATE TLAVTA EAEVOEPO ATO OKOVN Kal HOAALA.

* [ia Ta XAPOKTNPIOTIKA TNG OUOKEVNG, avatpégte
oTnV eEWTEPIKN GUOKEVATIa.

¢ XpNOLHOTIOIGTE TN GUOKEUT) HOVO HE Ta EEapTHHATA
TIOU TIAPEXOVTAL TCL OTLOiC1 ATTOTEAOUV £V OUCLAGTIKO
HEPOG TNG GUGKEUN.

XPNOLUOTIOLETAL AV EXEL UTTOOTEL TITWOM, AV

2 MPOEIAOMOIHZH! H guokeun dev mpémel va
umtdpxouv opara onpasdia {npdg.

NEZANTA XYMBOAQN
& lpoetdoroinon Feviry
arayopeuon
@ 2uokeurj katnyopiag Il @ Znueiwon

Aev gvéeikvutal yia

@ Xxprion oto undvio nj
0TO VTOUG

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN
E=APTHMATQN.

Avatpé€Tte otov eneEnynuatikd odnyo oeA. | ya va eAéyéete to
rieplexdpevo G ouokeuaoiag. ‘OAeg ol elkOveq BpiokovTtal OTIC
E0WTEPIKEG 0ENISEG TOU EEWPDUAAOU.
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1. Texvikd otolxeia 4. MmpooTivry oxapa

2. Kpikog ydvtou 5. ®iAtpo avappdpnong
3. MANKTpa pUBLIONG 5A. ®iAtpo
3A. MAnKTpo emAoyng pong 5B. KaAuypa piktpou
agpa 6. Afeooudp
3B. MArKTpo emAoyNng 6A. Metadopéag yia styling
Beppokpaciag aépa 6B. AlaxUtng (6mou uttdpyxel)

3C. NMANKTPO pidng kplou agpa
la Ta XapakTnPEIOTIKA TNG CUOKEUNG, avatpeETe otnv eEWTEPIKT
OUOKEVAOia. XPNOLOTOLEIOTE TO ATTOKAELOTIKA e TA aEECOUAP TIOU
UTTAPXOUV.

A=EZOYAP ELI

H ouokeun| eival efomdiopévn pe ta egaptruara mou avadépovral
napandvuw.

Ma ™ ouvapuoAdynon, matmote T0 a&eooudp Tou BEAETE OTO TiioWw
Hépoug Tou Yavtlou (4) pexpt va toroBeBei. Metd tn xprion, pmopeite
va Ta adapéoeTe TPABWVTAG Ta e Suvaun.

Autoparo eploTpedOpEVo oTOMO Yia styling (6A)
XpnowomoleioTe TO QUTOUATO TIEPLOTPEPOPEVO OTOLLO Yia Styling Ewg
OTOU IPOCAVATOAICETE TN PIYN TOU aépa oTa LAANG OTIWG BEAETE.

ZToI0 (6B) (OTOU UTIAPXEL)

Av 1 ouokeun ivat EOTAMOUEVT € OTOLLO, XPNOLLOTIOOTE TO avTi TOU

QUTOATOU TIEPLOTPEPOUEVOU OTOLIOU styling, yia va £XETe PeyaAUTEPO

OYKO 0Ta HOAAG.

Npotaceig:

Xpnolomoleite To SlayUTn HOVO o€ uypd HAAALA Yia va EXETE DUCIKA

xrekuara 1) éva anoTEAETHA HUOIKOU OTEYVWHUATOS:
Mdpte wa ToUPa POoAAWV Kat TUAETE Tnv oTO SlaxuT.
BeBawwbeite 6Tt Ta paAAd Exouv eloaxBei pexpL v axpn.

®  EvepyomomnoTe EMOPEVWG TO O£00UAp MOAANWV OTO peoaio
eminedo TaxUTNTAg KAl OTO AvVWTATO NG Beppokpaciag kat
OTEYVWOTE TA HAAALQ.

I'la TIEPLOCOTEPO OYKO:
Evepyoroote 10 ogooudp MOAWV OTO €AAXIOTO emimedo
TaxuTnTag Kaw Beppokpaaciag.

®  TomoBetrioTe TO OTOMO aMEVOEiag OTA MAANA HETAKIVWVTOG
Tov amd KATw TPOS TA TTAVW AV va KAVETE EAAPPU Haodl oTo

TPIXWTO ™G KEDANIG.
ZHMANTIKO: xpnotormonoTe uovo Ta yviola a§eooudp g GUOKEUNG.

XPHzH

NPOEIAONOIHZH! MH xpnowomoleite
@ TN GUGKEUI KOVTA O€ UMAVIEPES, VTOUG,
Aekaveg 1 aAla doxeia pe vepo. Mnv
TOTIOOETEITE TIOTE TI) GUGKEU] OTO VEPO.
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MPOEIAONOIHZH! MHN Yekalete Aak
EVW 1) CUCKEUT) Eival EVEPYOTIOMUEVN.
Yriapxel kivéuvog mupkayidg.

ZUUPBOVAEUTEITE TNV EIKOVA OTOV ETIEENYNIATIKO 05NYS TOU EYXELPLOioU
TWV 05NyLWV.

ZuoKeun e EEXwPLOTA MANKTPA Yia T por) Tou aépa (3A) kat yia
1 Beppokpacia (3B)

Ta 800 TANKTPA XENOLIEVOLV YLa TNV EEXWPLOTT PUBLOT] TNG POTG TOU
aépa kal e Bepuokpaciag ota e&ng emnineda:

Koupmi porg aépa (3A) Koupni 6eppokpagiag (3B)
EL 0=ANENEPrOMOIHMENO 1 = xaunAr Beppokpacia

1 = peon porj aépa 2 = €om Beppokpacia

2 = duvarn por) aépa 3 =uynAn Bepuokpaocia

NMANkTpo piYng kpov aépa (3C)

Av 1 ouokeur eival eEOTAIONEVN e QUTO TO TAMKTPO, AUTO WrOpel va

xpnotoromnBei ya Tov kabopiopod Tou XTEVIoATOG.

*  Av narmoete TO MAKKTPO QUTO WE TT) GUOKEUY| AVOMWEVT), O BEPUOG
agpa KPUWwVvel Kat poodidet Eva KaAUTEPO KPATNUA OTO XTEVIOUA.

o Auéowg HOAG eAeUDEPWOETE TO TANKTPO, 1) GUOKEUT| OniLoupyel Kat
TIAAL pia pon) Beppol agpa avTioToyn e TO EMinedo Tou EXETE ETUAEEEL

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

NMPOEIAOMNOIHZH! Anocuvdéete
TIAVTA TN GUOKEUN ATO TO NAEKTPIKO
PEVLA TIPIV TIG EPYACIEG KAOAPIGHOU
1} GUVTIPNONG.

KaBaplopdg g Guokeung Kat Twv ageooudp

KaBapiote av eival anapaitnto T ouoKeun kat Ta agecoudp (OTOWO,
QUTOHATO TIEPLOTPEPOEVO OTOWMIO) e Eva Uypd Tavi. Mnv xpnotomoleite
SIOAUTEQ 1) A okANPA T SlaBpwTikd kaBaploTikd. Ze avtifeTn mepinTwon,
Hrtopei va kavete {niid otnv emdavela.

EAEYXETE TAKTIKA TO OTOLO AvVaPPAODNONG TNG CUCKEUNS Kal adalpeite
OKOVN KAl TO LAAALA TIOU £X0UV CUGOWPEUTEL.

KaBapiopudg tou piktpou avappodnong (5)

Avn ouokeur) eivat eEomAlouEVT e GiATpo avappddnong, yia Tov kabaplopo

npoxwprioTe wg e§Ng:

*  Avoi€re To kGAuppa Tou diktpou (5B), oriwg daivetal oy elK6va.

*  KaBapilete e €va uypd Tavi To PMPOCTIVO Kat Tiow [PEPOG Tou GiATpou
(5A) kat To kdAuppa Tou diktpou (5B).

o ZTEyVWOTE TIAPWG TO MEPN KOl GUVAPHOAOYNOTE TA €K VEOU ME TNV
avtiotpodn oelpd.

Inueiwon: 000 TePLOCOTEPN OKOVN UMAPKEL OTO TePLBAAAoV oy

xpnotgoroleitar 10 ogooudp MaAAWY, TOOO peYaAUTEpn eival kat n

ouxVOTNTA W TNV omoia TpETeL va kabapileTe To Giktpo.
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NPOEIAOMOIHZH! BeBawwBeite
otL OAa Ta Kabapiopéva MEPN
givat  evteAwg oteyva  mpw
XPNOLUOTIO|OETE T GUOKEVT)!

ANMOOHKEYZH

>e mepimtwon Tou dev yivetral cuxvi Xprion Tou OECOoUdp
HaAAWV, armoocuvdEoTte To GIG amd Ny TIpida Kat dlatnprote
TNV OUCKEUT| 0€ OTEYVO Kal KaBapo Xwpo.
MPOEIAOMNOIHZH! Meta Tto TEAOG
XP1iong tng cuokevng, Pepawiwdeite
OTL €XEL KPUWOEL MANPWG TPV TN
BaAete otn B€om TNG.

NMPOEIAOMOIHZH! MHN TuAiyete TO
KaAwdlo tpododociag yvpw amod
OUOKELN).

AIAGEZH

0o H ouokevaoia Tou MpoidvTog amoteAeital and AvaKuKAWoLua
Qj& UAIKA. Amoppiyite T oUMPWVA e TOUG KAVOVIOLOUS yla Tnv
npooTasia Tou mepIBAAAOVTOC.

ZUudwva pe 10 Apbpo 26 tou NopoBeTikoU Awatdyuatog Tng

14n¢ Maptiou 2014, api6. 49 “Edappoyn g odnyiag 2012/19/
= EE 0oXeTIKA pe T amOBANTA TWV NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY

ouokeuwv (AHHE)" T0 oupBoAo TOU dlaypauuévou Kadou

QmoppIUATWY TIOU avadépetat otov  €EomAlONO 1 0T

ouoKeuaoia umodelkvUeL OTL TO TIPOIOV 0TO TEAOC TNG WHEALUNG
(wnq Tou Ba pémel va ouAAEyeTal XWPLOTA amod Ta aAAa andpAnta. O
xpriotng Ba mpémel, katd ouvénela, va mapadwael Tov eEomALoud Tou
Exel Gpracel 010 TEA0G TNG {wng Tou oTa KaTaAAnAa dnuodoia kévpa
SlaXwpLOUEVNG ATOKOMIONG TWwV NAEKTPOTEXVIKWY KAl NAEKTPIKWV
anofAitwv. Qg evaAAakTikr Auon mpog Tnv autdvoun Swaxeipion
umopeite va napadwoete Tov €EOMAIONO ToU BEAeTE va amoppidete
OTOV HETATIWANTY, TN OTIYM NG ayopdg evog veou eEOTMAIOMOU
1006UVapoU TUTIOU. 2TOUG LETAMWANTES TWV NAEKTPOVIKWY TPOIOVTWY
pe xwpo TMwAnong TouAdywoTtov 400 TETPAYwVIKA WETPA uUmopeite
emiong va mapadwoete dwpeav, Xwpi¢ TNV UmoxpEwan ayopds, Ta
NAEKTPOVIKA TpoidvTa mpog Sidbeon pe daotdoel KAtw Twv 25
ekatootwv. H katdAAnAn diadopomonuévn oulhoyr| yia ) Sladoxikr
napddoon ywa avakukAwon, emefepyacia kat Tn cuppaty mpog To
niepBarAov amdppyn tou €EomAlopou, cUpPBAAAEL otV amoduyn

47

ELI



mbavwy apvnTikwy emdpdoewv 0To TEPIBAANOV Kal oTnV uyeia Kal
SIEUKOAUVEL TNV ETavaypnotuomoinon f/kal avakUKAWon Twv UKWV
ano Tta oroia anoteAeital 0 eEOMALONOG.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

H ouokeun €xel eyyunam yla pa mepiodo 600 ETWV amd v NUePOUNvia
™G mapadoong. AdBete wg omueio avapopdg TV Mpepopnvia o
avaypagpetal oty anodelEn/ToAdylo (e Tnv mpolnodeon OTL eival
EUAVAYVWOTO), EKTOG Qv 0 ayopaoTns dev amodeifet 0Tt n mapdadoon eivat
METaYEVETTEPN. Z€ TIEPIMTWOT) EAATTWHATOG TOU TPOIOVTOG TTOU TTpoNyeiTal
NG NiepopNviag mapadoong, eivat eyyunuévn 1 EMOKEUT 1) AVTIKATAOTAOT
EL xwpig emBapuvon g ouokeung, KTog av éva amnd Ta SlopbwTikd pETpa

eival Suoavaioyo tou dAAou. O ayopaotrq odeilel va katayyeiAel oe €va
€E0UGL000TNIEVO KEVTPO TEXVIKNG UTTOOTNPIENG TNV EAAEWYN CUUKOPPWONG
€VTOG U0 UNVwV armod Ty avakaAudn Tou EAATTWHATOS.
Aev kaAuTTovTaL ATI6 TNV €YYUNoT 6AQ Ta PEPN IOV PrTopEi va anoderyBolv
EAITTWHATIKA EEQITIOG:

a. {nuuwv katd ) Hetadopd 1 Tuxaiwy mTwoewv

b. eopahuévng eykatdotaong 1 AKATOAANAGTNTAG TOU MAEKTPIKOU

OUCTIHATOS

C. EMOKEVWY 1} TPOTIOMOOEWY TIOU £yvav aMd Un €§OUCLOS0TNUEVO

TIPOCWTTIKO

d. BAAPNG 1 kakn) cuvTrpnong Kat KabapLopou

€. TTpoi6vTog fy/kat hepwv Tou TIPOidvTog Tou uTtokevTal oe GBopd fi/kat

eivat avaAwotua

f. eAAIOUg ouppOPGWONG e TIG 08NYiEq Yia Tn Aertoupyia TG CUOKEUT,

apéelag i ampoaoegiag katd m xpron.

H mapandvw AioTa eival armiwg eVOEIKTIKN Kat OX1 TEPIOPLOTIKY, EHOTOV
1 mapovuoa eyyunon Sev amokAeiETal Yo OAEG EKEIVES TIQ TIEPLOTATELS
Tov 8ev Unopovv va amodoBolv o€ KATUOKEUAOTIKA EAATTWHATA
NG OUOKEUNG. H eyyunon €miong akupwvetal o€ OAEG TIG TIEPUTTWOELS
GKATAAANANG XPNoNG TNG OUOKEUNG Kal 08 TEPITTWON EMAYYEAUATIKNG
xpnong. H IMETEC 6ev avaAauBavet kapid euduvn yia evoexoueveq pEg
TIOU Utopei va TpokAnBouv éupeca 1| duesa oe avBpwmoug, avtikeiueva
Kal Katokidla {wa wg anotéAeopa ¢ eAAmoUs Tpnong OAwv Twv
npodlaypadwv ToU UMOSEIKVUOVTAL OTO TIAPOV EYXELPISI0 OXETIKA U TNV
EYKATAOTAON, XPHON KAl ouvthpnon TG ouokeung. Me v emduiagn
TUXOV OUMBATIKWY SETHEVTEWV TIPOG TOV TIWANTH).

Tpomog TeXVIKNG eEuTpETONg

H ermokeur) ™G ouokeunq Ba mpéet va ekTeAeital oe Eva eEouatodoTnpeEVO
KEVTPO TEXVIKNG eEurmpétnong. H EAATTWUATIKY) OUOKeUN, av gival og
gyyunon, 6a mpémet va GTaoeL 0To KEVTPO TEXVIKNG eEurmpemong Hadi pe
€va Gopoloyko £yypado Tou va PeBatwvel TNV NUEPOUNVIA TWANONG 1
napadoong.
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VéazZeny zadkazniku, dékujeme za zakoupeni naseho vyrobku.
Jsme si jisti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolehlivost, nebot byl
navrZen a vyroben s cilem uspokojit poZadavky zakazniku.
Tento navod k pouZiti je v souladu s evropskou normu EN 82079.

VAROVANI! Pokyny a upozornéni pro
A bezpecné pouzivani.

Pfed pouzitim tohoto pfristroje si peclivé
prectéte navod k pouziti a zejména
bezpecnostni pokyny a varovani, které musi
byt dodrzeny. Uchovavejte tento navod spolu
se svym ilustracnim priivodcem pro budouci
konzultace. Pokud pfristroj postoupite jinému
uzivateli, ujistéte se také o predani této
dokumentace.

® POZNAMKA: pokud by bylo obtizné
pochopit jakoukoli éast tohoto navodu, nebo
v pripadé jakychkoli pochybnosti kontaktujte
spoleénost na adrese uvedené na posledni
strané pred pouzitim vyrobku.

® POZNAMKA: slabozraké osoby mohou
konzultovat digitalni  verzi tohoto
navodu k pouziti na webovych strankach

www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNi POZNAMKY

* Po vyjmuti pfistroje z obalu ovéfte jeho integritu
na zakladé vykresu a pfitomnost jakéhokoliv
poskozeni zpusobeného prepravou. V pfipadé
pochybnosti vyrobek nepouzivejte a obratte se
na autorizované servisni stiedisko.

POZOR! Pred pouzitim odstrante z
pristroje vSechen komunikaéni material,

A jako napfiklad Stitky, znacky, atd.

VAROVANI! Nebezpeéi uduseni. Déti si
nesméji hrat s obalem. Udrzujte igelitovy
sacéek mimo dosah déti.

¢ Tento pfistroj musi byt pouzivan pouze k ucelu,
pro ktery byl navrzen, a sice jako vysousec vlasl
pro domaci pouziti. Jakékoliv jiné pouziti neni
v souladu se zamySlenym pouzitim, a tudiz je
povazovano za nebezpecné.

* Pred pfipojenim pfistroje k elektrickému zdroji
elektrické se ujistéte, ze napéti a frekvence
uvedené vtechnickych udajich pfistroje odpovidaji
tém z elektrické sité. Tyto technické udaje jsou
na zafizeni nebo na napajecim zdroji, pokud je
dodavan (viz ilustracni priivodce).

* Tento pfistroj miZe pracovat automaticky na
frekvenci 50 Hz nebo 60 Hz.

* Tento pfistroj mohou pouzivat déti ve véku od
8 let a starSi a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, nebo
osoby bez patfiénych zkusenosti a znalosti, pokud
jim byl poskytnut dohled nebo instrukce, tykajici
se pouziti pristroje bezpecénym zplsobem a pokud
pochopily s tim souvisejici nebezpeci. Déti si
nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a uzivatelskou
udrzbu nesméji provadeét déti bez dozoru.

» O NEPOUZIVEJTE pfistroj s mokryma rukama,

vihkyma nohama nebo naboso.
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© NETAHEJTE za pfivodni kabel nebo samotny

pristroj, kdyz chcete vyjmout zastrcku ze zasuvky.

* © NETAHEJTE nebo nezvedejte pfistroj za
privodni kabel.

* © NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti a
atmosférickym vlivim (dést, slunce, atd.) nebo
extrémnim teplotam.

* Pristroj nesmi byt ponechan bez dozoru, kdyz je
pripojen k siti.

* Pristroj vzdy odpojte od elektrické sité pred
¢isténim nebo provadénim udrzby a kdyz neni v czI
provozu.

* V piipadé, Zze je pristroj vadny nebo nefunguje
spravné, vypnéte jej a nemanipulujte s nim.
Obratte se na autorizované technické servisni
stfedisko pro pfipadné opravy.

* Je-li napajeci kabel poskozen, musi byt vyménén
v autorizovaném technickém servisnim stredisku,
aby se zabranilo v§em rizik(im.

* Pokud pfistroj pouzivate v koupelné, odpojte jej po
pouziti, protoze blizkost vody predstavuije riziko, i
kdyz je pristroj vypnuty.

* Pro dodateénou ochranu se doporucuije instalace
proudového chranice (RCD), kiery ma jmenovity
zbytkovy provozni proud nepresahujici 30 mA
(idealni 10 mA) do elektrického obvodu koupelny.
Pozadejte svého elektroinstalatéra o radu.

VAROVANi! NEPOUZIVEJTE tento pFistroj v
@ blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych
nadob obsahuijicich vodu.

* Tento pristroj nesmi pfijit do styku s vodou, jinymi
tekutinami, spreji, parou. V pfipadé jakéhokoliv
¢iSténi a udrzby postupujte podle pokynli v
prislusné kapitole.

* Tento pristroj se musi pouzivat pouze na lidské

vlasy. NEPOUZIVEJTE pfistroj na zvitata nebo na

paruky a pricesky ze syntetického materialu.

« O NEZAKRYVEJTE saci filtr a chrafite jej pred
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prachem a vlasy.

* Pro charakteristiky pFistroje odkazujeme na udaje

na vnéjSim obalu.

» Pristroj pouzivejte pouze s dodanym
prisluSenstvim, které jsou jeho nezbytnou
soucasti.

pouzivat, pokud doslo k jeho padu nebo

2 VAROVANI! Tento pFistroj se nesmi
pokud jsou viditelné znamky poskozeni.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

& Upozornéni ® VSeobecny zékaz

(O] Piistroj iy 1 @) Pozndmka

% Ne pro pouZiti ve vané
N X
Q nebo ve sprie

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Konzultujte ilustraéniho prGvodce na str. | pro kontrolu obsahu baleni.
V8echny obrazky se nachazeji na vnitinich strankach obalu.

1. Technické udaje 4. Pfedni mfizka
2. Ocko pro zavéSeni 5. Saci filtr
3. Regulacni tladitka 5A. Filtr
3A. Tladitko volby proudéni 5B. Uz&vér filtru
vzduchu 6. PrisluSenstvi
3B. Tladitko volby teploty 6A. Pomdicka pro styling
vzduchu 6B. Difuzér (je-li k dispozici)

3C. Tlacitko pro studeny vzduch
Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.

PRISLUSENSTVI
Vysousec vlasl je vybaven vy$e popsanym pfislusenstvim.
Pro montdz zatlaéte pozadované pfisluSenstvi na predni &ast
Uchytného hacku (4) vysousece vlasi, aZ dokud nedojde k jeho
zasunuti. Po pouziti mohou byt odstranény tahem silou.

Pomticka pro styling (6A)
Pouzivejte pomucku pro styling za G¢elem nasmérovani proudu
vzduchu na vlasy.
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Difuzér (je-li k dispozici)

Je-li pfistroj vybaven difuzérem, pouZivejte jej misto pfisludenstvi pro

styling, abyste dodali vlasiim vétsi objem.

Podnéty:

Pouzivejte difuzér pouze na vihké vlasy, abyste dosahli pfirozeny

Uces anebo efekt naturalniho vysuseni:

®  Vezméte pramen vlasli do ruky a namotejte jej do difuzéru.
Ujistéte se, Ze vlasy jsou vlozeny az po konecky.

®  Zapnéte vysousec vlasl na stfedni rychlost a maximalni teplotu
a vlasy vysuste.

Pro zvétseni objemu:

®  Zapnéte vysouse¢ vlasli na minimalni rychlost a teplotu.

®  Polozte difuzér pfimo na vlasy a pak jim pohybujte smérem
zdola nahoru, jako byste chtéli jemné masirovat pokozku.

DULEZITE: pouzivejte pouze originalni pfisluenstvi pfistroje.
POUZITI
VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento
pFistroj v blizkosti van, sprch, umyvadel
nebo jinych nadob obsahujicich vodu.
Nikdy nepokladejte pfistroj do vody.

VAROVANI! Nikdy NESTRIKEJTE lak
na vlasy, kdyz je pfistroj zapnuty. Hrozi
nebezpeci pozaru.

Konzultujte ilustrovaného privodce v tomto navodu.

Pristroj s oddélenymi tlacitky pro proudéni vzduchu (3A) a
teplotu (3B)

Dvé tladitka slouZi pro oddélené nastaveni proudéni vzduchu a
teploty podle nasleduijici stupnd:

Tlacitko proudéni vzduchu (3A) Tlacitko teploty (3B)

0=VYPNUTY 1 = nizka teplota
1 = stfedni proudéni vzduchu 2 = stfedni teplota
2 = silné proudéni vzduchu 3 = vysoka teplota

Tlaéitko proudu studeného vzduchu (3C)

Pokud je pfistroj vybaven timto tladitkem, toto tladitko se mlze

pouzivat pro fixovani uc¢esu.

*  Po stisknuti tohoto tladitka se zapnutym piistrojem se teply
vzduch okamzité ochladi a tim napomaha lepSimu udrzeni
ucesu.

*  Po uvolnéni tohoto tladitka pfistroj opétovné vypousti proud
teplého vzduchu, odpovidajici zvolenému stupni.
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CISTENI A UDRZBA

VAROVANI! Pfistroj vzdy odpojte od
elektrické sité pred cisténim nebo
provadénim udrzby.

Cisténi pristroje a pfislusenstvi

Pokud je to nezbytné, Cistéte pfistroj a pfislusenstvi (difuzér,
pomucku pro styling) vihkym hadfikem. Nepouzivejte fedidla
anebo jiné agresivni ¢i abrazivni Cistici prostfedky. V opaéném
pfipadé mize dojit k poskozeni povrchu pfistroje.

Pravidelné kontrolujte nasavaci otvor pfistroje a odstrante
prach a zachycené vlasy.

Cisténi saciho filtru (5)

Pokud je pfistroj vybaven sacim filtrem, pfi CiSténi postupujte

nasledovné:

e Otevrete krytku filtru (5B), jak je znazornéno na obrazku.

* Vycistéte vihkym hadfikem prfedni a zadni ¢ast filtru (5A) a
krytku filtru (5B).

¢ Nechte vSechny ¢asti dikladné vysusit a pak je namontujte
v opa¢ném poradi.

Poznamka: ¢im vice prachu se nachazi v prostfedi, ve kterém

se vysou$ec¢ vlasl pouziva, tim €astéji je nutné ¢isteéni filtru.

VAROVANI! Ujistéte se, ze vsechny

c¢isténé dily jsou uplné suché pred

opétovnym pouzitim pfistroje!
USCHOVAVANI

V pfipadé, Ze vysouse¢ viasl nepouzivate, odpojte zastréku od
elektrické zasuvky a uloZte jej na suché misto, chranéné pred
prachem.

VAROVANI! Po ukonéeni pouzivani
tohoto pfristroje se ujistéte, ze zcela
vychladne pred jeho ulozenim.

A VAROVANI{! NENAMOTAVEJTE pfivodni
kabel kolem pfistroje.
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LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald.
Zlikvidujte ho v souladu s pfedpisy na ochranu
zivotniho prostredi.

Podle ¢&l. 26 legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna
2014, ¢. 49 "Provadéni smérnice 2012/19/EU o
odpadech elektrickych a elektronickych zafizenich
(OEEZ)" symbol preSkrtnuté popelnice na pfistroji,
nebo na jeho obalu znamena, Ze na konci své
zivotnosti musi byt vyrobek shromazd'ovan oddélené
od ostatnich odpadu. UzZivatel musi proto odevzdat pfistroj
na konci jeho Zzivotnosti do pfislusnych stfedisek pro
separovany sbér elektrického a elektronického odpadu. Gz
Jako alternativa k individualnimu spravovani odpadu lze
pfinést zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pfi
zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejcu
elektronickych vyrobkd s prodejni plochou nejméné
400 metrh CtvereCnich Ize také pfinést zdarma, bez
povinnosti zakoupeni, elektronické vyrobky k likvidaci
s rozméry mensimi nez 25 cm. Adekvatni separovany
sbér nepouzivanych pfistrojd pro naslednou recyklaci,
zpracovani a ekologicky Setrné odstranovani napoméha
pfedchazet negativnim vlivim na Zivotni prostfedi a zdravi
a podporuje opétovné pouziti a/nebo recyklaci materiald,
ze kterych se zafizeni sklada.

23

14

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pfistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je
platné datum uvedené na uctence/fakture (za pfedpokladu, ze
jsou jasné Citelné); v opaéném ptipadé pouze tehdy, mlze-
li kupujici prokazat, ze dodavka byla provedena pozdéji.
V pfipadé vady vyrobku, existujici pfed dnem doruceni,
se zaruCuje oprava nebo vyména pfistroje bez jakéhokoliv
poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych opatfeni
neni nepomérné ve srovnani s druhym. Kupujici je povinen
oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou
mésicl od jejiho zjisténi.
Zaruka se nevztahuje na vSechny Casti, které mohou byt
vadné v dlsledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo nahodnych padu

b. nespravné instalace nebo nevhodného elektrického

systému

c. opravy Ci Upravy provedené nepovolanou osobou

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a Cisténi

e. jedna-li se o vyrobek a/nebo jeho ¢asti podléhajici

opotrebeni a/nebo spotfebni material
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f. nedodrzeni pokynd pro provoz, nedbalosti nebo
neopatrného zachazeni.

VysSe uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vy€erpavajici,
jelikoz tato zaruka se nevztahuje také na vSechny ty pfipady,
kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje. Ze zaruky
jsou také vylou¢eny vSechny pfipady nespravného pouziti
pfistroje a pfipady profesionalniho pouziti. Neneseme zadnou
zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy di
nepfimy dopad na osoby, pfedméty a zvifata v disledku
nedodrzeni vS§ech pokyn(i uvedenych v "Pfiru¢ce pokynu a
upozornéni”, pokud jde o instalaci, pouziti a udrzbu. Timto
nejsou dotceny jakékoli smluvni zavazky viéi prodavajicimu.

Zpusoby asistence

CZ Oprava pristroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim
stfediskem. Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zaruka,
musi byt zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim,
které prokazuje datum prodeje nebo dodavky.
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Vazeny zakaznik, dakujeme za zakupenie nasho vyrobku.
Sme si isti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolahlivost, pretoZe
bol navrhnuty a vyrobeny s cielom uspokojit poZiadavky
zakaznikov. Tento ndvod na pouZitie je v sulade s eurdpskou
normou EN 82079.

VAROVANIE! Pokyny a upozornenia

pre bezpe¢né pouzivanie.
Pred pouzitim zariadenia si pozorne precitajte
navod na pouzitie a najmd bezpecnostné
pokyny a upozornenia, ktoré musia byt
dodrzané. Uchovavajte tento navod spolu so
svojim ilustraénym sprievodcom pre budtce
konzultacie. Pokial' pristroj postupite inému
uzivatelovi, uistite sa tiez o odovzdani tejto
dokumentécie.
® POZNAMKA: ak by bolo tazké pochopit
akukol'vek ¢ast tohto navodu, alebo v pripade
akychkolvek pochybnosti, pred pouzitim
vyrobku kontaktujte spoloénost na adrese,
uvedenej na poslednej strane.
® POZNAMKA: slabozraké osoby mézu
konzultovat digitalnu verziu tohto navodu
na pouzitie na webovych strankach
www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNE POZNAMKY

* Po vybrati pristroja z obalu overte jeho integritu

na zaklade vykresu a pritomnost akéhokolvek
poskodenia sposobeného prepravou. V pripade
pochybnosti vyrobok nepouzivajte a obratte sa
na autorizované servisné stredisko.

POZOR! Pred pouzitim odstraite z
pristroja vSetok komunikacny material,
ako napriklad stitky, znacky, atd'.

VAROVANIE! Nebezpecenstvo udusenia.
Deti sa nesmu hrat s obalom. Udrzujte
igelitovy sacok mimo dosahu deti.

Tento pristroj musi byt pouzivany iba na ucel,
pre ktory bol navrhnuty, a sice ako susi¢ viasov
pre domace pouzitie. Akékol'vek iné pouzitie nie
je v sulade so zamyslanym pouzitim, a teda je
povazované za nebezpecné.

Pred pripojenim pristroja k elektrickému zdroju
elektrickej sa uistite, ze napétie a frekvencie
uvedené v technickych udajoch pristroja
zodpovedajutymzelektrickejsiete.Tietotechnické
Udaje su na zariadeni alebo na napajacom zdroji,
ak je dodavany (pozri ilustraény sprievodca).
Tento pristroj moze pracovat automaticky na
frekvencii 50 Hz alebo 60 Hz.

Tento pristroj mézu pouzivat deti vo veku od 8
rokov a starSie a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami, alebo
osoby bez patriénych skusenosti a znalosti, pokial
im bol poskytnuty dohl'ad alebo instrukcie, tykajuce
sa pouzitia pristroja bezpeénym spdsobom a ak
pochopili s tym stvisiace nebezpecenstvo. Deti
sa nesmu s pristrojom hrat. Cistenie a uzivatel'sku
idrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

© NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami,
vihkymi nohami alebo naboso.
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S NETAHAJTE za privodny kabel alebo samotny
pristroj, ked chcete vybrat zastréku zo zasuvky.
Q NETAHAJTE alebo nezdvihajte pristroj za
privodny kabel.

© NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti a

atmosferickym vplyvom (dazd, sinko, atd’.) alebo

extrémnym teplotam.

* Pristroj nesmie byt ponechany bez dozoru, ked' je
pripojeny kK sieti.

* Pristroj vzdy odpojte od elektrickej siete pred

Cistenim alebo vykonavanim udrzby a ked' nie je

v prevadzke.

V pripade, ze je pristroj chybny alebo nefunguje SKI

spravne, vypnite ho a nemanipulujte s nim.

Obratte sa na autorizované technické servisné

stredisko pre pripadné opravy.

* Ak je napajaci kabel poskodeny, musi byt
vymeneny Vv  autorizovanom technickom
servisnom stredisku, aby sa zabranilo vSetkym
rizikam.

Pokial pristroj pouzivate v kupelni, odpojte ho po
pouziti, pretoze blizkost vody predstavuije riziko,
aj ked je pristroj vypnuty.
Pre dodatoénu ochranu sa odportca instalacia
prudového chraniéa (RCD), ktory ma menovity
zvyskovy prevadzkovy prud nepresahujuci 30 mA
(idealne 10 mA) do elektrického obvodu kupel'ne.
Poziadajte svojho elektroinstalatéra o radu.
VAROVANIE! NEPOUZIVAJTE tento pristroj

v blizkosti vani, spfch, umyvadiel alebo

inych nadob obsahujucich vodu.

» Tento pristroj nesmie prist do styku s vodou,
inymi tekutinami, sprejmi, parou. V pripade
akéhokol'vek ¢istenia a udrzby postupujte podl'a
pokynov v prislusnej kapitole.

* Tento pristroj sa musi pouzivat iba na ludské

vlasy. NEPOUZIVAJTE pristroj na zvierata alebo
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na parochne a pri¢esky zo syntetického materialu.

« © NEZAKRYVAJTE saci filter a chrarite ho pred
prachom a vlasy.

* Pre charakteristiky pristroja odkazujeme na udaje
na vonkajSom obale.

* Pristroj pouzivajte iba s dodanym prislusenstvom,
ktoré st jeho nevyhnutnou stcastou.

VAROVANIE! Tento pristroj sa nesmie
A pouzivat, ak doSlo k jeho padu alebo ak

su viditelné znamky poskodenia.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

& Upozornenie ® VSeobecny zékaz

@ Pristroj triedy Il @ Poznamka

% Nie pre pouZitie vo vani
@‘ alebo v sprche

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Konzultujte ilustraného sprievodcu na str. | pre kontrolu obsahu
balenia. VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach
obalky.

1. Technické udaje 4. Predna mriezka
2. Ocko na zavesenie 5. Saci filter
3. Regulacné tlacidla 5A. Filter
3A. Tlacidlo pre vyber 5B. Krytka filtra
prudenia vzduchu 6. PrisluSenstvo
3B. Tlacidlo pre vyber teploty 6A. Usmernovaé vzduchu pre
vzduchu styling

3 C. Tlacidlo pridu studeného 6B. Difuzér (ak existuje)
vzduchu
Vlastnosti pristroja su uvedené na vonkajSom obale. Pouzivajte
vyhradne dodavané prisluSenstvo.

PRISLUSENSTVO
Susic¢ na vlasy je vybaveny prislusenstvom, ktoré je popisané vyssie.
Pre montaz zatlatte poZadované prisludenstvo do prednej Casti
(4) susi¢a, az do jeho UpIlného zapadnutia. Po pouZiti mézu byt
odstranené tahom silou.
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Usmeriiovac vzduchu pre styling (6A)
PouZivajte usmerfiova¢ vzduchu pre styling, aby ste dosiahli
pozadovany smer prudu vzduchu na vlasy.

Difuzér (6B) (ak existuje)

Ak je pristroj vybaveny difuzérom, pouzivajte ho namiesto

usmerfiovaéa vzduchu pre styling, aby ste dosiahli va¢si objem

Ucesu.

Rady:

Pouzivajte difuzér iba na vihké vlasy, na dosiahnutie prirodzenych

ucesov alebo efektu prirodzeného vysusenia:

®  Uchopte pramen vlasov a omotajte ho do difuzéra. Uistite sa, ze
vlasy su dobre zasunuté az po konceky.

®  Zapnite susi¢ na vlasy na strednu rychlost a maximalnu teplotu
avlasy vysuste.

Pre vacsi obejm:

®  Zapnite suSi¢ na vlasy na minimalnu rychlost a teplotu.

®  Umiestnite difuzér priamo na vlasy a potom nim pohybuijte zdola
nahor, ako by ste jemne masirovali vlasovu pokoZku.

DOLEZITE: pouzivajte iba originalne prislugenstvo pristroja.
POUZITIE
VAROVANIE! NEPOUZIVAJTE tento
pristroj v blizkosti vani, sprch, umyvadiel
alebo inych nadob obsahujucich vodu.

Nikdy neklad'te pristroj do vody.
2 VAROVANIE! Nikdy NESTRIEKAJTE

lak na vlasy, ked' je pristroj zapnuty.
Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

Pozrite sa na obrazok v ilustrativnom sprievodcovi v navode na
obsluhu.

Pristroj s oddelenymi tla¢idlami na vzduch (3A) a teplotu (3B)
Dve samostatné tlacidla sa pouZivaju na nastavenie prudenia
vzduchu a teploty na nasledujucich trovniach:

Tlacidlo pridenia vzduchu (3A) Tlacidlo teploty (3B)

0=VYPNUTY 1 = nizka teplota
1 = stredny prud vzduchu 2 = stredna teplota
2 = silny prud vzduchu 3 = vysoka teplota

Tlacidlo pridu studeného vzduchu (3C)
Ak je pristroj vybaveny tymto tlacidlom, toto sa mdze pouzit pre
spevnenie ucesu.
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* Ak stlacite toto tlaCidlo, ked je pristroj zapnuty, teply vzduch sa
ochladi a doda Ucesu lepSiu formu.

e Akonahle pustite tla¢idlo, pristroj bude znovu vydavat horuci
vzduch, zodpovedajuci zvolenej trovni.

CISTENIE A UDRZBA
é VAROVANIE! Pristroj vzdy odpojte od

elektrickej siete pred €istenim alebo
vykonavanim udrzby.

Cistenie pristroja a prislusenstva

Vydcistite pristroj a jeho prislusenstvo (difuzér, usmerfiovac
vzduchu) v pripade potreby vihkou handri¢kou. Nepouzivajte
rozpustadla alebo iné agresivne alebo abrazivne Cistiace
prostriedky. V opaénom pripade méze dbjst k poskodeniu
povrchu.

Pravidelne kontrolujte nasavacie otvory pristroja a odstrarite
nahromadeny prach a vlasy.

Joc

Cistenie sacieho filtra (5)

Ak je pristroj vybaveny sacim filtrom, pri Cisteni postupuijte

takto:

¢ Otvorte krytku filtra (5B), ako je znazornené na obrazku.

* Vycistite vihkou handri¢kou prednu a zadnu ¢ast filtra (5A) a
krytku filtra (5B).

* Nechajte diely vysusit a znovu ich zmontujte v opac¢nom
poradi.

Poznamka: ¢im prasnejSie je prostredie, v ktorom pouzivate

susi¢ na vlasy, tym vacsia je frekvencia potreby C&istenia filtra.

VAROVANIE! Uistite sa, ze vSetky
Cistené diely su uplne suché pred
opatovnym pouzitim pristroja!

USCHOVAVANIE

Ak susi¢ na vlasy nepouzivate, odpojte ho z elektrickej zasuvky
a ulozte pristroj na suchom mieste, chranenom pred prachom.

VAROVANIE! Po ukonéeni pouzivania
tohto pristroja sa uistite, ze uplne
vychladne pred jeho ulozenim.

VAROVANIE! Nenamotavajte privodny
kabel okolo pristroja.
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LIKVIDACIA

. Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialov.
%& Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na ochranu
zivotného prostredia.

Podla ¢l. 49 Legislativneho nariadenia zo dia 14.
marca 2014, ¢. 49 "Uplatnenie smernice 2012/19/
EU o odpade elektrickych a elektronickych zariadeni
(OEEZ)" symbol precéiarknutého odpadkového kosa
na pristroji alebo na obale znamen4, Ze vyrobok na
konci svojej zivotnosti musi byt likvidovany oddelene
od ostatného odpadu. Uzivatel musi preto odovzdat
zariadenie na konci jeho Zivotnosti do prislusnych centier
pre separovany zber elektrického a elektronického odpadu.
Ako alternativa k individualnemu spravovaniu odpadu
mozno priniest zariadenie, ktoré chcete zlikvidovat,
predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného zariadenia.
U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou
najmenej 400 metrov Stvorcovych mozno tiez priniest
zadarmo, bez povinnosti zakupenia, elektronické vyrobky
k likvidacii s rozmermi mensimi ako 25 cm. Adekvatne
separovany zber nepouZivanych pristrojov pre naslednu
recykléciu, spracovanie a ekologicky Setrné odstranovanie
napomaha predchadzat negativnym vplyvom na Zivotné
prostredie a zdravie a podporuje opatovné pouzitie a/alebo
recyklaciu materialov, z ktorych sa zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zarukanapristrojplati po dobu dvoch rokov od datumu dodania.
Je platny datum uvedeny na uctenke/fakture (za predpokladu,
Ze su jasne (Citatelné); v opaénom pripade iba vtedy, ak
kupujuci méze preukazat, ze dodavka bola vykonana neskor.
V pripade vady vyrobku, existujucej pred dfiom dorucenia,
sa zaruCuje oprava alebo vymena pristroja bez akéhokol'vek
poplatku, ak jedno z tychto dvoch napravnych opatreni nie
je neprimerané v porovnani s druhym. Kupujuci je povinny
oznamit servisnému autorizovanému stredisku vadu do dvoch
mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vSetky Casti, ktoré mézu byt chybné
v dbsledku:
a. poskodenia pri preprave alebo nahodnych padoch
b. nespravnej instalacie alebo nevhodného elektrického
systému
c. opravy Ci Upravy vykonané nepovolanou osobou
d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a Cistenia
e. ak sa jedna o vyrobok a/alebo jeho ¢asti podliehajuce
opotrebovaniu a/alebo spotrebny material

1
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f. nedodrzania pokynov pre prevadzku pristroja,
nedbanlivosti alebo neopatrného zaobchadzania.

Vy$&Sie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vy€erpavajuci,
kedZe tato zaruka sa nevztahuje tiez na vSetky tie pripady,
ked’ nie je mozné preskimat vyrobné chyby pristroja. Zo
zaruky su tiez vylu¢ené vsetky pripady nespravneho pouzitia
pristroja a pripady profesionalneho pouzitia. Nenesieme
ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mézu mat
priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a domace
zvierata v dosledku nedodrziavania vSetkych pokynov
uvedenych v tejto priruke, pokial' ide o instalaciu, pouzitie a
udrzbu pristroja. Tymto nie su dotknuté akékolvek zmluvné
zavazky vodi predavajucemu.

Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonavana autorizovanym
SK servisnym strediskom. Chybny pristroj, ak sa nar vztahuje

zaruka, musi byt zaslany do servisného strediska spolu s

potvrdenim, ktoré preukazuje datum predaja alebo dodavky.
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BEVEZETES

Tisztelt Vasarlonk! Készonjik, hogy termékiinket valasztotta.
Biztosak vagyunk benne, hogy értékelni fogja a termék minéségét
6s megbizhatdsagat, mivel a tervezése és gyartdsa soran
arra torekedltiink, hogy vasaridink elégedettek legyenek. Jelen
haszndlati utasitds megfelel az EN 82079 eurdpai szabvanynak.

FIGYELEM! Utasitasok és
figyelmeztetések a biztonsagos
hasznalatra.

Aberendezés hasznalata el6tt figyelmesen olvassa
el a hasznalati utasitast, kiilonds tekintettel a
biztonsagi utasitasokra és figyelmeztetésekre,
amelyeket be kell tartani. A késdbbiekre
tekintettel tartsa a kézikényvet egyiitt a képes
utmutatéval. Amennyiben atadja a késziiléket egy
masik felhasznalonak, ligyeljen arra, hogy jelen
dokumentaciot is atadja vele egyiitt.

@ MEGYJEGYZES: ha jelen utmutaté barmelyik
része nehezen érthetd, illetve ha barmilyen
kérdése van rola, akkor a termék hasznalata el6tt
vegye fel a kapcsolatot a vallalattal az utolsé
oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: a gyengén latok a kovetkezd
weboldalon tekinthetik meg jelen hasznalati

utasitas digitalis verzi6jat: www.tenactagroup.com
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan kivette a késziiléket a csomagolasbal,

ellendrizze annak teljességét a rajz alapjan,

illetve, hogy nem sériilt-e meg a szallitas

soran. Ha kétsége tamad, ne hasznalja a

késziiléket, és forduljon egy markaszervizhez.
FIGYELEM! Hasznalat elott tavolitson el
a késziilékr6l minden kommunikacios
anyagot, példaul cimkéket, feliratokat
sth.

engedje, hogy gyerekek jatsszanak
a csomagolassal. Tartsa a miianyag
tasakot gyermekektdl tavol.

» Jelen késziiléket csak arra a célra lehet hasznalni,
amelyre eredetileg tervezték, vagyis otthoni
felhasznalasu hajszaritoként. Minden egyéb
hasznalat nem felel meg a rendeltetésszerii
felhasznalasnak, és ezért veszélyt jelent.

o Mielott csatlakoztatna a késziiléket a haldzatra,
ellendrizze, hogy a miiszaki adatokban feltiintetett
fesziiltség és frekvencia megfelelé a halézathoz.
Ezeket a miiszaki adatokat feltiintettiik a késziiléken
vagy a tapegységen, ha van ilyen (lasd a képes
Utmutatot).

o A készilék 50 Hz vagy 60 Hz frekvencian
automatikusan miikddik.

o A késziléket a gyermekek 8 éves Kkortodl
hasznalhatjak, valamint azt a csokkent fizikai,
érzékszervi vagy mentadlis  képességekkel
rendelkezd, illetve tapasztalatlan személyek is
hasznalhatjak feliigyelet mellett, vagy ha megkaptak
a szilkséges instrukciokat a késziilék biztonsagos
hasznalatara  vonatkozéan, és megértették
az esetleges veszélyforrasokat. Gyermekek
ne jatsszanak a késziilékkel. A tisztitast és a
karbantartast gyermekek ne végezzék feliigyelet
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nélkiil.

* O NE hasznalja a késziiléket nedves kézzel, labbal,
vagy mezitlab.

* O NE huzza ki a tapkabelt vagy magat a késziiléket,
hogy eltavolitsa a dugét a konnektorbdl.

* O NE huzza vagy emelje a késziiléket a tapkabelnél
fogva.

* O NE tegye ki a késziiléket nedvességnek vagy
légkori hatasoknak (esének, napfénynek, stb.),
illetve szélsdséges homérsékletnek.

* Ne hagyja a késziiléket oérizetleniil, ha az
csatlakoztatva van a hal6zathoz.

* Mindig valassza le a késziiléket az elektromos
halozatrél tisztitds vagy karbantartas el6tt, és
amikor az nincs hasznalatban.

* Ha a készilék hibas vagy hibasan miikédik,
kapcsolja ki, és ne prébalja megszerelni. Keresse
fel a markaszervizt, barmilyen jellegii javitasra van
sziikség.

* Ha a tapkabel sériilt, azt egy markaszervizben kell
kicseréltetni, hogy megakadalyozza a kockazatok
kialakulasat.

+ Haakésziiléket fiirddszobaban hasznalja, hasznalat
utan huzza ki az aramforrasbél, mert a viz kdzelsége
kikapcsolt késziilék esetén is veszélyt jelent.

* A tovabbi védelem érdekében javasoljuk,
hogy szerelien a fiirdészobat ellaté aramkorre
érintésvédelmi relét (Fl relét), amelynek névieges
maradékaram-értéke nem haladja meg a 30 mA-t
(idealisan 10 mA).

FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket
3 fiirdokad, zuhanyz6, mosdd vagy mas vizet
tartalmazo edények kozelében.

* Akadalyozza meg, hogy a késziilék vizzel, mas
folyadékokkal, permetekkel vagy gozzel érintkezzen.
A késziilék tisztitasdhoz és karbantartasahoz
olvassael akapcsolodé fejezetben leirt utasitasokat.

* A késziiléket kizardlag emberi hajon és szérzeten
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hasznélja. NE hasznélja a késziiléket allatokon,
szintetikus anyagb6l késziilt pardkakon vagy
hajtoldatokon.

* O NE zérja el a beszivg sz(ir6t, és mindig tartsa azt
portél és hajszalaktél mentesen.

¢ Akésziilék funkcidihoz lasd a kiils6 csomagolast.

o A Kkészilléket csak a mellékelt kiegészitkkel
hasznalja, ezek a késziilék létfontossagu részét
képezik.

FIGYELEM! A késziilék nem hasznalhato,
ha leejtette, vagy ha sériilés lathato jelei
vannak rajta.

JELMAGYARAZAT

Figyelmeztetés ® Altalanos tiltds

Il osztalyd készillek (@) Megiegyzés

Nem alkalmas
% fiirdékdadban vagy
@ zuhanyzdban valo

hasznélatra

@ o>

A KESZULEK ES TARTOZEKAINAK
LEIRASA
Lasd a képes utmutatét az I. oldalon a csomag tartalmanak

ellenérzéséhez. Az Osszes dbra a boritdlap belsé oldalain
talalhato.

1. MUszaki adatok 4. Elilsé racs

2. Akaszté 5. Szivosziré

3. Szabalyozé gombok 5A. Sz(ré
3A. Levegd aramlas szabalyozé 5B. Sz(rérogzité
gomb 6. Tartozékok
3B. Levegd hémérséklet 6A. Hajformazo el6tét
kivalaszté gomb 6B. Diffuzor (ha van)

3C. Hideg levegé gomb

A késziilék muszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason. Csak a
termék csomagoldsaban taldlhaté tartozékokat haszndlja.
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TARTOZEKOK

A készlilék a fentiekben bemutatott tartozékokkal rendelkezik.
A kivant tartozék felszereléséhez nyomja a tartozékot a
hajszarité elllsé felére (4), amig nem kattan. A hasznalat
befejezését kévetden az eltavolitdshoz huzza meg erételjesen
a tartozékot.

Hajformazé el6tét (6A)
A hajformazo el6tét segitségével a levegét a kivalasztott médon
iranyithatja a hajra.

Diffazor (6B) (ha van)
Amennyiben a késziilék rendelkezik diffuzorral ezt a hajformazé
elétét helyett hasznalva dusabb hatast kdlcséndzhet hajanak.

Javaslatok:

A diffuzort csak nedves hajra hasznélja természetes hatésu

frizurakhoz vagy beszéritashoz:

® Fogjon egy hajtincset, és tekerje a diffuzor ujjai kdzé. I
Gydz6djdbn meg arrdl, hogy hajat egészen a hajvégekig HU
betekerte a diffuzorba.

® A hajszaritét éllitsa kdzepes fokozatra és maximum
hémeérsékletre, majd szaritsa meg a hajat.

A dusabb hatas érdekében:

® A hajszaritét allitsa a legkisebb fokozatra és a
legalacsonyabb hdmérsékletre.

® Helyezze adiffuzort kdzvetleniil a hajra, és mozgassa lentrdl
felfelé, mintha a fejbdrt akarna gyengéden masszirozni.

FONTOS: Kizarolag eredeti tartozékokat hasznaljon.
A KESZULEK HASZNALATA
FIGYELEM! NE haszndlja ezt a

késziiléket flirdokad, zuhanyz6, mosdo
vagy mas vizet tartalmazé edények
kézelében.  Soha ne helyezze a
késziiléket vizbe.

FIGYELEM! NE hasznaljon hajlakkot,
ha a késziilék be van kapcsolva. Ez
tlizveszélyes.

Tanulmanyozza a hasznalati utmutatéban talalhat6 abrat.

Kiilon levegé aramlas sebesség (3A) és homérséklet
szabalyozo (3B) gombokkal rendelkez6 késziilék

Két kulén gombbal szabalyozhatja a levegé sebességének aramlasat
és a hémérsékletet az alabbiak szerint:
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Levegd aramlas sebességét Hémérséklet

szabalyozé gomb (3A) szabalyozé gomb (3B)
0 = KIKAPCSOLVA 1 = alacsony hémérséklet
1 = kdzepes levegd aramlas 2 = kbzepes hdmérseklet
2 = erds leveg0 aramlas 3 = magas hémérséklet

Hideg leveg6 gomb (3C)

Amennyiben a késziiléken van ilyen gomb, ezt a beszaritott frizura

rogzitésére hasznlhatja.

e Ha a készllék bekapcsolt allapotdban megnyomja ezt a
gombot, a meleg levegd aramlasat hideg levegé valtja fel, és
jobb tartast biztosit a hajnak.

* Amint elengedi a gombot, a hideg levegét a bedllitott
hémérsékletli meleg levegé valtja fel.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

FIGYELEM! A késziilék tisztitasa és a
karbantartas elvégzése el6tt mindig
valassza le a késziiléket az elektromos
halézatrol.

A késziilék és a tartozékok tisztitasa

Szikség esetén a készlléket és a tartozékokat (diffuzor,
hajforméazé el6tét) egy nedves ruhaval tisztitsa meg. Ne
hasznaljon oldoszereket vagy egyeb agressziv tisztitdszereket
ill. surolészereket. Ezek az anyagok karosithatjak a fellletet.
Ellenérizze rendszeresen a késziilék beszivd nyilasat, és
tavolitsa el onnan a lerakodott port és a hajszalakat.

Szivo oldali sziir6 tisztitasa (5)

Ha a készlilék rendelkezik szivoé oldali szlrével, a tisztitasahoz

jarjon el az alabbiak szerint:

* Nyissakia szUr6 rogzité elemet (5B) az bran lathatd modon.

» Tisztitsa meg egy nedves ronggyal a szurd (5A) és a rogzité
elem (5B) mindkét oldalat.

¢ Hagyja az elemeket megszaradni, majd helyezze éket vissza
a készilékre a fenti miveletekkel ellentétes sorrendben.

Megjegyzés: ha a hajszaritét a szokasosnal porosabb

kérnyezetben hasznalja, tisztitsa a szUrét gyakrabban.

FIGYELEM! Gy6zédjon meg arrol,
hogy a megtisztitott alkatrészek
teljesen megszaradtak, miel6tt ujbal
hasznalna a késziiléket!

TAROLAS
Ha nem haszndlja a hajszaritot, huzza ki a dugét az aljzatbdl, és
tegye a késziléket szaraz portdl védett helyre.
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FIGYELEM! Ha befejezte a késziilék
hasznalatat, mielott elrakna

A ellenérizze, hogy az teljesen kihiilt-e.

FIGYELEM! NE tekerje a tapkabelt a
késziilék koéreé.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

oo Atermék csomagolasa Ujrahasznosithaté anyagokbdl
& készult. A terméket a kornyezetvédelmi eléirasoknak
megfeleléen artalmatlanitsa.

A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu "Az elektromos
és elektronikus berendezések hulladékairél (RAEE)
alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasarél" szolo
térvény ereju rendelet 26. cikkelye értelmében a
készlléken vagy annak csomagolasan elhelyezett
athuzott hulladékgyjtét abréazold jel arra utal, hogy
a készilék a hasznos élettartama végén nem kezelheté
haztartasi hulladékként. A felhasznald kételes a mar
nem haszndlt terméket az elektromos és elektronikus
hulladékok gyUljtésére szakosodott gyujtékdzpontban
leadni. Vagy a kidobédsra szant késziléket atadhatja a
kereskedének egy Uj, egyenértékl készllék véasarlasa
esetén. A 400 m2-t meghaladé teruletl elarusitohellyel
rendelkezd mdlszaki aruhazakban a kidobéasra szant
25 cm-nél kisebb haztartdsi eszkd6zék ingyenesen,
vasarlasi kételezettség nélkil leadhatok. A nem hasznalt
elektromos és elektronikus készilékek szelektiv gyujtése
és ezt kdvetd kdrnyezetkimél6 ujrahasznositasa, kezelése
és artalmatlanitasa hozzajarul a kérnyezet és az emberi
egészség védelméhez valamint a gépet alkoté anyagok
ujboli felhasznalasahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készilékre a gyartd a vasarlas napjatél szamitott két évig
jotallast vallal. A jotallas elsé napjanak a bizonylaton/szamlan
szerepld (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve
azt az esetet, amelyben a vasarlo bizonyitani tudja, hogy a
készllék atadasa ezt kdvetben tortént meg. Az dtadaskor mar
fennallé hibakat a gyarté garancialisan, dijtalanul kijavitja,
vagy indokolt esetben a készuléket dijtalanul kicseréli (kivéve,
ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kéltséget
jelent a masiknal). A vasarlé koételes az észlelt hibat a hiba
észlelésének napjat kéveté két honapon belil egy illetékes
szervizszolgalatnal bejelenteni.
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A jétallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kdvetkezé
okok miatt léptek fel:
a. szallitasi karok vagy a készilék véletlen leesése
b. hibas felszerelés vagy az elektromos hal6zat hibaja
c. illetéktelen személyek altal végzett javitdsok vagy
maodositasok
d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya
e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek
f. a hasznalati Utmutato utasitasainak megszegése, hanyag
vagy gondatlan hasznalat.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem
terjed ki olyan hibakra, amelyek nem vezethet6k vissza
gyartasi hibara. A j6tallas emellett nem vonatkozik a készilék
helytelen hasznalata okozta karokra vagy a professziondlis
hasznalat okozta hibakra. A gyarté nem vonhato felelésségre
azon esetleges koézvetlen vagy koOzvetett karokeért vagy
személyi sérllésekért, illetve haziallatok megséruléséért,
amelyek a jelen utmutatéban szerepld telepitési, hasznélati
HU ¢s karbantartasi utasitasok megszegése miatt kdvetkeztek
be. Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazdval kotott
jotallasi szerzédésben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas médja

A készilék javitasat kizardlag az illetékes szervizszolgalat
végezheti el. A j6tallas idbtartama alatt a hibas késziléket
a vasarlas napjat igazold bizonylattal egyutt kell a
szervizszolgalatnak eljuttatni.
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INTRODUCERE

Stimate client, iti multumim pentru ¢4 ai ales produsul nostru. Suntem
siguri cd ii vei aprecia calitatea sifiabilitatea intrucét a fost proiectat si
produs pundnd in prim plan satisfactia clientului. Aceste instructiuni
de utilizare sunt conforme cu Standardul European EN 82079.

ATENTIE! Instructiuni si avertismente

pentru utilizarea in siguranta a
aparatului.

inainte de utilizarea aparatului, cititi cu atentie
instructiunile de utilizare si in special notele si
avertismentele privind siguranta, care trebuie
respectate. Pastrati acest manual impreuna cu
ghidul ilustrativ pentru consultare ulterioara.
in caz de cedare a aparatului altor persoane,

predati si documentatia completa.

@ NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui

manual de utilizare anumite parti sunt dificil de

inteles sau dacd aveti nelamuriri, contactati

producatorul la adresa indicata pe ultima pagina

inainte de a utiliza produsul.

@ NOTA: persoanele cu deficiente de vedere pot

consulta versiuneadigitala a acestor instructiuni

de utilizare pe site-ul www.tenactagroup.com

SUMAR
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Utilizare . . ... i 77
Curatare siintretinere . ...................... ... 78
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Ghidilustrativ....................ciiiiiiiit, I
Datetehnice . ... ... ... ... ... . . i it |
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ATENTIONARI PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati
integritatea acestuia pe baza desenului si
verificati prezenta unor eventuale daune cauzate
de transport. in caz de neclaritati, nu utilizati
aparatul si adresati-va serviciului de asistenta
autorizat.

ATENTIONARE! Scoateti din aparat
eventualele materiale de comunicare
precum etichete, marcaje etc., inainte de
utilizare.

>

trebuie sa se joace cu ambalajul. A nu

se lasa punga de plastic la indeména

copiilor.

* Acest aparat trebuie folosit doar in scopul pentru
care a fost proiectat, si anume ca uscator de par
pentru uz casnic. Orice alta utilizare este considerata
a nu fi conforma cu scopul prevazut si asadar este
periculoasa.

+ Tinainte de a conecta aparatul la reteaua electrica,
asigurati-va ca tensiunea si frecventa indicate in
datele tehnice ale aparatului corespund cu cele ale
retelei de alimentare. Datele tehnice se afla pe aparat
sau pe sursa de alimentare, daca exista (vezi ghidul
ilustrativ).

* Acest aparat poate functiona automat la o frecventa de
50 Hz sau de 60 Hz.

* Acest aparat poate fi utilizat de copii incepand cu

varsta de 8 ani si de persoane cu capacitati fizice,

senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta
si cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat
sau sa fi fost instruite cu privire la utilizarea in conditii
de siguranta a aparatului si numai daca sunt constiente
de pericolele legate de utilizarea aparatului. Copiii nu
trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de curatare si
intretinere ce trebuie efectuata de utilizator nu trebuie
74
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efectuate de copii daca nu sunt nesupravegheati.

O NU utilizati aparatul daca aveti méinile ude sau

picioarele ude sau goale.

O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului

pentru a scoate stecherul din priza de curent.

O NU trageti sau ridicati aparatul de cablul de

alimentare.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor

atmosferici (ploaie, soare, etc.) sau temperaturilor

extreme.

Aparatul nu trebuie lasat nesupravegheat in timp ce

este conectat la reteaua de alimentare.

Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza

inainte de curatare, intretinerea, si in cazul in care nu

utilizati aparatul.

in caz de defecte sau functionare defectuoasd a

aparatului, opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatii

adresati-va unui centru de asistenta tehnica autorizat.

in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,

acesta trebuie inlocuit de un centru de asistenta

tehnica autorizat, pentru a preveni orice riscuri.

Cénd utilizati aparatul in baie, deconectati-l de la priza

electrica dupa utilizare deoarece apa reprezinta un

pericol chiar daca aparatul este oprit.

Pentru protectie suplimentara, va recomandam sa va

instalati un disjunctor diferential (RCD) care sa aiba

un curent diferential nominal de functionare care sa

nu depaseasca 30 mA (ideal 10 mA) in circuitul de

alimentare al baii Dvs. Cereti asistenta din partea unui

instalator.

ATENTIE! NU utilizati acest aparat in apropierea
@ cazilor de baie, dusurilor, chiuvetelor sau altor
recipiente care contin apa.

Aparatul nu trebuie sa intre in contact cu apa, cu alte

lichide, spray-uri sau aburi. Pentru operatiunile de

curatare si intretinere consultati instructiunile din

capitolul prevazut.
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¢ Acest aparat trebuie utilizat doar pentru parul uman.
NU utilizati aparatul pentru animale sau peruci si mese
din material sintetic.

* O NU obstructionati filtrul de aspiratie si inlaturati
intotdeauna praful si firele de par acumulate.

* Pentru caracteristicile aparatului, consultati exteriorul
cutiei.

+ Utilizati aparatul doar cu accesoriile cu care este dotat
care reprezinta parte integranta din aparat.

ATENTIE! Acest aparat nu trebuie utilizat
in cazul in care a cazut sau in cazul in care
prezinta semne vizibile de deteriorari.

LEGENDA SIMBOLURI
Jro A\ svertsment Q Imerzcore

@ Aparat de clasa Il @ Nota

% A nu se utiliza in cada de
“ baie sau in cabina de dus

DESCRIEREA APARATULUI SI A
ACCESORIILOR

Ghid ilustrativ pag. Controlati continutul ambalajului. Toate figurile se
afla pe paginile interne ale copertei.

1. Date tehnice 4. Grila anterioarad

2. Bucla pentru agétare 5. Filtru de aspiratie

3. Taste de reglare 5A. Filtru
3A. Tasta de selectare a fluxului 5B. Caloté filtru
de aer 6. Accesorii
3B. Tastd de selectare a 6A. Concentrator pentru coafat
temperaturii aerului 6B. Difuzor pentru volum (daca
3C. Tasta jet de aer cald este prevazut)

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati
ambalajul extern. A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.
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ACCESORII

Uscatorul de par este dotat cu accesoriile descrise mai sus.

Pentru montare asezati accesoriul dorit in partea de prindere
(4) anterioara a uscatorului de par si impingeti pana la fixare.
Dupa utilizare trageti cu forta de accesorii pentru a le inlatura.

Concentrator pentru coafare (6A)
Utilizati concentratorul pentru coafare pentru a directiona cum
doriti jetul de aer pe par.

Difuzor pentru volum (6B) (daca este prevazut)

Daca aparatul este prevazut cu difuzor, utilizati-l in locul
concentratorului pentru coafare pentru a oferi mai mult volum
parului.

Recomandari:
Utilizati difuzorul pentru volum cand parul este umed pentru a
obtine coafuri naturale sau un efect de uscare natural:

Luati o suvitd de par in ména si infasurati-o in difuzor.
Asigurati-va ca parul este introdus pana la varfuri.

Porniti uscatorul de par la nivelul mediu de viteza si la
nivelul maxim de temperatura si uscati parul.

wo]

Pentru mai mult volum:

Porniti uscatorul de par la nivel minim de viteza si
temperatura.

Asezatli difuzorul direct pe par si deplasati-l de jos in sus
ca si cum ati dori sa masati usor pielea capului.

IMPORTANT: utilizati numai accesoriile originale ale
aparatului.

UTILIZARE
ATENTIE! NU utilizati acest aparat in

apropierea cazilor de baie, dusurilor,

chiuvetelor sau altor recipiente care
contin apa. Nu introduceti niciodata
aparatul in apa.

C ATENTIE! NU pulverizati spray pentru

par cand aparatul este pornit. Risc de
incendiu.

Consultati figura din ghidul ilustrativ al manualului de instructiuni.
Aparat cu taste separate pentru fluxul de aer (3A) si
temperatura (3B).

Cele doua taste se utilizeaza pentru setarea separata a fluxului de
aer si a temperaturii la urmatoarele niveluri:
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Tasta de selectare a Tasta de selectare

fluxului de aer (3A) a temperaturii (3B)
0=O0PRIT 1 =temperatura redusa
1 = flux de aer mediu 2 = temperatura medie
2 = flux de aer puternic 3 = temperaturd inaltd

Tasta jet de aer rece (3C)

Daca aparatul este prevazut cu aceasta tasta, poate fi folosit pentru

fixarea coafurii.

*  Dacéd apasati aceastd tastd cand aparatul este pornit aerul cald
se raceste si confera o rezistenta mai mare coafurii.

e Deindata ce eliberati tasta aparatul creeaza din nou un flux de
aer cald corespunzator nivelului selectat.

CURATARE S| INTRETINERE

aparatul de la sursa de alimentare inainte

2 ATENTIE! Deconectati intotdeauna
de a efectua curatarea sau intretinerea.

RO Curatarea aparatului si a accesoriilor
Curéatati aparatul si accesoriile (difuzor, concentrator), dacd este
necesar, cu un material textil umed. Nu utilizati solventi sau alti
detergenti agresivi sau abrazivi. in caz contrar existd riscul de
deteriorare a suprafetei.
Controlati cu regularitate orificiul de aspiratie al aparatului si
inlaturati praful si firele de par acumulate.

Curatarea filtrului de aspiratie (5)

Daca aparatul este dotat cu filtru de aspiratie, pentru curdtarea

acestuia procedati dupa cum urmeaza:

*  Deschideti calota filtrului (5B) conform indicatiei din figura.

Curatati cu un material textil umed partea anterioara si posterioard a
filtrului (5A) si calota filtrului (5B).

*  Uscati complet componentele si montati-le la loc in ordine inversa.

Nota: cu cat cantitatea de praf din mediul in care este utilizat uscatorul

de par este mai mare, cu atat mai frecvent va trebui sa curatati filtrul.

ATENTIE! inainte de a reutiliza aparatul,
asigurati-va ca toate componentele
curatate sunt complet uscate!

PASTRARE

in cazul in care uscatorul de p&r nu este utilizat, scoateti
stecherul din priza de curent si pastrati aparatul la loc uscat
protejat de praf.
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ATENTIE! Dupa utilizarea acestui aparat,
asigurati-va ca s-a racit complet inainte
de a-l repune la locul lui.

ATENTIE! NU infasurati cablul de
alimentare in jurul aparatului.

ELIMINARE

Ambalajul produsului este compus din materiale
reciclabile. Eliminati-I conform normelor de protectie
a mediului inconjurator.

Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ
din 14 martie 2014, nr. 49 ,Punerea in aplicare a
directivei 2012/19/UE privind deseurile reprezentate
de aparatele electrice si electronice (RAEE)”,
simbolul tomberonului barat aplicat pe aparatul
electric sau pe ambalajul acestuia indica faptul ca
la sfarsitul vietii utile, aparatul trebuie colectat separat de
alte deseuri. Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul
ajuns la sfarsitul vietii utile centrelor locale de colectare
separata a deseurilor electrotehnice si electronice. Ca
si alternativa la gestionarea independentd, aparatele
care urmeaza sa fie eliminate pot fi predate agentului
de vanzare in momentul achizitionarii unui aparat de tip
echivalent. La sediul agentilor de vanzare a produselor
electronice care dispun de o suprafatd de vanzare de cel
putin 400 de metri patrati, este posibila predarea gratuita,
fara obligatia de cumparare, a produselor electronice cu
dimensiuni mai mici de 25 de centimetri care urmeaza
sa fie eliminate. Colectarea separata si trimiterea spre
reciclare, tratament si eliminare conform normelor de
protectie a mediului Tnconjurdtor a aparatelor scoase
din uz contribuie la prevenirea efectelor negative asupra
mediului si a sanatatii si favorizeaza reutilizarea si/sau
reciclarea materialelor din care este alcatuit aparatul.

g3

14

ASISTENTA S| GARANTIE

Aparatul este acoperit de garantie pe o perioada de doi ani de
la data livrarii. Data de inceput a garantiei este cea indicata pe
bonul fiscal/factura (cu conditia sa fie clar lizibil), cu exceptia
cazului in care cumparatorul dovedeste ca livrarea a avut loc
dupi aceastd data. in cazul unui defect al produsului existent
inainte de data livrarii, producatorul garanteaza reparatia sau
inlocuirea fara plata a aparatului, cu exceptia cazului in care
una dintre cele doua solutii este disproportionata in raport
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cu cealalta. Cumparatorul are obligatia de a comunica unui
Centru de asistenta autorizat defectul de conformitate, in
termen de doua luni de la descoperirea defectului.

Nu sunt acoperite de garantie componentele care prezinta
defecte cauzate de:
a. daune suferite in timpul transportului sau de caderea
accidentala
b. instalarea gresita sau conectarea la o instalatie electrica
neadecvata
c. reparatii sau modificari efectuate de personal neautorizat
d. lipsa sau efectuarea incorecta a intretinerii si curatarii
e. produs si/sau componente ale produsului supuse uzurii
si/sau consumabile
f. nerespectarea instructiunilor privind functionarea
aparatului, neglijenta sau utilizarea necorespunzatoare.

Listade maisus are doar caracter exemplificativ sinu exhaustiv;
prezenta garantie nu se acorda in nicio situatie care nu se
datoreaza defectelor de fabricatie ale aparatului. Garantia
nu se acorda in toate cazurile de utilizare necorespunzatoare
a aparatului si in cazul uzului profesional. Nu ne asumam nicio
responsabilitate pentru daune directe sau indirecte aduse
lucrurilor sau pentru vatamarea persoanelor si animalelor
domestice datorate nerespectarii recomandarilor din acest
manual in ceea ce priveste instalarea, utilizarea si intretinerea
aparatului. Fac exceptie angajamentele contractuale de
garantie stipulate cu vanzatorul.

Modalitate de asistenta

Reparatia aparatului trebuie efectuata la sediul unui Centru de
asistenta autorizat. Aparatul defect dus spre reparatie la un
Centru de asistenta, daca este inca in garantie, trebuie sa fie
nsotit de un document fiscal care sa ateste data vanzarii sau
a livrarii.
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YBOJ,

YBamaemu KmeHTH, 6aarogapim By, ye u3bpaxte Halms MpOSyKT.
YBepery cMe, Ye LLe OLeHNTe HErOBOTO KAYECTBO M HAAEHHOCT, Thbit
Karo yA0B/IETBOPEHMETO HA K/MEHTA B IOCTABEHO Ha MPEAEH MiaH
110 BPEME Ha NPOEKTUPAHETO M MPOM3BOACTBOTO My. Teu UHCTPYKLMH
3a yrnotpeba 0TroBapAT Ha eBponevckua ctaHgapt EN 82079.

c NPEAYNPERAEHUE! UHCTPYKLMU M

npepynpexpaeHna 3a 6esonacHa pabora.

MpepuynoTpebaraHaypesanpoyeTeTe BHUMATEHO
WHCTPYKuMMTe 3a ynoTpeba, M no-cneuuanHo
YKa3aHuATa 3a 6e30MacHOCT M NPeAYNPEKAEHNATA,
KouTo TpAOBa Aa 6bpar cnasaHu. CbhxpaHaBainTe
TOBa PbKOBOACTBO 3aeAHO C WAKOCTpauuuTe 3a
6baelum cnpaBku. AKo Bu ce Hanomu fa npepapaere
ypeaa Ha ppyr notpebuten, He 3abpaBaiTe Aa

npegagere U HacToALLaTa AOKYMeHTaLuA.

@® 3ABEJIEHHKA: ako HAKOA yacT OT TOBa

PBKOBOACTBO € prp,l-lopa36upaema WU Bb3HUKHAT

KaKBUTO WU pa ouno CbMHEHHuA, npegu nAa

U3nonsBare NpPoAyKTa ce CBbpHeTe ¢ pupmara Ha

noco4YeHuA Ha nocsiegHara CTpaHuLa agpec.

@ 3ABEJIEXKA: nvua ¢ HapyleHo 3peHHe MoMe

Ja npernepatr AurutasHata BepCcUA Ha Te3u

MHCTPYKUMM 3a ynoTpeba Ha Hawua yebcaut

www.tenactagroup.com

CbAbPHAHUE
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YRA3AHUA 3A BE3OMNACHOCT

Cnep, Kato M3BaguTe ypeaa OT OMAKOBKaTa My,
npoBepeTe LANOCTTa My CbI/IACHO YEPTEHma, KaKTo
W 33 HaNMYMETO HA KAaKBWTO U [ia € TPaHCMOPTHH
noBpepy. B cnyvail Ha CbMHeHWe He U3NON3BaiiTe
ypesa M ce CBbpHETe C OTOPU3UPaH CepBU3EH
LIeHTBP.

BHUMAHUE! MNpeau ynotpe6a otcTpaHeTe
OT ypeAa BCHYKM MWH(OPMALMOHHM
mMaTtepuanu, Kato Hanpumep ETUKETH,
MapHKepy 1 T.H.

j NPEAYNPEHAEHUE! Puck oT

3agywaBaHe. [leuata He TpAbBa pAa
CU  WrpafT C OnaKoBKata. [pbiTe
nnacTMacoBata TOp6UYKa Ha HEAOCTBIHM
3a AeLa mecra.

e

Tosu ypep, TpaGBa Aa ce M3non3Ba camo 3a LieauTe,
3a KOMTO € NpefHa3HayeH, a MUMEHHO Kato celloap
3a pomawHa ynotpe6a. Cuuta ce, Ye BCAKa Apyra
ynotpe6a He OTroBapA Ha W3N0A3BaHETO My NO
npeAHa3HayeHne U CNefoBaTesHo e onacHa.

Mpepy aacBbpHeTe ypeaaKbMeNeRTpUYeCKaTa Mpena,
npoBepeTe Aank YKa3aHWTe B TEXHUYECKUTE AaHHHU
Ha ypefa HanpemeHne U YeCToTa OTrOBApPAT Ha Te3W
Ha eNeRTpUYecKata Mpema. Tean TEXHUYECKH AaHHHU
ca NOCOYEHN BbpPXY ypesa WM BbpXy 3axpaHBaliua
MOAYN, aKO MMa TaKkbB (B MAKOCTpaLumTE).

Tosu ypes MoHe Aa paboTH aBTOMATM4YHO Ha YecToTa
ot 50 Hz unu 60 Hz.

Tosn ypes Mowe Aa ce u3nonssa OT fela Hap
8-roauiuHa Bb3PACT M NULA C HaManeH GU3NYECKH,
CEH30PHW UM YMCTBEHU Bb3MOKHOCTU WK C iUNca
Ha OMMT M MO3HAHWA, aKO Ca HabnloAaBaHK UK ca
OWUAKM MHCTPYKTUPAHKU OTHOCHO ynoTpe6ara Ha ypeaa
no 6e3onaceH Ha4MH M pa3dUpar CBbP3aHUTE C HEero
onacHocTy. [leuara He TpabBa ja cu MrpasT ¢ ypega.
MoyncTBaHeTO M nOTpeGUTENCKATa NOAAPbLHKA He
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TpAbBa fa ce U3BbPLUBAT OT Aelia 6e3 Hag3op.

* O HE u3non3BaiTe ypega ¢ MOKpH pble, BNaHHM
KpaKa /K aKo cTe 6ocy.

*  QHE gbpnaiite 3axpaHBaLyua Kaben UK camus ypea,
3a fja U3BajHTE LLencena OT KOHTaKTa.

* © HE pvpnaiiTe wnM nospuraiTe ypeaa upes
3axpaHBalLua My Kaben.

* O HE wusnaraite ypepa Ha Bnara, atMocepHu
BAMAHUA (ObIKA, CABHUE W T.H.) UM HA EKCTPEeMHM
Temneparypu.

*  YpepbT He TpAGBa Aa ce ocTaBA 6e3 Hap30p, AOKATO €
BH/IIONYEH B €/IEKTPUYECKATa MPEXKa.

* BuHaru u3KNIOyBaiiTe ypefa OT eNEKTPU4ECHaTa
Mpewa npegd NOYMCTBAHE WM M3BbpLIBAHE Ha
NOAAPBIKKA W KOTaTo ypeabT He ce U3N0/13Ba.

* AKO ypegbT e NOBPefeH WM e B HeU3NpaBHOCT,
WU3KNKOYETe TO U He ro oTBapAiTe. CBbpHETe ce ¢
OTOPHU3NPaH TEXHUYECKHM CEPBU3EH LIEHTbP 3a KAKBUTO
W a e NONpaBKH.

*  AKo 3axpaHBalWWMAT Kaben e NOBPefeH, ToH TpAGBa Aa
Obje CMEHeH OT 0TOPU3MPaH TEXHUYECKH CepBU3, 3a
fa ce NpefoTBPaTAT BCAKAKBU PUCKOBE.

* Horato ypeabT ce usnonssa B 6aHs, cnep, ynotpe6a
ro M3KIIOYeTe, Tbi Kato 6/M30CTTa [0 BoAara
npeAcTaBAABa ONACHOCT 40P U NPU U3KAKOYEH YPea.

* 3a gonbAHUTENHA 3awWyTa Ce NPenopbyBa MOHTaM
Ha pedexTHOTOKOBa 3awuta ([AT3) ¢ HOMMHaneH
ocTarbyeH Tok nog 30 mA (uaeanHo 6u 6uno 10 mA) B
NMHUATA Ha MpeaTa, KOATO JOCTaBA e/IeKTPUYECTBO
R0 6aHaATa. 00bpHETE Ce 3a CHBET KbM MOHTaHHUKA.

MPEAYNPEXAEHUE! HE wu3nonssaiite ypepa

B 6/M30CT 30 BaHW, AYLWOBE, MUBKW WK ApYTU

Cbi0Be, ChbpiKaLyy Boaa.

* To3u ypep He TpAOBa Aa BAIN3a B KOHTAKT C BOAA, APYIH
TEYHOCTW, cnpedoBe, Mapa. 3a BCHYKM ONepaLuu
Mo NOYMCTBAHE M MOAAPDLIKKA Ce NPUADbPHKANTE KbM
WHCTPYKLUKUTE, AafieHN B CbOTBETHATA [/1aBa.

* To3u ypepn TpaGBa Aa ce M3N0/3Ba CaMo 3a YOBELWKa
83
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koca. HE u3non3saiite ypeaa BbpXy HUBOTHU UK Ha
nepyKu U U3KYCTBEHA KOCA, U3PabOTEHN OT CUHTETHYEH
marepuan.

* O HE npenpeysaiiTe 0TBOpa Ha PUNTHpPA 32 BXOAALYHUA
Bb3/lyX U BUHArM ro NOAAbLPHANTE YUCT OT Npax 1 Koca.

* 3a XapaKTepUCTMKMTE Ha ypesa pasmepaite
BbHILHATa ONaKoBKa.

* MWsnonssaiTe ypega camo C NpepoCTaBEHUTE
aKcecoapH, KOUTO ca HepasfeHa 4yacT OT Hero.

MPEAYNPEMAEHVE! YpesbT He Tpa6Ba ga ce
U3non3ea, ako e oun M3NyCKaH U1K aKo uma
BUAUMU NPU3HALIK Ha NOBpeXaaHe.

JNErEHAA CUMBOJIN

& lpeaynpexaeHne ® O6Lya 3abpaHa

IBG| @ Ypes wnac Il @ BaHo

He e nogxoaAauy 3a
@ M3rMoa3BaHe BbB BaHaTa
W nog Aylua

OMUCAHUE HA YPEJA U NPUCTABHUTE

Pasrnegaite wncTpauMute Ha CTp. | M npoBepeTe
CbIbpaHWETO Ha naKeTta. Bcuyku ¢urypn ce Hamwupar Ha
BBbTPELUHWUTE CTPaHULM Ha Kopuuara.

1. TEXHNYECKM JaHHM 4. MNpepHa peweTka
2. Xanka 3a 3aKayBaHe 5. PunTbp NP 3aCMyKBaHETO
3. ByToHu 3a perynnpaHe 5A. duntup
3A. ByToH 3a n3bop Ha 5B. Hanak Ha ¢unTbpa
Bb3fyLLUHa CTpya 6. MpucTasKm
3B. ByToH 3a M360p Ha 6A. HoHueHTpaTop
Temneparypa Ha Bb3gyxa 6B. CmecuTen (Korato e
3C. ByTOH 3a eHOKpaTHO HaJIMYEH)

nofaBaHe Ha CTyfieH Bb3yx

OTHOCHO XapaKTEPUCTUKMTE Ha ypeaa, pasriefanTe BbHILHATA
onaxkoBKa. WM3nonseanTe €QUHCTBEHO C BHJIIOYEHWUTE B
JoCTaBKaTa NpUCTaBKM.
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NMPUCTABRU

CeluoapbT NpuTERKaBa 1 ONMCAHKUTE NO-TOPE aKCECOapH.

Mpy1 MOHTaKA NPUTUCHETE KENaHWA aKCecoap KbM NpeHaTa peleTka (4)
Ha celloapa, fiokato Bnese. Cnep, ynotpeba aKkcecoapute Moxe fa Obaar
npemaxHaTtu, Kato r'v ApbnHeTe CUHO.

Tpb6a 3a odpopmaHe (6A)
M3nonsBaiiTe KOHLEHTPATOPa, 32 [a HACOYWTe Bb3AyLIHATa CTPYA KbM
KocaTa Cbi/IacHO HeNaHKeTo CH.

Cmecuten (6B) (Korato e Hann4eH)
Horato ypegbT pasnonara ¢ Audysep, ro W3nonseaite BMECTO
KOHLIEHTpaTOpa 3a OCUrypABaHe No-06emMHa Koca.

MNpenopbku:

M3nonsBaitte audysepa camo npu BAamHa Koca, 3a fa NOCTUTHeTE

€CTECTBEHM NPUYECKM UM ePEKT Ha eCTECTBEHO M3CYLLABAHE:

®  XBaHeTe Kuuyp Koca C pbKa W ro yBuiTe Ha cmecuTens. Mposepete
[a/M Kocara e NocTaseHa BbTPe [0 KpauLuara.

¢ BxoyeTe celuoapa Ha cpeaHa CKOPOCT M MaKC1MasHa Temneparypa
W U3CyLLIETe Kocara.

3a no-ronAm o6em:

®  BHi0yeTe Celloapa Ha MMHUMA/IHA CHOPOCT M TeMneparypa. BGI

®  TlocTaseTe CMECHTENA AMPEKTHO BLPXY KOCATA U IO ABMMETE 0TA0/Y
Harope, CAKALLI IEKO MacamupaTe Komara Ha r1asara.

BAHHO: n3nonsgaiite camo opur1HasH1TE NPUCTaBKM Ha ypeaa.

YNOTPEBA
NPEAYNPEXAEHUE! HE wu3nonssaiTe

ypega B 61430CT A0 BaHW, AyLIOBE, MUBKU
WIM ApYrM CbAoBe, CbAbpHawM Boaa.

HuKora He nocTaBsiiTe ypepa BbB Boga.

NPEAYNPEXAEHUE! HE npbcKaiTe cbe
A cnpew 3a KOca, A0KAaTO YPeabT € BK/KOYEH.

CblyecTByBa PUCK OT NOMaPp.

Pa3rnepalite cxema B MIIOCTPOBaHATA KHUMKA Ha PbHOBOACTBOTO
C VHCTPYKLMK.

Ypes ¢ oTtaenHu 6yToHM 3a Bb3pywHa cTpyAa (3A) M
Temneparypa (3B)

[JpaTta GyToHa c/nyxaT 3a OT4e/HO 3ajaBaHe Ha cunara Ha
Bb34yLUHaTa CTPYA U TeMneparypa Ha CNegHUTE HUBa:

ByToH 3a Bb3pgylHa cTpya (3A) ByToH 3a Temneparypa (3B)

0 = USKNIKOHEHO 1 = HUCKa Temnepatypa
1 = cpegHO cunHa Bb3ayLHa CTpyA 2 = cpefHa Temneparypa
2 = CcWIHa Bb3fyLHa CTpyA 3 = BUCOKa Temneparypa
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ByToH 3a cTpyA cTyaeH Bb3ayx (3C)

AKo ypefbT pasnosiara ¢ TakbB 6YTOH, TOM MOe fa Ce U3Mo/3Ba 3a

(U1KCHpaHe Ha npuyecKara.

e  AKO HaTuCHeTe TO3u GYTOH MpW BHIOYEH YPes, rOpelmsT
Bb3/lyX Ce U3CTyasBa M Npuaasa Mo-roiAmMa AbAroTpaiHocT
Ha NpuyecKara.

e BepHara wwom ocBo6oauTe GYTOHA, ypeabT OTHOBO Mojasa
ropella Bb3flyLLHa CTpys, CbOTBETCTBALLA Ha U36PaHOTO HUBO.

MOYUCTBAHE U NOAAPBHKA

NPEAYNPEXMAEHUE! BuHaru
W3KNIOYBaNTe ypefa OT efleKTpuyecKara
Mpewa Npeau  NOYMCTBaHE WM
W3BbPLIBAHE HAa NOAAPBIKKA.

MouuncTBaHe Ha ypepa u NpUcTaBRUTE

MouncTBanTe ypega W npuHagaeRHocTuTe (gudysep,
KOHLEHTPaTOp) ako € Heobxoaumo C BhamHa Kbpna. He
M3MNoN3BanTe pasTBOPUTENM WM APYrM arpPecuBHU WM
abpasvBHM noymcTBaWM npenapatv. B npotuBeH cnyyan
pUCKyBaTe Aa NoBPeAnTE NOBBPXHOCTTA MY .

MpoBepnBaliTe peAOBHO BCMyKBallWA OTBOP Ha ypena u
OTCTpaHsBaKlTe OT HEFO HAaTpPynaHUTe Nnpax U Kocu.

MouucTBaHe Ha punTbpPa NpU 3acMyKBaHeTo (5)

Horato ypeabT pasnonara ¢ duaTbp Npu 3aCMyKBaHETO, Npwm

noYyMcTBaHe HanpaseTe C/efHOTO:

e OtBOpETe Kanaka Ha punTbpa (5B), KaKTo € NoKasaHo Ha
cxemara.

e [louncTeTe € BNaxHa Kbpra npegHara 1 3agHara 4acT Ha
duntbpa (5A) 1 KanaKka Ha punTbpa (5B).

e [loacylweTe Hamb/AHO YacTUTe M MM NOCTaBeTe OTHOBO B
obpateH peg.

3abenemKa: KONKOTO NnoBeye npax “ma B NMoMeLLeHUETO, B

KOETO Ce M3MNoN3Ba celoapbT, TOSIKoBa No-4ecTo Tpabea fa

Ce no4yncTea GUNTHPBT.

NPEAYNPEHAEHUE! Mpeau Aa

& u3nonssare ypeaa OTHOBO ce yBeperte,
Yye BCHYKM NMOYUCTEHM HaCTH ca HaNb/IHO
cyxu!
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CbXPAHEHUE

Horato He wu3nonseare cewoapa, MU3KNK4eTe Lencena oOT
€/IeKTPUHECKMNA HOHTAKT U C'bXpaHHBaﬁTe ypega Ha Cyxo M
3almTeHOo OT npax MACTO.

NPEAYNPEWMAEHUE! Cnep rato cte

A NPUK/IOYUNN U3NON3BAHETO Ha TO3M Ypeg,
ce yBepeTe, Ye Ce e OXJlagu/ HambJIHO,

npeau Aa ro npubepere.

Q NPEAYNPEXMAEHUE! He  yBusaite

3axpaHBalLua Kaben oKono ypeaa.

N3XBBPJIAHE

OnakoBKata Ha NPOAYKTa € CbCTaBeHa OT peunKanpalimn
@ ce martepuanu. MSXB'bp)'IFll‘/IITe ro CbrnaCcHoO HopmuTe 3a
ona3BaHe Ha OKO/NHaTa cpeja.

B cvoTtBeTcTBME C Y. 26 HAa 3aKOHOAATeNIHUA AeKpeT
ot 14 mapT 2014 r. N. 49 "TpuBexgaHe B usnviaHenne BG
=== Ha paupexTBa 2012/19/EC OTHOCHO oOTRMagbuuTe OT
€NEKTPUYECKO U eNeKTpoHHO o6opyaBaHe (OEEO)",
CMMBONTBT Ha 3aYEPKHATOTO KOWYe 3a GOKAYK BbpXy
ypeaa win BbpXy OMakoBKaTa My MOKasBa, Ye B Kpas
Ha eKCMnaoaTauMOHHUA CWU MMBOT MPOAYKTBHT TpAbBa ga ce
cbbvpa pasgesHo OT ApyruTe oTnagbuu. 3atoBa NOoTpedbUTeNAT
TpAbBa fa npegazge 060pyABaHeTo, KOETO HAMA fAa Ce U3M0.3Ba
noBeye, B JIMLEH3MpaHU OBLIMHCKM LIEHTPOBE 3a pasfesiHo
CcbbvpaHe Ha OTmagblUM OT E€NEKTPOTEXHWKA M ENIeKTPOHMKA.
Kato antepHatMBa Ha CaMOCTOATE/NIHOTO YMNpaBieHWE Ha
oTnagbLUWTe, € Bb3MOXHO Aa npeaagete 060pyLBaHETO, KOETO
}enaete Aa M3XBbp/WTE, HA TbProBeLa Ha Ape6bHO B MOMEHTa Ha
3aKynyBaHe Ha HOBO 06opyfBaHe OT eKBMBaneHTeH Bug. OcBeH
TOBa € Bb3MOMXHO fa npegajaete 6e3nnatHo, 6e3 3agb/mKeHne
3a MOKYMKa, e/eKTPOHHUTE Ypean 3a U3XBBPAAHE C pasMepu
nog 25 cM Ha AUCTPUOYTOPUTE Ha €NEKTPOHMKA C TbProBCcKa
nnaow, ot noHe 400 KBagpatHu MeTpa. [TpaBUAHOTO pasAenHo
cbbvpaHe 3a nocnefiBawo W3NpawaHe Ha W3XBbPJEHOTO
obopyaBaHe 3a EKONOTMYHO CbOOPasHO  peuuKaupae,
TpeTMpaHe W YHWLOMKaBaHe AONpuHAcA 3a u3bAreaHe Ha
BB3MOXHM OTpULATENIHU NOCNEeAMLM 3a OKOMHaTa cpeja u 3a
34paBeTo M HGaaronpuATCTBa MOBTOPHOTO M3MON3BaHE W/MAK
peuuMKAMpaHe Ha CbCTaBHUTE MaTepuany Ha 060pyABaHeTo.
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CEPBU3 U TAPAHLINA

YpenbT € ¢ ABEroAmLLIHA rapaHLms, CYMTaHO OT AaTaTa Ha JOCTaBKa
Ha CToKaTa. 3a LenTa 3a Ba/MdHa Ce cMmsATa NocoyeHaTa BbpXy
KacoBws 60H/daKTypara farta (cTvra aa e jobpe 4eTma), 0CBEH aKo
KynyBaybT He JOKae, Ye NPeAaBaHETO Ha CTOKAaTa € HacTbNWIO B
nocnezpall MOMeHT. B cnyyai Ha AeteKT Ha npoayKTa, AaTvpaly,
OT Npegu Aarata Ha A0CTaBKa, Ce AaBa rapaHuua 3a nonpasKara
WM 3amAHaTa Ha ypeaa 6e3 pasxoau 3a noTpebuTens, 0CBEH aKo
€[HO OT JBETE PELIEHNS HE CE OKAe HEeNpOnopLMOHANHO CPSAMO
apyroto. HynyBaybT € A/TbKEH Aa CbOOLM Ha OTOpU3MpaHus
CEpBW3EH LIEHTBHP 3a NPOGJEM CbC CHOTBETCTBUETO B PAMKUTE Ha
[Ba MeceLia 0T OTKp1BaHe Ha npobaema.

FapaHuuATa He NOKPWBA BCUYKM HacTK, KOUTO CE OKamaT AedeKTHH
nopagu:
a. WEeTH, HAHEeCEHW NpW TPaHCMOPTUPAHETO MW OT CAyYanHW
nagaHus
b. norpelweH MOHTaX WAM HEMOAXOAALA eNeKTPUYecKa
MHCTanauma
C. MnonpaBkn WKW NPOMEHW, HanpaBeHW OT HeoTopusMpaH
nepcoHan
d. avncealm namM HenpaBuHW NOAAPBKKaA U NOYNCTBaHe
€. ypen, n/vnu 4acTu Ha ypeaa, NoANeNKally Ha USHoCBaHe W/nu
3axabsaBaHe
f.HecnasBaHe Ha UHCTPYKLMMTE 3a paboTa Ha ypeaa, HEOPEHHOCT
WM HEBHUMaHKWE Npu ynoTpeda.

CrMCBKBT NO-TOPe € YACTO NPUMEPEH U HE e U3yepraTeneH, Thid Karo
HacToALaTa rapaHuMa He e BaiufHa MpU BCUYKM OBCTOATENCTBA,
HOMTO He MOMe fja Ce Ab/KAT Ha NPOU3BOACTBEHN AedeRTH Ha
ypega. OcBeH ToBa rapaHLmMATa He € BaJWAHa BbB BCHUKW Cyyau Ha
Henoaxogslua ynotpe6a Ha ypeda v npu npodecuoHanHa ynotpeta.
He noemame HuKaKBa OTFOBOPHOCT 38 EBEHTYa/HW LUETH, HaHECeHH
AMPEKTHO MM WHOMPEKTHO Ha JMUA, BEWM W [OMALIHW HMBOTHM
BCMIGACTBME HA HeCHOMOAABAHETO HA BCMYKM  MPEgnMcaHms,
MOCOYEHM B Ta3W KHUIKKA MO OTHOLIEHWE Ha MOHTAa, U3M0N3BaAHETO
W MOAAPBIKKATAE HA ypefa. MSKiloueHWe MpaBAT rapaHUMOHHMTE
[LOrOBOPHM AEMCTBIA MO OTHOLLEHME Ha Npodasava.

HauuH Ha cepBHU3HO 06CNyHBaHe

YpeawT TpA6Ba Aa ce nonpass OT 0TOPHU3MPAH CEPBM3EH LIHTBP.
AKO e B rapaHuwus, AeQeKTHUAT yped Tpa6ea Aa 6bae uanpareH
[0 CEepBM3HMSA LEHTbP 3aedHO C AaHbYyeH [JOKYMEHT, KOWTO fa
YAOCTOBepsiBa Aatara My Ha npogaméa W1 Ha LOCTaBKa.
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WPROWADZENIE

Szanowni Paristwo! Dziekujemy za wybdr naszego produktu.
Jestesmy przekonani, ze docenig Paristwo jego jakosc i
niezawodnosc, gdyz zostat opracowany i zaprojektowany z
mysla o zadowoleniu klienta. Wskazdwki uzycia produktu sa
zgodne z norma europejskg EN 82079.

OSTRZEZENIE! Instrukcje i ostrzezenia
dotyczace bezpiecznego uzycia produktu.

Przed uzyciem tego urzadzenia prosimy o doktadne
zapoznanie sig zinstrukcja uzycia, aw szczegdlnosci
z uwagami dotyczacymi bezpieczeristwa oraz
ostrzezeniami, ktérych nalezy przestrzegac. Nalezy
zachowaé niniejsza instrukcje wraz z graficznym
przewodnikiem w celu wykorzystania jej w
przysztosci. W przypadku przekazania urzadzenia
innej osobie nalezy pamieta¢é o przekazaniu
dokumentacji urzadzenia.

@® UWAGA: W razie trudnosci ze zrozumieniem
niniejszej instrukcji lub jakichkolwiek watpliwosci,
przed zastosowaniem produktu nalezy
skontaktowac sie z firma, ktérej adres znajduje sie
na ostatniej stronie.

® UWAGA: osoby stabowidzace moga zapoznac sie
z cyfrowa wersja tych instrukcji dostepng w witrynie

internetowej www.tenactagroup.com
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INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy
sprawdzi¢, positkujac sie rysunkiem, czy jest ono
kompletne oraz czy w trakcie transportu nie doszto
do uszkodzen. W razie watpliwosci nie nalezy
uzywaé urzadzenia i nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym osrodkiem serwisowym.

PRZESTROGA! Przed uzyciem urzadzenia

A nalezy usungé z przyrzadu wszystkie
materiaty informacyjne, takie jak etykiety,
przywieszki itp.

uduszenia. Dzieci nie powinny bawi¢ sie

2 OSTRZEZENIE! Niebezpieczenstwo
opakowaniem. Przechowywaé plastikowy

worek w miejscu niedostepnym dla dzieci.

* Przyrzad mozna stosowa¢ jedynie do celu, w jakim
zostat opracowany, czyli jako suszarke do wtoséw do
wykorzystywania w warunkach domowych. Wszelkie
inne zastosowania s niezgodne z zamierzonym
uzyciem i z tego wzgledu s3 niebezpieczne.

* Przed podtaczeniem urzadzenia do sieci elektrycznej
nalezy upewni¢ sie, ze napigcie i czestotliwos¢
wskazane w danych technicznych urzadzenia
odpowiadaja parametrom sieci elektrycznej. Dane
techniczne zamieszczone s3 na urzadzeniu lub
zasilaczu, jesli zostat dotaczony do urzadzenia (zob.
instrukcja ilustrowana).

* To urzadzenie moze pracowa¢ automatycznie na
czestotliwosci 50 lub 60 Hz.

* Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8
lat lub starsze, osoby o ograniczonych mozliwosciach
fizyeznych, czuciowych lub psychicznych, niemajace
doswiadczenia lub wiedzy pod warunkiem, e zostang
odpowiednio pouczone, beda nadzorowane pod
katem bezpiecznego uzycia urzadzenia i zrozumiejg
zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci nie powinny bawi¢
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si¢ urzadzeniem. Dzieci nie powinny bez dozoru
czyscic urzadzenia ani dokonywac jego konserwacii.
© NIE WOLNO uzywac urzadzenia, majac mokre rece,
wilgotne stopy lub na boso.

© NIE WOLNO ciggnaé za kabel ani za samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

O NIE WOLNO ciggnaé ani podnosi¢ urzadzenia,
trzymajac za kabel zasilania elektrycznego.

© NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na wilgog,
czynniki atmosferyczne (deszcz, storice itp.) ani na
skrajne temperatury.

Nie wolno pozostawia¢ urzadzenia bez nadzoru, gdy
jest podtaczone do sieci elekiryczne;.

Zawsze nalezy odfaczy¢é urzadzenie od sieci
elektrycznej przed jego czyszczeniem lub
przeprowadzaniem czynnosci  konserwacyjnych,
a takze wowczas, gdy urzadzenie nie jest
wykorzystywane.

Jezeli urzadzenie jest wadliwe lub nie dziata we PL
wiasciwy sposob, nalezy je wytaczyé i nie dokonywaé
prob naprawy. W celu naprawy nalezy skontaktowa¢
sie z autoryzowanym osrodkiem serwisowym.

Jesli kabel =zasilania elektrycznego zostanie
uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez
autoryzowany osrodek serwisowy w celu zapobiezenia
niebezpiecznym sytuacjom.

Jesli urzadzenie wykorzystywane jest w tazience,
nalezy wyja¢ wtyczke z gniazdka po zakonczeniu
korzystania z urzadzenia, poniewaz mozliwos¢
kontakiu z woda stanowi zagrozenie réwniez
wowczas, gdy urzadzenie jest wytgczone.

W celu zapewnienia dodatkowej ochrony zaleca sig
instalacje wytacznika réznicowo-pradowego (RCD)
w obwodzie -elekirycznym zasilajagcym tazienke,
o wartosci znamionowego pradu réznicowego
nieprzekraczajacej 30 mA (optymalnie wynoszacej 10
mA). Zasiegnij porady instalatora.
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OSTRZEZENIE! NIE WOLNO uzywaé urzadzenia
w poblizu wanny, prysznica, umywalki lub
innych zbiornikéw z woda.

* Urzadzenie nie moze mie¢ kontaktu z woda, innymi
ptynami, aerozolami ani parg. Wskazowki dotyczace
czyszczenia i konserwacji urzadzenia mozna znalez¢
w odpowiednim rozdziale.

* Urzadzenia nalezy uzywac tylko na ludzkich wtosach.
NIE WOLNO uzywa¢ urzadzenia na zwierzetach,
perukach ani pasmach wtosow syntetycznych.

* O NIE WOLNO dopuszcza¢ do zatkania wlotu filtra,
nalezy regularnie usuwac kurz i wiosy.

* Opis urzadzenia znajduje si¢ na opakowaniu
zewnetrznym.

* Nalezy uzywa¢ urzadzenia tylko z dostarczonymi
akcesoriami, ktére stanowia jego wazng czes¢.

OSTRZEZENIE! Urzadzenia nie nalezy uzywaé
po jego upadku lub jesli widoczne sg Slady

uszkodzenia.

OPIS SYMBOLI
Ostrzezenie ® Ogdiny zakaz
Urzagdzenie klasy Il @ Uwaga

I

Nie do uzytku w wannie
lub pod prysznicem

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Patrz Przewodnik str. Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania.
Wszystkie rysunki znajdujg sie na wewnetrznych stronach oktadki.
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1. Dane techniczne 4. Kratka przednia

2. Oczko do zawieszenia 5. Filtr ssacy
3. Przyciski regulacyjne 5A. Filtr
3A. Przycisk wyboru strumienia 5B. Ostona filtra
powietrza 6. Akcesoria (koAcowki)
3B. Przycisk wyboru 6A. Nasadka do modelowania
temperatury powietrza 6B. Dyfuzor (gdzie wystepuje)

3C. Przycisk zimnego powietrza

Techniczne cechy urzadzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricowkami.

AKCESORIA (KONCOWKI)

Suszarka wyposazona jest w wyzej opisane akcesoria (koAcowki).
Aby zatozy¢ wybrang koncowke, nalezy jg do korica wcisngé na
przednig czes$c¢ suszarki (4). Po uzyciu mozna jg zdjaé mocno ciggnac.
Koncowka do stylizacji (6A)

Koncowki do stylizacji nalezy uzywac w celu skierowania strumienia
powietrza na wtosy.

Dyfuzor (6B) (gdzie wystepuije)

Jesli urzadzenie wyposazono w dyfuzor, nalezy go uzy¢ zamiast
koncowki do stylizaciji, aby nada¢ puszystosci wtosom.

Wskazéwki:

Dyfuzora nalezy uzywac tylko do wilgotnych wtoséw, aby nadac

wiosom naturalny wyglad lub osiagnac efekt naturalnego suszenia: p|_|

® Ujg¢ pasmo wioséw miedzy palce i owingé na dyfuzorze.
upewnic sie, ze wtosy sg wtozone do konca;

® Nastepnie wigczy¢ suszarke na Sredniej predkosci i najwyzszej
temperaturze i wysuszy¢ wtosy.

Celem wigkszej puszystosci:

®  Wigczy¢ suszarke na minimalnej predkosci i temperaturze.

®  Dyfuzor wtozy¢ we wtosy i porusza¢ nim z dotu do gory, jakby
chciato sie delikatnie wymasowac skére na gtowie.

WAZNE: uzywag tylko oryginalnych akcesoriéw urzadzenia.

UZYCIE
OSTRZEZENIE! NIE WOLNO uzywaé
urzadzenia w poblizu wanny, prysznica,
N . . c
umywalki lub innych zbiornikéw z woda.
Nigdy nie wolno zanurza¢ urzadzenia w
wodzie.

lakieru do wioséw w momencie, gdy
urzadzenie jest wiaczone. Grozi to
wywotaniem pozaru.

2 OSTRZEZENIE! NIE WOLNO rozpylaé
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IPL

Sprawdzi¢ rysunek w przewodniku instrukcji obstugi.

Urzadzenie z oddzielnymi przyciskami do strumienia powietrza
(3A) i temperatury (3B)

Dwa przyciski stuzg oddzielnemu ustawieniu strumienia powietrza i
temperatury na nastepujgcych stopniach:

Przycisk strumienia powietrza (3A) Przycisk temperatury

(3B)
0=WYLACZONY 1 = temperatura niska
1 = $redni strumien powietrza 2 = temperatura $rednia
2 = silny strumien powietrza 3 = temperatura wysoka

Przycisk zimnego powietrza (3C)

Jesli na urzadzeniu znajduje sie ten przycisk, mozna go uzy¢ do

utrwalenia fryzury.

*  Powcisnigciu tego przycisku na wtgczonym urzgdzeniu, gorace
powietrze sig schtadza i nadaje trwatosci fryzurze.

* Gdy pusci sie przycisk, z urzadzenia ponownie wyptynie
strumien gorgcego powietrza na wybranym stopniu.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

OSTRZEZENIE! Zawsze nalezy odtaczyé

& urzadzenie od sieci elektrycznej przed
jego czyszczeniem lub przeprowadzaniem

czynnosci konserwacyjnych.

Czyszczenie urzadzenia i koncéwek

W razie koniecznosci, urzadzenia i koncowki (dyfuzor,
koncéwka strumienia powietrza) nalezy czysci¢ wilgotng
szmatkg. Nie stosowaé rozpuszczalnikbw ani innych
agresywnych lub sciernych $rodkéw czyszczacych. W
przeciwnym wypadku mozna uszkodzi¢ powierzchnie.
Regularnie sprawdzaé¢ wlot ssgcy urzadzenia i usunaé
nagromadzony kurz i wtosy.

Czyszczenie filtra ssgcego (5)

Jezeli urzadzenie jest wyposazone w filir ssacy, celem

wyczyszczenia go postepowac w nastepujacy sposob:

e Otworzy¢ ostone filtra (5B) zgodnie z rysunkiem.

* Wilgotng szmatkg wyczyscic przednig i tylng czesc filira (5A)
oraz pokrywe filtra (5B).

e Poczeka¢ na catkowite wyschniecie czesci i zmontowac je
wykonujgc czynnosci w odwrotnej kolejnosci.

Uwaga: im wiecej jest kurzu w srodowisku, w ktérym uzywa

sie suszarki, tym wieksza jest czestotliwosé, z jakg nalezy

czyscic filtr.
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OSTRZEZENIE! Przed uzyciem urzadzenia
po czyszczeniu nalezy upewni¢ sie, ze
wszystkie czyszczone czesci sg catkowicie
suche!

PRZECHOWYWANIE

Gdy nie korzysta sie z suszarki, urzadzenie nalezy wytaczy¢ z
pradu i odtozy¢ je w suche i chronione przed kurzem miejsce.

OSTRZEZENIE!  Po  zakoficzeniu

A korzystania z  urzadzenia nalezy
pozostawi¢ je do catkowitego ostygniecia
przed odtozeniem go na miejsce.

Q OSTRZEZENIE! NIE WOLNO owijaé
kabla zasilajagcego wokoét urzadzenia.

LIKWIDACJA

Opakowanie produktu jest wykonane z materiatow

Ay podlegajacych recyklingowi. Usungé je zgodnie ZPL
%é przepisami ochrony $rodowiska.
Zgodnie z art. 26 dekretu ustawodawczego z dnia 14
marca 2014 nr 49 ,Wdrozenie dyrektywy 2012/19/
UE w sprawie zuzytego sprzetu elekirycznego i
elektronicznego  (WEEE)” symbol  przekreslonego
kosza na urzadzeniu lub jego opakowaniu oznacza,
ze pod koniec jego zycia uzytkowego produkt nalezy
zebra¢ oddzielnie od innych odpadéw. W zwigzku
z tym uzytkownik po zakonczeniu eksploatacji sprzetu
powinien go przekazaé¢ do odpowiednich miejskich osrodkow
segregacji odpadow elektrotechnicznych i elektronicznych.

Zamiast samodzielnego zarzadzania podczas zakupu
nowego, rownowaznego  sprzetu mozna  przekazaé
dystrybutorowi sprzet przeznaczony do utylizacji. Ponadto
w sklepach z artykutami elektronicznymi o powierzchni
sprzedazy wynoszacej co najmniej 400 m2 mozna pozostawic¢
bezptatnie, bez obowigzku zakupu, produkty elektroniczne
przeznaczone do utylizacji o wymiarach mniejszych niz 25 cm.
Odpowiednia selektywna zbidrka prowadzaca do pozniejszego
recyklingu, przetwarzania i utylizacji urzgdzenia przyjaznej
dla srodowiska przyczynia sie do zapobiegania negatywnym
skutkom dla rodowiska i zdrowia i sprzyja ponownemu uzyciu i/
lub recyklingowi materiatow, z ktorych sktada sie sprzet.
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SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnia gwarancja od daty dostawy.
Terminem odniesienia jest data podana na paragonie/fakturze (pod
warunkiem, ze jest czytelna), chyba ze kupujgcy moze udowodnic,
ze dostawa nastgpita pozniej. W przypadku wady produktu juz
istniejgcej w dniu dostawy, gwarantowana jest naprawa lub wymiana
urzgdzenia bez optat, chyba ze jedno z dwoch rozwigzan jest
nieproporcjonalne w stosunku do drugiego. Kupujgcy ma obowigzek
poinformowac pracownika autoryzowanego serwisu 0 wystepowaniu
nieprawidtowos$ci w terminie do dwdch miesiecy od wykrycia wady.
Nie sg objete gwarancjg wszystkie czesci, ktdre moga ulec
uszkodzeniu wskutek:

a. szkod na skutek transportu lub przypadkowego spadku

b. nieprawidtowego montazu lub nieodpowiedniosci instalacji

elektrycznej

¢. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione

d. braku lub nieprawidtowej konserwacji i czyszczenia

e. produktu i/lub czesci produktu narazonych na zuzycie i/lub

materiatdw eksploatacyjnych

f. nieprzestrzegania instrukcji eksploataciji urzadzenia, zaniedban

lub nieostroznego uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujaca,
gdyz niniejsza gwarancja nie dotyczy przypadkoéw, ktére nie sg
zwigzane z wadami fabrycznymi urzadzenia. Gwarancja jest rowniez
wykluczona we wszystkich przypadkach niewtasciwego uzytkowania
urzadzenia i w przypadku zastosowan profesjonalnych. Firma nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody poniesione bezposrednio
lub posrednio przez osoby, rzeczy lub zwierzeta domowe wskutek
nieprzestrzegania wszystkich zalecen podanych w niniejszej instrukcji
dotyczacych instalacji, obstugi i konserwacji urzadzenia. Zastrzega si¢
prawo do wysuwania roszczen wynikajacych z umowy gwarancyjnej w
stosunku do sprzedawcy.

Zasady serwisu technicznego

Naprawe urzadzenia nalezy powierzy¢ upowaznionemu Serwisowi.
W ramach gwarancji wadliwe urzadzenie nalezy dostarczy¢ do
serwisu razem z paragonem fiskalnym poswiadczajgcym date
sprzedazy lub dostawy.
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Postovani korisnice, hvala vam sto ste odabrali nas proizvod.
Sigurni smo da Cete znati cijeniti kvalitetu i pouzdanost ovog
proizvoda buduci da je on osmisljen i proizveden imajuci na
umu zadovoljstvo korisnika. Ove su upute za uporabu u skladu
s Europskim Standardom EN 82079.

UPOZORENJE! Upute i upozorenja za
sigurnu uporabu.

Prije koriStenja ovog aparata, pozorno pro¢itati
upute za uporabu i posebice sigurnosne
napomene i upozorenja, koja se moraju
zadovoljiti. Cuvati ovaj priruénik zajedno s
ilustriranim vodi¢em za buduce savjetovanje.
Ako se aparat preda nekom drugom korisniku,
predati mu i ovu dokumentaciju.

@ NAPOMENA: ako bilo koji dio ovog
priruénika bude tesko razumljiv ili u slucaju
bilo koje sumnje, kontaktirati tvrtku na adresi
navedenoj na zadnjoj stranici prije koristenja
proizvoda.

@ NAPOMENA: osobe ogranicenog vida
mogu konzultirati digitalnu verziju ovih uputa
za uporabu na internetskoj stranici

www.tenactagroup.com
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SIGURNOSNE NAPOMENE

* Nakon uklanjanja aparata iz ambalaze,

provijeriti njegovu cjelovitost na osnovi crteza
i je li pretrpio oStecenja tijekom prijevoza. U
sluéaju sumnije, ne koristiti aparat i kontaktirati
servisni centar.

OPREZ! Ukloniti sve komunikacijske
materijale kao Sto su naljepnice,
oznake itd. s aparata prije uporabe.

se ne smiju igrati s pakiranjem. Drzati

2 UPOZORENUJE! Rizik od gusenja. Djeca
plasti¢ne vrecice izvan dohvata djece.

Ovaj se aparat mora koristiti samo u svrhu za
koju je namijenjen, to jest kao susilo za kosu
za kucansku uporabu. Svaka se druga uporaba
smatra ne u skladu s namjeravanom uporabom i
stoga opasna.

Prije povezivanja aparata na glavno napajanje,
uvjeriti se da se napon i frekvencija navedeni u
tehni¢kim podacima aparata podudaraju s onima
glavnog napajanja. Ovi tehnicki podaci postoje
na aparatu ili jedinici za napajanje (vidi ilustrirani
vodic).

Aparat moze raditi automatski na frekvenciji od 50
Hz ili 60 Hz.

Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8
godina i osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima ili koje nemaju
dovoljno iskustva ili znanja pod uvjetom da ih se
nadgleda ili daju upute o koristenju aparata na
siguran nacin kako bi razumjeli opasnosti kojima
se izlazu. Djeca se ne smiju igrati s aparatom.
Ciséenje i korisnicko odrzavanje aparata ne smiju
obavljati djeca bez nadzora.

O NE koristiti aparat mokrim rukama, mokrim
stopalima ili ako ste bosi.
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O© NE povladiti kabel za napajanje ili sam aparat

kako bi se iskopcao utika¢ iz uti€nice.

O NE povladiti i ne podizati aparat preko kabela

za hapajanje.

O NE izlagati aparat vlazi ili atmosferskim

utjecajima (kiSi, suncu, itd.) ili ekstremnim

temperaturama.

Aparat se ne smije ostaviti bez nadzora kada je

ukopéan na struju.

Uvijek iskopcati aparat iz struje prije ¢iSéenja ili

obavljanja odrzavanja ili kada se aparat ne koristi.

Ako je aparat neispravan ili u kvaru, iskljuéiti ga i

ne dirati. Kontaktirati ovlasteni tehnicki servis za

bilo kakve popravke.

Ako je kabel za napajanje ostecen, mora ga

zamijeniti ovlasteni tehnicki servis na nacin da se

sprijece svi rizici.

Kada se aparat koristi u kupaonici, iskopéati ga

nakon KkoriStenja jer blizina vode predstavlja

opasnost, ¢ak i kada je aparat iskljucen.

Za dodatnu zastitu, pozeljna je ugradnja strujne

sklopke (RCD) s preostalom radnom strujom koja

ne prelazi 30 mA (idealno je 10 mA) za elektri¢ni

krug koji napaja kupaonicu. Zatraziti savjet od

vaseg instalatera.

UPOZORENJE! NE koristiti ovaj aparat
@ u blizini kada, tuseva, bazena ili drugih
posuda s vodom.

Ovaj aparat ne smije do¢i u dodir s vodom,

drugim tekuéinama, sprejem, parom. Za bilo

kakve operacije ¢iS¢enja i odrzavanja potraziti ih

u uputama u odgovarajuéem poglavlju.

Ovaj se aparat mora koristiti samo na ljudskoj kosi.

NE koristiti aparat na Zivotinjama ili na perikama

ili umecima za kosu od sintetskih materijala.

O NE blokirati usisni filtar i uvijek ga drzati

podalje od prasine i kose.

99

HRI



* ZaznaCajke aparata, pogledati vanjsku ambalazu.
* Koristiti aparat samo s isporu¢enom dodatnom
opremom koja je bitni dio aparata.

c UPOZORENJE! Ovaj se aparat ne smije

koristiti ako je pao ili ako su na njemu
vidljivi znakovi ostecenja.

TUMAC SIMBOLA

& Upozorenje ® Opca zabrana

@ Aparat klase Il @ Napomena

% Nije prikladan za uporabu
@‘ u kadi ili pod tusem

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str. | da provjerite sadrzaj paketa. Sve
se slike nalaze u unutrasnjim stranicama naslovnice.

1. Tehnicki podaci 4. Prednja reSetka
IHR 2. USica za kacenje 5. Filtar za usis
3. Tipke za prilagodbu 5A. Filtar
3A. Tipka za odabir protoka 5B. Poklopac filtra
zraka 6. Oprema
3B. Tipka za odabir temperature ~ 6A. Mlaznica za oblikovanje
zraka frizure

3C. Tipka mlaza hladnog zraka 6B. Difuzor (tamo gdje postoji)

Znacajke aparata potrazite na vanjskoj ambalazi. Koristite iskljucivo
s prilozenom opremom.

OPREMA

Susilo za kosu je opremljeno gore navedenom dodatnom opremom.
Prilikom montaze, pritisnite Zeljenu dodatnu opremu na prednju
stranu spojnice (4) susila za kosu sve dok se ne umetne. Nakon
uporabe, mozete je skinuti na na¢in da snazno povucete.

Mlaznica (6A)
Koristite mlaznicu kako biste usmijerili na Zeljeni nacin protok zraka
na kosu.

Difuzor (6B) (tamo gdje postoji)
Ako je aparat opremljen difuzorom, koristite ga umjesto mlaznice za
oblikovanje frizure kako biste stvorili veci volumen kose.
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Savijeti:

Koristite difuzor samo na vlaznoj kosi kako biste postigli prirodne

frizure ili u€inak prirodno osusene kose:

®  Uzmite rukama pramen kose i omotajte ga u difuzor. Uvjerite se
da je kosa omotana sve do kraja.

®  Ukljucite dakle susilo za kosu na srednjoj brzini i maksimalnoj
temperaturi te osusite kosu.

Da biste postigli ve¢i volumen:

®  Ukljucite suSilo za kosu na minimalnoj brzini i temperaturi.

®  Postavite difuzor izravno na kosu i pomicite ga odozdo prema
gore kao da Zelite lagano masirati viasiste.

VAZNO: koristite samo originalnu dodatnu opremu aparata.

KORISTENJE

UPOZORENJE! NE koristiti ovaj aparat

u blizini kada, tuSeva, bazena ili drugih
posuda s vodom. Nikada je uranjati
aparat u vodu.

UPOZORENJE! NE prskati lak za kosu
kada je aparat ukljuéen. Postoji rizik
od pozara.

Konzultirajte sliku u ilustriranom vodi¢u priru¢nika s uputama.
Aparat s odvojenim tipkama za protok zraka (3A) i temperaturu
(3B)

Dvije tipke sluze odvojenom postavljanju mlaza zraka i temperature
na sliedece razine:

Tipka za protok zraka (3A) Tipka za temperaturu (3B)

0 =ISKLJUCENA 1 = niska temperatura

1 = srednji protok zraka 2 = srednja temperatura
2 = jak protok zraka 3 = visoka temperatura
Mlaz hladnog zraka (3C)

Ako je aparat opremlien ovom tipkom, moze se koristiti za

ucvrscivanie frizure.

*  Ako se pritisne ova tipka kada je aparat uklju€en, topli zrak se
hladi i fiksira bolje frizuru.

+  Cim se tipka otpusti, aparat ponovno stvara mlaz toplog zraka
koji odgovara odabranoj razini.
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CISCENJE | ODRZAVANJE

UPOZORENJE! Uvijek iskopcati aparat
sa glavnog napajanja prije ¢isc¢enja ili
obavljanja odrzavanja.

Ciséenje aparata i dodatne opreme

Ako bude potrebno, odistite aparat i dodatnu opremu (difuzor,
mlaznicu) vlaznom krpom. Ne koristite otapala ili druge
abrazivne ili agresivne deterdzente. U suprotnom sluéaju,
mogli biste ostetiti povrSinu.

Redovno kontrolirajte otvore za usis aparata i odstranite
praSinu i kosu koja se nakupila tamo.

Ciscéenije filtra za usis (5)

Ako je aparat opremljen filtrom za usis, ocistite ga na sljedeci

nacin:

*  Otvorite poklopac filtera (5B), na nacin prikazan na slici.

* Ogcistite vlaznom krpom prednju i straznju stranu filtra (5A) i
poklopca filtra (5B).

* Osusite u potpunosti komade i na kraju ih ponovno postavite
ali po obrnutom redoslijedu.

Napomena: $to viSe praSine ima u prostoru u kojem se koristi

susilo za kosu, to ¢e se ¢eS¢e morati ocistiti filtar.

UPOZORENJE! Provjeriti da su svi
ocisceni dijelovi suhi prije ponovnog
koristenja aparata!

CUVANJE

U slucaju nekoristenja susila za kosu, iskopc&ajte utikac iz strujne
utiCnice i uvajte aparat na suhom i hladnom mjestu zastiéenom
od prasine.
UPOZORENJE! Nakon Sto se zavrsi s
koriStenjem ovog aparata, uvjeriti se
da se u potpunosti ohladio prije nego
Sto se odlozi.

& UPOZORENJE! NE omatati kabel za
napajanje oko aparata.
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ODLAGANJE

o~y Ambalaza proizvoda se sastoji od materijala koji se
%@ mogu reciklirati. Odlozite je u skladu s propisima o
zastiti okolisa.

Na temelju €l. 26 Zakonodavne Uredbe iz 14 oZujka
2014, br. 49 "Provedba direktive 2012/19/EU o
otpadu elektricne i elektroni¢ke opreme (WEEE)"
simbol prekrizene kante naveden na aparatima
ili pakiranju oznafuje da se proizvod na Kkraju
zivotnog vijeka mora sakupiti odvojeno od druge
opreme. Korisnik stoga mora odnijeti opremu na kraju
zivotnog vijeka u odgovarajuée centre za diferencijalno
sakupljanje elektricnog i elektroni¢kog otpada. Kao
alternativa vlastitom dostavljanju otpada, mozete
odnijeti opremu koju Zzelite odloZiti trgovcu, pri kupniji
novog ekvivalentnog uredaja. U trgovinama elektroni¢kih
proizvoda s prodajnom povr§inom od najmanje 400
m kvadratnih mozete besplatno dostaviti, bez obveze
kupnje, elektroni¢ke proizvode manjih dimenzija od 25
centimetara. Odgovarajuée odvojeno prikupljanje kako bi
se naknadno odlozena oprema proslijedila na reciklazu,
obradu i ekoloSki kompatibilno odlaganje sprecava
moguce negativne posljedice po okoli§ i zdravlje te poti¢e
njegovo ponovno koristenje i/ili recikliranje materijala koji
€ine opremu.

1

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Za aparat postoji jamstvo u trajanju od dvije godine od datuma
isporuke. Pod datumom isporuke podrazumijeva se onaj
naveden na racunu/fakturi (pod uvjetom da je jasno Eitljiv),
osim ako kupac ne dokaze da je aparat naknadno isporucen.
U sluaju neispravnosti proizvoda prije datuma isporuke,
jam¢i se popravak ili zamjena bez nadoplate, osim u slu¢aju
da jedno od dva rjeSenja bude nesrazmjerno u odnosu na
ono drugo. Kupac ima obvezu obavijestiti Ovlasteni Servisni
centar o nepostojanju sukladnosti u roku od dva mjeseca od
otkrivanja tog nedostatka.

Nisu pokriveni jamstvom svi neispravni dijelovi koji su
posljedica:
a. oStecenja za vrijeme prijevoza ili slu¢ajnih padova
b. pogresne instalacije ili neprikladnog elektriénog sustava
c. popravaka ili izmjena koje je izvrSilo neovlasteno osoblje
d. neobavljenog ili nepravilnog odrzavanja i ¢iS¢enja
e. proizvoda i/ili dijelova proizvoda izlozenih troSenju i/ili
potrosniji
f. nepostivanja uputa o radu aparata, nemara ili propusta pri
uporabi.
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Gore navedeni popis ima samo svrhu davanja primjera i nije
potpun bududi da jamstvo nece pokrivati sve one slu¢ajeve
koji nisu posljedica propusta u proizvodnji aparata.
Jamstvo nece vaziti u svim slu€ajevima nepravilnog koristenja
aparata te u slu€aju profesionalne uporabe istog. Ne preuzima
se nikakva odgovornost za Stetu koja se moze izravno ili
neizravno nanijeti osobama, predmetima i kuénim ljubimcima,
a koja je posliedica nepostivanja svih propisa navedenih
u odgovarajuc¢oj knjizici u vezi s instalacijom, uporabom i
odrzavanjem aparata. Ostavljamo sebi na ugovorno pravo
poduzimanija u cilju jamstva postupaka protiv prodavatelja.

Nacin servisiranja

Popravak aparata mora obaviti Ovlasteni Servisni centar.
Pokvareni aparat, ako je pokriven jamstvom, mora se dostaviti
radi zamjene/popravljanja zajedno s fiskalnim dokumentom u
kojem se navodi njegov datum kupnije ili isporuke.
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Spostovani kupec, zahvaljuiemo se vam za izbiro nasega
izdelka.  Prepricani smo, da boste prepoznali njegovo
kakovost in zanesljivost, saj je bil zamisljen in narejen z mislijo
na zadovoljstvo kupca. Ta navodila so skladna z evropskim
standardom EN 82079.

OPOZORILO! Navodila in opozorila za
varno uporabo.

Preden zaénete aparat uporabljati, pozorno
preberite navodila za uporabo, Se posebej
bodite pozorni na varnostna opozorila, ki jih je
treba upostevati. Priro¢nik skupaj s slikovnim
vodnikom shranite za prihodnje oglede. Ce bi
aparat predali drugemu uporabniku, morate
skupaj z njim predati tudi to dokumentacijo.

@® OPOMBA: ce bi pri branju tega priro¢nika
naleteli na nejasnost ali dvom, se obrnite na
proizvajalca in sicer na naslov, naveden na
zadnji strani, preden zacnete z uporabo
izdelka.

@ OPOMBA: slabovidne osebe lahko
pogledajo digitalno verzijo navodil za
uporabo, ki je na voljo na spletni strani

www.tenactagroup.com
KAZALO
Uvod ..ot e i 105
Varnostnaopozorila.............ccvviiieinnnnn. 106
Legendasimbolov.................ccciiinnn. 108
Opis aparata in dodatkov. ...................uuts 108
NastavKi........ccooviiiiiii it 109
Uporaba ..........ccciiiii i it it tnnanannnns 109
Ciséenjeinvzdrzevanje ..............ccccevuenn.. 110
Shranjevanje ..........ciiiiiiiiiiiiin i iananas 110
10 o | F= o T- T 1 = 111
Pomo€ingarancija............ccciiviiiinnnnn. 111
Slikovnivodnik . .......coiii i e |
Tehniénipodatki. . ............cciviiiiiiiiian. I

s



VARNOSTNA OPOZORILA

Ko izdelek odstranite iz embalaze, glede
na sliko preverite njegovo brezhibnost in
poglejte, ¢e je morda priSlo do poskodbe
pri transportu. Ce ste v dvomih, naprave ne
uporabljajte in se obrnite na pooblaséeni
servisni center.

POZOR! Pred uporabo z naprave
odstranite vse informativne materiale,
kot so oznake, etikete.

OPOZORILO! Tveganje za zadusSitev.
Otroci se z embalazo ne smejo igrati.
Plasticno vrecko shranite izven
dosega otrok.

> P>

* Ta aparat je dovoljeno uporabljati le v namen,

za katerega je bil narejen, torej kot susilnik
las za domaco uporabo. VsakrSna drugacna
uporaba se smatra za nepravilno in zato
nevarno.

Preden aparat prikljuéite na napajalno
omrezje, se prepriCajte, da sta voltaza in
frekvenca, navedeni v tehni¢nih podatkih,
skladni z znaéilnostmi napajalnega omrezja.
Tehniéni podatki so navedeni na sami napravi
ali pa na napajalni enoti (Ce je le-ta prisotna).
Ta naprava avtomatsko deluje na frekvenci 50
Hz ali 60 Hz.

To napravo smejo uporabljati otroci, starejsi
od osmih let in osebe z zmanjSanimi fizi¢nimi,
senzoriénimi in duSevnimi sposobnostmi
ali osebe brez znanja ali izkuSenj, ¢e so pod
nadzorom ali so bile pouéene o varni uporabi
aparata in razumejo tveganja, ki jih uporaba
prinasa. Otroci se z napravo ne smejo igrati.
Otroci naprave ne smejo Cistiti, niti na njej
izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ¢e niso
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pod nadzorom.

© Aparata NE uporabljajte, ¢e imate mokre

roke ali noge ali ste bosi.

© Pri izkljuevanju aparata iz omrezja NE

vlecite za kabel.

O NE vlecite in NE dvigujte aparata za

napajalni kabel.

* © Aparata NE izpostavljajte vlaznosti ali

vremenskim dejavnikom (dez, sonce, itd.) ali

ekstremnim temperaturam.

Ko je aparat priklopljen na napajalno omrezje,

ga ne smete pustiti brez nadzora.

* Preden se lotite vzdrzevalnih posegov ali ko
aparata ne uporabljate, ga vedno izkljucite iz
napajalnega omrezja.

+ Ce je aparat okvarjen ali ne dela pravilno, ga
izklopite in ga ne poizkuSajte popravijati. Za
izvedbo popravil se obrnite na pooblaséeni
servisni center.

+ Ce je napajalni kabel poskodovan, ga je treba
zamenjati v pooblaséenem servisnem centru
in tako prepreciti morebitna tveganja. SLI

* Ko napravo uporabljate v kopalnici, jo po
uporabi vedno izkljuéite, saj blizina vode
predstavlja nevarnost, tudi ko je naprava
ugasnjena.

* Za vecjo stopnjo varnosti je na elektricni
tokokrog, ki napaja kopalnico, priporo¢ljivo
namestiti napravo za diferencialni tok (RCD),
ki deluje na nominalnem toku, ki ni vecji od
30 mA (idealno 10 mA). Priporo¢amo, da za
nasvet vprasate vasega instalaterja.

OPOZORILO! Aparata NE uporabljajte v
blizini kadi, tuSev, umivalnikov ali drugih
posod, ki bi vsebovale vodo.

* Ta aparat ne sme priti v stik z vodo, drugimi
tekocinami, sprejem ali paro. Za vse nasvete
glede €iS€enja in vzdrzevanja poglejte navodila
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v pripadajoéem poglavju.

* Aparat je dovoljeno uporabljati le na éloveskih
laseh. Aparata NE uporabljajte na zivalski
dlaki ali na lasuljah, prav tako ne na laseh,
narejenih iz sinteticnih materialov.

* O NE ovirajte vhodnega filtra, poskrbite da na
njem nikoli niso prisotni lasje ali prah.

* Zalastnosti naprave glejte zunanjo embalazo.

* Aparat uporabljajte le s prilozenimi dodatki, ki
se smatrajo za integralni del le-tega.

OPOZORILO! Tega aparata ne smete
uporabljati, ¢e je padel na tla ali ¢e so
na njem prisotni vidni znaki poSkodb.

LEGENDA SIMBOLOV
& Opozorilo Splosna
prepoved
@ Aparat Il. razreda @ Opomba
% Ni za uporabo v kopeli
@‘ ali pod tusem.

OPIS APARATA IN DODATKOV

Glejte slikovni vodnik na str. 1, da bi preverili vsebino paketa. Vse slike
so prikazane na notranijih straneh platnic.

1. Tehniéni podatki 5. Sesalni filter
2. Zanka za obeSanje 5A. Filter
3. Regulacijski gumbi 5B. Zacita filtra

3A. Tipka za izbiro pretoka zraka 6. Nastavki
3B. Tipka za izbiro temperature 6A. Ozki nastavek za

zraka oblikovanje pri¢eske
3 C. Tipka za sunek hladnega 6B. Razprsilni nastavek (kjer je
zraka prisoten)

4. Sprednji mrezni nastavek

Zapodatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat uporabljajte
izkljuéno s prilozenimi nastavki.
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NASTAVKI
Susilniku las so priloZzeni zgoraj opisani dodatki.
Za izvrSitev montaze pritisnite zelen dodatek na spredniji del
prikljuénega nastavka (4) susilnika las, dokler ni popolnoma
vstavljen. Po uporabi dodatek odstranite z mo¢nim potegom.

Ozki nastavek za oblikovanje priceske (6A)
Ozki nastavek za oblikovanje pri¢eske uporabite z namenom
usmerjanja zraka na lase v Zeleni smeri.

Razprsilni nastavek (6B) (kjer je prisoten)

Ce je na aparatu prisoten razprsilni nastavek, ga uporabite
namesto nastavka za oblikovanej pri¢eske, ter s tem zagotovite
lasem ve¢ volumna.

Predlogi:

Razprsilni nastavek uporabite le na vlaznih laseh, za

doseganje ucinka naravnega ¢esanja ali naravnega susenja

las.

® Vzemite pramen las in ga ovijte na razpr$ilni nastavek.
Prepri¢ajte se, da so lasje vstavljeni do konca.

® Vklopite suSilnik las na srednjo hitrost in visoko
temperaturo ter posusite lase.

Za ve¢ volumna:

®  Vklopite susilnik na najnizjo raven hitrosti in temperature.

® Postavite razprsilni nastavek na lase in ga pomaknite od
spodaj navzgor, kot e bi Zeleli rahlo zmasirati lasiSce.

POMEMBNO: uporabljajte le originalne dodatke aparata.
|

UPORABA

OPOZORILO! Aparata NE uporabljajte
v blizini kadi, tuSev, umivalnikov ali

drugih posod, ki bi vsebovale vodo.

Aparata nikoli ne postavite v vodo.

OPOZORILO! Ko je aparat vklopljen,
na lase NE prsite laka za lase. Obstaja
tveganje za pozar.

Poglejte sliko v slikovnem vodniku priro¢nika z navodili.

Aparat z lo¢enima tipkama za pretok zraka (3A) in temperaturo
(3B).

Dve tipki sluzita za lo€eno nastavitev pretoka zraka in temperature na
naslednjih ravneh:
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Tipka za pretok zraka (3A) Tipka za temperaturo (3B)

0 =UGASNJENO 1 = nizka temperatura
1 = sredniji pretok zraka 2 = srednja temperatura
2 = mocCan pretok zraka 3 = visoka temperatura

Tipka za sunek hladnega zraka (3C)

Ce je na aparatu prisotna ta tipka, se lahko funkcija uporabi za

utrjevanje priceske.

»  Ce to tipko pritisnete, ko je aparat prizgan, se vroé zrak ohladi
in bolje utrdi pri¢esko.

*  Takoj, ko tipko spusite, aparat ponovno ustvari vro¢ zrak glede
na izbrano raven.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

OPOZORILO! Pred c¢iséenjem ali
vzdrzevalnimi posegi aparat vedno
izklopite iz elektricnega omrezja.

Ciscenje aparata in dodatkov

Ce je potrebno, aparat in dodatke (razprsilni nastavek, ozki
nastavek) Cistite v vlazno krpo. Ne uporabljajte topil ali drugih
agresivnih ali abrazivnih detergentov. V nasprotnem primeru
lahko poskodujete povrSine.

Redno preverjajte sesalno odprtino aparata in odstranjujte
prah ter nakopic¢ene lase.

Ciséenje sesalnega filtra (5A)
Ce je aparat opremlien s sesalnim filtrom, ga ogistite po
SL naslednjem postopku.

* Odprite zas¢ito filtra (5B), kot je prikazano na sliki.

e Sprednji in zadnji del mrezice (5A) ter zascito filtra (5B)
ocistite z vlazno krpo.

¢ Pustite, da se deli popolnoma posusijo, in jih v obratnem
vrstnem redu znova namestite.

Opomba: vec¢ kot je prahu v okolju, kjer se susilnik las

uporablja, bolj pogosto mora biti njegov filter o¢i¢en.

OPOZORILO! Preden aparat ponovno
uporabite, se prepricajte, da so vsi
njegovi deli popolnoma suhi!

SHRANJEVANJE

V primeru neuporabe susilnika las, izvlecite vti€ iz omrezne
vtinice in shranite aparat na suhem mestu, zas¢itenem pred
prahom.
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OPOZORILO! Ko ste z wuporabo
aparata koncali, se prepricajte, da
se popolnoma ohladi, preden ga
pospravite.

& OPOZORILO! NE ovijajte napajalnega
kabla okrog naprave.

ODLAGANJE

Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce
@ reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo

na podroc¢ju varovanja okolja.

V skladu s 26. ¢lenom Zakonskega odloka z dne
E 14. 3. 2014, §t. 49, "lzvajanje direktive 2012/19/EU
== o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (RAEE)",

simbol precrtanega smetnjaka, ki je naveden na

aparatu ali na embalazi pomeni, da je potrebno

izdelek na koncu zivljenjske dobe logiti od drugih
odpadkov. Uporabnik mora zato ob koncu Zzivljenjske
dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbirne centre za
lo¢eno zbiranje elektrotehniénih in elektronskih odpadkov.
Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne
uporablja ve¢ in ga Zeli odloziti v odpadke, prodajalcu,
takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa.
Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna
povrsina je vecja od 400 kvadratnih metrov, je poleg tega SL
mogoce brezplacno oddati, brez obveznosti nakupa,
tudi odpadne elektronske izdelke velikosti, manjSe od
25 centimetrov. Ustrezno lo¢eno zbiranje odpadkov za
nadaljnje ravnanje z odvrzenim aparatom, recikliranje, in
odlaganje, ki je prijazno okolju, pripomore k prepre¢evanju
mogocih negativnih u€inkov na okolje in zdravje, ter olaj$a
ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je
aparat sestavljen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja
datum na racunu/fakturi (Ce je jasno berljiv), razen ¢e kupec
ne dokaze, da je bila dobava kasneje. V primeru okvare,
ki je obstajala pred dobavo, je zagotovljeno popravilo ali
zamenjava, ne bi bilo za aparat potrebno placati, razen v
primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega.
Kupec mora pooblas€eni center za pomo¢ strankam obvestiti
o okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.
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Garancija ne vklju€uje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen
zaradi:
a. poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcev
b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektricne napeljave
c.popravilalisprememb,izvedenihs straninepooblas¢enega
osebja
d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iS€enja
e. izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali
potro$niji
f.neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti
ali neprevidne uporabe.

Zgornji seznam je izklju¢no informativne narave in ni
zaklju€en, saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega, kar ne bi
bilo posledica napak pri proizvodnji aparata. Garancija ne
velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem
primeru profesionalne uporabe. Zanika se vsaka odgovornost
za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno
poskodujejo osebe, stvari in domace zivali in nastanejo
zaradi neupoStevanja kateregakoli predpisa, navedenega
v ustreznem priroéniku glede namestitve, uporabe in
vzdrzevanja aparata. To se ne nanasa na posege, pokrite z
garancijo.

Nacin servisa

Popravilo aparata mora biti izvrSeno v pooblaS§éenem
servisnem centru. Okvarjen aparat, e je v garanciji, morate
odnesti v servisni center skupaj z davénim racunom, ki potrjuje
datum nakupa ali dobave.
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BBEAEHWE

YBamaembli nokynatenb, 6narogapum Bac 3a  Bbibop
Hawwero npogyKTa. Mbl yBepeHbl, Bbl OLEHUTE €ro KayecTBo M
HaZleXHOCTb, TaK KaK OH 6bl/1 pa3paboTaH M M3roTOB/IEH C LIE/IbI0
YAOBNIETBOPUTL KAMEHTOB. JJaHHbIe MHCTPYKLMM 10 MPUMEHEHMIO
cooTBeTCTBYIOT EBponericHoMy ctaHaapTy EN 82079.

A NPEAYNPEHRAEHUE! UHCTPYKLMK 1

npeaynpexaeH1s a1 6e3onacHoro
MCMONb30BaHKA.

Mepes  ucnonb3oBaHMem  3Toro  nmpubopa
BHMMATeNbHO ~ MPONMTANTE  MHCTPYKUMM MO
3KCMAyaTayuu M, B YaCTHOCTH, NPUMEYaHUA W
npepynpewaeHUs NO TeXHWKe 6e30nacHOCTH,
KoTopble HeoGxopumo cobnwopatb. XpaHute 310
PYKOBOACTBO BMECTe C HarnAfHbIM Mocobuem
ANA obpauieHus B byaywem. B cnyyae nepepaum
npuéopa Apyromy nonb3oBatento, He 3abyabre
TaKHe nepeaarb eMy 3Ty LOKYMEHTaLMIO.

@ MPUMEYAHUE. Ecnv Bbl He NOHUMAETE HEKOTOpble
YyacTU 3TOro PYKOBOACTBA, MNU Yy Bac MMeEKTCA
Kakue-TMGO COMHEHMA, nepep MCMOb30BaHUEM
NPOAYKTa 06paTUTECh B KOMMAHMIO NO YKa3aHHOMY
Ha NOC/IefHeH CTpaHULe agpecy.

@ MPUMEYAHUE. CnabGoBuaswme nuua Moryt
o6patMTbCA K  LUPOBOM  BEpcHM  [aHHOM
WHCTPYKLUMK NO NPUMEHEHUI0 Ha Beb-caifiTe Www.

tenactagroup.com
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NMPUMEYAHUA TEXHURU
BE3OMNACHOCTH

* Tocne BbleMKM npuGopa U3 YNaKOBKW NpoBepbTe
€ro Lie/IOCTHOCTb, CBEPAACH CO CXEMOWH, U Hann4ue
KaKMX-M60 NOBpPEMAEHUH, HAHECEHHBIX BO BpeMA
AOCTaBKM. B cnyyae COMHEHMIA He MCnonb3yiTe
npuéop M obpatuTecb B  aBTOPU3OBaHHbIM
CEPBUCHbIN LEHTP.

2 OCTOPOHHO! Ypanute Becb NOCTOPOHHMIA

MaTepuan, TaKoi KaK ITMKETKH, AP/IbIKK U
1.0., C Npubopa nepes UCNob30BaHUEM.

MPEAYNPEMAEHUE! OnacHocTb yaywbA.
& [leTM He [ONHHbI UrpaTb C YNaKOBKOMW.

JlepHuTe NONUITMIEHOBLIN MAKET BHe
A0CAraeMoCTH AeTeN.

¢ JT0T NPU6OP AONHKEH UCNONb30BATLCA TONLKO ANA TEX
Lenei, ANA KOTOPbIX OH NpefHa3HaueH, a MMEHHO B
KayecTBe eHa AA1a BONOC, UCMO/Ib3YEMOro B JOMALLIHMX
ycnosusx. Jlioboe ppyroe UCNoNb3oBaHUe CYUTAETCA
HeAONYCTUMbIM, U, C/IEf0BATENbHO, ONACHBIM.

* Mepes nogknioyeHMeM npubOpa K 3NEKTPOCETH
ybeauTech, YTO HanpAMeHWe W 4acToTa, yKasaHHble
B TEXHUYECKMX [aHHbIX NpUBOpa, COOTBETCTBYHOT
3HaYeHWAM MCTOYHMKA MUTAHWA. JTU TEXHUYECKHe
[aHHble YKa3aHbl Ha NPUGOPE UK Ha B/IOKE NUTaHKA,
B C/ly4ae Ha/IM4us (CM. UAIKOCTPUPOBAHHYIO NaMATHY).

¢ JlanHblit npubOp MOMET paboTaTb B aBTOMATU4ECKOM
pexume Ha vyactote 50 'y nau 60 My,

¢ JT0T npubOp MOWET ObiTb MCMONb30BAH AETbMU
B BO3pacTe OT 8 NeT M cTapwe M Juuamu C
OrpaHUYeHHbIMA  PU3NHECKUMH, CEHCOPHbIMM WA
YMCTBEHHbIMM CMOCOOHOCTAMM MMM HEXBATHOI OMbiTa
W 3HaHWH, €CNM OHM HAXOAATCA NOJ HOHTPONEM
WM OblM  MPOMHCTPYKTMPOBAHbI  KacaTe/IbHO
UCNo/Nb30BaHNA Npubopa B 6e30MacHbIX YCAOBHMAX, a
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TaKHe yBeAOM/IEHbI 0 BO3MOKHOM ONacHOCTH. [leTi He
BOMKHbI MrpaTh ¢ Npu6opom. O4MCTKa M 06CNYHMBaHME
He AOMKHbI BbINOMHATLCA eTbMM 663 NpUCMOTPA.
© HENb3A UCNONIb30BATb npubop ¢ MOKpbIMHU
PYKamu U1 6OCHKOM.
© HE TAHUTE 32 WHYpP NUTAHWA WAK 3a cam Npubop,
4YTOObI BbIHYTb WTENCE/b M3 PO3ETHM.
© HE TAHMTE M He MOAHWMaWTe NpMOOP 3a LIHYp
MUTaHUA.
© HE nopgepratb npubop BO3AEACTBUIO BAaru Wi
atmocthepHbIX areHToB (AOMAb, COMHUE, Np.) MAM
npege/bHbIX TeMneparyp.
Mpubop Henb3A OCTaBNATL Ge3 BHUMAHMA, NOKA OH
MOAK/IOYEH K UCTOYHUKY MUTAHUA.
Bcerga oTkAlovaliTe npubOp  OT  INEKTPOCETH
nepes YMCTHOM WM BbINONHEHMEM TEXHUYECKOrO
o6CNyKMBaHMA, a TaKiKe HKorga npubop  He
uenonb3yerca.
Ecnu npubop HeucnpaBeH uaM nioxo pabotaer,
BbIKMIIOYMTE €r0 W HEe MbITAATEC €ro BCHPbIT.
O6paTuTech B aBTOPU30BaHHbIH CEPBUCHDII LIEHTp AN
BbINO/IHEHKA 1106Or0 PemMoHTa.
Ecnu wHyp nuTaHMA noBpempeH, ero Heobxogumo
3aMeHHTb B yNOHOMOYEHHOM TeXHU4YeCKoM cepBucHom RU
LIeHTpe, YT0ObI NPEROTBPATUTL BCE BO3MOHbIE PUCKH.
Bo Bpema wucnonb3oBaHMA npuGopa B BaHHOM,
OTK/IOYMTb €70 OT PO3ETHM NOC/E UCMONb30BaHKA, TaK
KaK 6/M30CTb K BOAE NPeACTABAAET ONAacHOCTb, Aame
C/IM NpUGOp BLIK/KYEH.
Ana  [ONONHWTENbHOW  3aluThl  PEHOMEHAYETCA
yCTaHoBKa YCTpoicTBa 3awWwuTHOrO OTHAKYeHUA (Y30)
C HOMMHa/bHbIM OCTAaTOYHbIM TOKOM He Gonee 30 MA
(B npeane 10 MA) B 3NEKTPHUYECKOM KOHTYpe MUTaHUA
BaHHOM. 06paTuTeCh K Balemy yCTaHOBLLMKY 3a COBETOM.
NPEAYNPEMAEHUE! HE  wcnonb3oBath
Npuéop OKONMO BaHH, AyWeBbIX, /I0GbLIX
éMKoCTel ¢ BOAOM.
JlaHHbIA NPUOOP He ROMKEH BCTYNaTb B KOHTAKT C
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Jro

BOAOMH, APYTMMU HUAKOCTAMM, CNPEAMH, NapoM. Ans
BbINO/THEHUA OYUCTKM U TEXOBCNYHUBaHNA 06paTUTECD
K MUHCTPYRLUAM, aHHbIM B COOTBETCTBYIOWLEH rMaBe.

¢ [laHHblii NpUBOp NpeAHasHayYeH MCKAIOYUTENbHO ANA

yenoseveckux Bonoc. HE ucnonb3ayite npubop ans
CTPUHKM HUBOTHBIX MM NAPUKOB, a TaKHe BONOC,
W3roTOB/IEHHbIX U3 CUHTETUYECKUX MaTepuanos.

* © HE 3acnoHatb BcacblBaowuin Guabtp U Beerpa

cnepguTb, 4yT0Obl OH He 6bin 3aCOpeH Mblibl0 WK
BOJI0CaMM.

« CBolicTBa NpubOpa yKa3aHbl Ha BHEWHEH YNaKOBHe.

* MWcnonbayiite npubop TOAbKO C MpMnNaraeMbIMu
aKceccyapamu, KoTopble ABAAIOTCA HEOTbeMAeMoi
yacTblo npubopa.

c NPEAYNPEHKAEHUE! lanHbi# npubop Henb3s

ncnonb30Batb nocse ero nageHua Wan npu

Ha/IM4uK BUGUMbIX CNNe0B NOBPEHAEHHA.

NETFEHAA YC/IOBHbIX O6O3HAYEHUH

3anper obuero
A lMpeaynpexaeqHne Tuna
@ Mpubop knacca Il @ lMpumeyarme.
He npuroaex ana
MCMO/Ib30BaHNA B BaHHE
W B fiylie

OMNMUCAHUE TNMPUBOPA U
HOMMJIEKTYIOLLUX.

CMm. wuanocTpaTvBHyl0 namaTKy cTp. 1, u4T06Gbl MpPOBEPUTHL
COAEPKMMOe YNaKOBKU. Bce pUCYHKM HAXOAATCA Ha BHYTPEHHEM
CTOPOHE OBNOKKM.

1. TexHM4eCKue faHHble 4. MNepepHan pelwéTka
2. KonbLo ana nogselwunBaHua 5. BcacbiBatowui ounstp
3. Peryn1poBoYHble KHOMKK 5A. ®uneTp
3A. HHonKa perynv1poBku 5B. 3aluTHbIA Koanak
MOTOKa BO3Ayxa dunsrpa
3B. KHonKa perynmpoBku 6. Hacagku
Temneparypbl BO3ayxa 6A. HacagKa-KoHueHTpaTop

3C. KHonka o6aysa xonogHbiM — 6B. duddysop (npu Hannymm)
BO3JyXOM
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XapaKTepucTKM nNpubopa NpUBEAEHbI Ha HapyHHOM CTOPOHE
ynakoBKkW. Mcnonb3yiiTe npu6op TOAbKO C  aKceccyapamu,
MOCTaB/IEHHbIMU BMECTE C HWM.

HOMNJIEKTYIOLWWUE

®eH NOCTaB/IAETCA B KOMM/IEKTE C NEPEYUCNEHHBIMU BbiLe HAacafKamu.
[na yctaHoBKM HacafKu HafeHsTe ee Ha nepegHioln YacTb (4) deHa
[0 ee 6OKMPOBKK. Mocne WUCNOAb30BaHUA CUbHO MOTAHUTE paHee
YCTaHOBEHHYIO HaCafKy, YTOObI CHATL ee.

Hacapra-KoHueHTparop (6A)
McnonbayiiTe KOHLEHTpaTOp ANA HanpaBAEHUA BO3AYLIHOMO NOTOKA MO
ENaHIo HEMOCPEACTBEHHO Ha BO/OCH!.

Avnddysop (6B) (npu Hannuum)
Mpw Hannumm guddysopa, UCNONb3YWTE Ero BMECTO KOHLEHTpaTopa Ans
npuaaHva o6bema Bonocam.

Cosertbi:

Hcnonbayite anddy3op TONLKO HA BAaMHbIX BOSOCAX /1A ECTECTBEHHO

CYLLKW M NPMAAHWA BONOCAM HATYpabHOMO BUAA:

®  BosbMWTE pyKO¥ NpsAfb BOIOC U 06EpHUTE €€ BOKPYr Anddysopa.
O6epHuTe NpAAb BOKPYr AMddy30pa A0 KOHLA.

®  Bwaouute ¢eH npu cpegHed CKOPOCTU W MaKCUMabHOWM
TEMNepaType 1 BbICYLINTE BOIOChI.

Ons npuaaHna o6bema Boslocam:

®  BritounTe GEH NPY MUHUMABHOM CKOPOCTY M TEMMeEpaType.

®  [lpucnoHute auddysop HenocpeAcTBEHHO K BofocaM U
nepemMelLaiTe €ro CHW3y BBEPX, KaK MPU Maccame KOMHO-
BOJIOCSIHOTO NOKPOBA.

BAHHO: ncnonbayiiTe TONbKO OPUTMHA/bHBIE aKCeCCyapbl npuéopal.
MUCNOJIb3OBAHUE
NPEAYNPEMAEHMUE! HE wucnonb3osatb

Nnpubop OKOMO BaHH, AYLWEBbIX, NOObLIX

émKocTen ¢ BogoW. HuKorga He Knactb
npubop B BOAYy.

NMPEAYNPEAEHUE! HE pacnbinatb
NaK aNAa BONOC, KOrAa NPMOOpP BHKOYEH.
Umeetca pUcK BoCcnnameHeHus.

>

CwmoTpute  uM306pameHMe B WIIIOCTPUPOBAHHOM  MamATKe
PYKOBOZCTBA.

Mpu6op ¢ KHOMKOW ANA PeryaMpoBKU NOTOKa Bo3dpyxa (3A) u
KHOMKOW A1A peryIMupoBKK Temneparypbl (3B)

BbllweyKasaHHble KHOMKK NO3BO/IAKT OTAENBHO PETYMPOBATH NOTOK
BO3Zyxa v Temnepartypy. KHOMKK UMEIOT CResyoLWme No3uLmMm:
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Jro

HHonKa perynupoBku HHonka perynMpoBKH

noToKa Bo3spgyxa (3A) Temneparypbl (3B)

0 = MPUBOP BbIKJTKOYEH 1 = HM3Kan Temneparypa

1 = cpeAHu1i NOTOK BO3ayxa 2 = cpepHAA Temneparypa
2 = CU/IbHbIN NOTOK BO3AyXa 3 = BbICOKanA Temneparypa

KHonKa xonopHoro o6ayBa (3C)

Ecnm npubop cHaGMeH STOM KHOMKOM, OHA MOMET ObiTb

“CMoAb30BaHa A/18 PUKCALWM YRNASKM.

e Hamartue 3TOM KHOMKKM NMPKW BK/IKYEHHOM NPUOOPE BbI3bIBAET
OXNlawaeHve BO3dyxa, obecneunBad AyulWyl CTOWKOCTb
MPUYECKM.

e T[lpu OTNYCKaHWM KHOMKM, M3 npubopa OnATb BblAyBaeTCs
ropAYMi BO3LyX C TeMMepaTypom, COOTBETCTBYIOWEN paHee
BbIOPAHHOMY YPOBHIO.

yxXoa U YHACTHA

NMPEAYNPEHAEHUE! Bcerga
OTK/lOYalTe NPUGOP OT 3INEKTPOCETH
nepef YUCTHOM WM  BbINOJIHEHWEM
TEXHUYECKOro 06C/TyHUBaHMUA.

OuncTKa npubopa U HacapoK

Ecnn Heobxogumo, unctute npubop v Hacagku (auddysop
M KOHUEHTPaTop) BAaXHOM THaHblo. He wucnonbayiTte
pacTBOpPUTE/IM, arpeccuBHble WM abpasvBHble YMCTALLME
cpeacTBa. B npoTMBHOM cnyyae, UMEETC PUCK NMOBPEMAEHMS
NOBEPXHOCTK Npubopa.

MpoBepsiiTe perynsapHo Bo3yx03abopHOe 0TBEPCTHE NpuGopa
W yaansawTe, Npy HEOGXOAMMOCTH, HAKOMIEHWE BOSIOC M MbLN.

OuncTKa BcacbiBatowero gunbrpa (5)

Mpubop cHabeH BcacbiBaoWwMM GuasTpoM. OuncTra dunstpa

BbINO/IHAETCA C/leAyoLwMM 06pasoM:

e OTKpoM1Te 3aWMTHbIM Koanak ¢uasrpa (5B), Kak nokasaHo Ha
N300pareHUM.

e OuuCTUTE BNAKHOM THaHbIO cnepeau 1 c3agn Guastp (5A) 1
3alWMTHBIM Konak (5B).

e TlonHOCTBLIO BbICYLUIMTE [€TasM, a 3areM YCTaHOBWUTb MX Ha
MECTO, AeMCTBYA B 06PaTHOM NOPAAKE.

MpumeyaHme: yem 60/bLLE 3anbIIEHO NOMELLEHWE, B KOTOPOM

MCMonb3ytoT GeH ANA BOAOC, TEM Yauie HeOBXOAWUMO HYUCTUTb

duneTp.

NPEAYNPEHAEHVE! Mepen

A ucnonb3oBaHMem npubopa ybegutech,
YTO BCE OYMLIEHHbIE YACTW MOJIHOCTbIO

BbicOX/1U!
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XPAHEHUE

Bo BpemMA Hencnonb3oBaHUA XpaHUTe deH B CyXoMm
1M 3aluuueHHoOM OT nblIn MecTte, OTCoeaAunHuB ero oT
Sl'IeKTpVI‘-IeCKOVI CceTn.

/_\ NPEAYNPEHAEHUE! Mocne

“cnonb3oBaHMA  npubopa  cnepyet
y6epuTbCA, YTO OH MOJIHOCTbIO OCTbIN
nepea TeM, Kak youparb ero.

& NPEAYNPEHAEHUE! HE HamatbiBaTh

Kabeslb NMTaHMA BOKPYr Npubopa.

YTUJIN3ALUA

YnaKkoBKa W3[enus  BbINOJHEHA W3  MaTepuasos,
(%Y, KOTOpble MOTYT nofBeprarbcs BTOPUYHOM nepepaboTke.
&S YHUYTOMANTe €€ B COOTBETCTBMM C [AEUCTBYHLLMMM
HOpMawmu Mo 3alluTe OKPYHAIoLLEn cpefbl.

B cooTBeTCTBMM €O cTaTtbel 26 3aKoHOAaTeNbHOro
H [Jexpeta ot 14 mapta 2014 roga, Ne 49 "BeepgeHue B cuny
== pupekTmBbl 2012/19/EC 06 oTX0Zax 3/MEKTPUYECKOro

M anekTpoHHoro o6opygoBaHua (RAEE)", ycnoBHoe

0603HaYeHWe B BUAE MEPEYEPKHYTOr0 MYCOPHOro

KOHTEMHepa, MMetoLLeecaHanpMbope IMHa eroynaxkoBKe,
YKasblBaeT Ha TO, YTO AAHHOE W3AeNMe B KOHLE MONE3HOro
CpOKa 3KCnyaTtauuu [JOMKHO YTUIM3MPOBATHCA OTAENbHO OT
Lpyrux oTxo40B. [103TOMy N0b30BaTE b B KOHLLE CPOKA CNTYHObI RUI
[aHHOTO Mpubopa JOMKEH CAAaTb €ro B CMeLnanM3vpoBaHHbIe
MYHWLMNaNbHble  LEHTPbl  AuddepeHumMpoBaHHoro cbopa
9/IEKTPOTEXHUYECKMX W ANEKTPOHHBIX OTX0A0B. B KavecTse
anbTepPHATVBbI MOXKHO cAaTb NpMOOp, NOANEKALMIA yTUAN3ALMK,
NpoAaBLy NpPW TMOKYMKE HOBOr0 3KBMBANEHTHOTO W3AenuA.
B nyHKTax npogamu 9NEKTPOHHbIX W3AENMH C NAoWagbio
nomeuieHns He meHee 400 KBagpaTHbIX METPOB MOMXHO TaKxe
6ecnnatHo cpatb 6€3 06A3aTeNbCTBa COBEPLIEHUA MOKYMKU
9/IEKTPOHHbIE U3LEeNuA, MoA/exallne yTuansauum, uMetoLme
pasmepbl, He MpeBbiWaLwue 25 caHTUMeTPOB. Haanemwalymi
anddepeHUMpoBaHHbIi cOop AA nocneayolwen nepepaboTru
JaHHOro npubopa, pAnA  00pabOTKM U 3KOMOTMYECKU
COBMECTUMOW YTWU/IM3aLMK CMOCOBCTBYET MNpPeAOTBPALLEHMIO
BO3MOXHbIX OTpULATENbHbIX 3QGHEKTOB HA OKPYHKaILLYI0 cpeay
W 300pOBbe W/MAWM NMOBTOPHOM MepepaboTKe maTepuanos, U3
KOTOPbIX COCTOMT AaHHbIV MpUGOp.
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CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U
FAPAHTHUA

Mpubop MOKpbIBAETCA rapaHTMen B TeYeHUe ABYX JIET C Aarthbl
nocTaBku. 3a Aaty MOCTaBKM MPUHUMAETCA fAaTta, yKasaHHas Ha
KaccoBoM 4eKe/(aKType (OHa AOMKHA XOPOWO uYMTaTbes), 3a
WUCK/IIOYEHWEM TeX C/lyyaeB, KOrfa MoKynateNb MOMET AOKa3aTb,
YTO MOCTaBKa Gblna NPOU3BELEHA NO3He YKa3aHHOW faTbl. B Tom
cnyyae, ecm fedeKT npubopa NpUCyTCTBOBAN yie A0 TOro, KaK
TOBap 6bl1 NoNyyeH (MPOM3BOACTBEHHDIV AehEKT), rapaHTUpyeTca
6ecnnatHbIfi PEMOHT WK 3ameHa npubopa, NOMUMO Tex C/y4aes,
KOrZa Of{HO M3 3TUX ABYX PELLEHUI HECOM3MEPUMO MO OTHOLLEHHIO C
Apyrim. MoKynaTenb JOMKeH 3aABUTb 06 OGHaPYHEHHOM fedeKTe
B aBTOPW30BaHHbI CEPBUCHbINM LIEHTP He No3aHee ABYX MeCALEB OT
MOMEHTa €ro 0GHapyHeHUA.

He nokpbiBatoTcs rapaHTven Bce [AedeKTHble KOMMOHEHTI,
KOTOPbIE UMEIOT HEMCMPABHOCTM MO CAEAYIOWMM NPUYUHAM:
a. MOBPEMAEHWUS NPWU TPAHCMOPTMPOBKE WM OT C/y4arHOro
nafeHvs
b.  HenpaBunbHas  yCTAHOBKA  WAM  HECOOTBETCTBUE
3NEKTPOOBOPYLOBaHNA
C. PEMOHT MW BHECEHWE W3MEHEHWW HECaHKLMOHUPOBAHHbLIM
NepcoHanom
d.oTCyTCTBME MM HENPABU/IBHOE BbIMOJIHEHWE TEXOGC/TYHMBAHUA
M YUCTKM
€.13aen1e Unu YacTv U3genus, noaBepraeMble eCTECTBEHHOMY
M3HOCY W/MNW pacxofHble MaTepuabi
f. HecobniogeHne WHCTPYKUMA NO MNpUMEHEHUIO npubopa,
HEBPEKHOE UM HEOCTOPOKHOE 0BPALLEHME C HUM.

IRU BbILIJeyHa3aHHbIVI CMUCOK HBHH?TCH YUCTO OPMEHTUPOBOYHLIM U He
MOJIHbIM, MOCKO/bKY rapaHTUen He MOKPbIBAIOTCA BCE Te C/yyvaM,
KOTOpble He MOryT ObiTb OTHECEHbl K MPOM3BOACTBEHHbIM
pedektam npubopa. Kpome 3TOro, M3 rapaHTMM WCK/OYEHbl BCe
CNyyau, CBA3aHHbIE C UCMO/Ib30BaHMEM NpMOOpa HE MO Ha3HAYeHMIo,
a TaK¥e AnA NpoheccMoHanbHOro Noab3oBaHuA. Homnanusa He HecET
HWKaKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a BO3MOMHbIA YyLEep6, HAHECEHHbIN
npAMO WM KOCBEHHO JNloAAM, UMYyLLecTBy WU AOMalHUM HWBOTHbIM
no npu4nHe Heco6moneva BCEX I'IpGAI'IVIC&HMVI, YKa3aHHbIX B
HaCTOALIEM PYKOBOACTBE B pasfgenax Mo YCTaHOBKE, JKCn/yatauuu
M TeXOBCNyMWBaHWIO W3genua. 3a MCK/IOYEHUEM  [OrOBOPHBIX
rapaHTUiHbIX 06A3aTe/IbCTB Nepes AUnepom.

Cnocob cepBUCHOrO 06C/yHUBaHUA

PeMOHT npubopa [O/KEH BbINOJHATLCA B aABTOPU30BAHHOM
CEpPBWCHOM LieHTpe. HewcnpaBHbIi NprUbop, ec/iv OH HAXOANUTCS Ha
rapaHTuu, HEOBX0AMMO A0CTaBUTb B CEPBUCHBIN LEHTP, OH JO/THEH
06A3aTeNbHO  COMPOBOMAATLCA (UCKAbHBIM IOKYMEHTOM, Ha
KOTOPOM YKa3aHa faTa NpuoBpeTEHNs UM JOCTABKM.
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VADAS

Gerb. Kliente, dékojame, kad pasirinkote mdsy produkta.
Esame tikri, kad jvertinsite jo kokybe bei patikimumg, nes
jis buvo sukurtas ir pagamintas siekiant uZtikrinti kliento
pasitenkinima. Sios naudojimo instrukcijos atitinka Europos
standartg EN 82079.

PERSPEJIMAS! Saugaus naudojimo

instrukcijos ir perspéjimai.
Prie§ naudodami §j prietaisg atidziai
perskaitykite naudojimo instrukcijas ir ypac
saugos praneSimus ir perspéjimus, kuriy
privaloma laikytis. Saugokite Sias instrukcijas
kartu su iliustracijy vadovu, kad galétuméte
perziuréti ateityje. Jei perduosite prietaisg
kitam naudotojui, kartu butinai perduokite ir Sig
dokumentacija.

@® PASTABA: jei kurig nors Sio vadovo dalj bus
sunku suprasti arba kils abejoniy, pries
naudodami produkta kreipkités j bendrove
paskutiniame puslapyje nurodytu adresu.

® PASTABA: silpnesnio regéjimo
asmenys gali perziuréti skaitmening Siy
naudojimo instrukcijy versija interneto
svetainéje www.tenactagroup.com
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SAUGOS PRANESIMAI

* ISéme prietaisg iS pakuotés naudodamiesi

bréziniu patikrinkite, ar jis visas ir
pervezimo metu nebuvo padaryta Zzalos.
Kilus abejonéms, nenaudokite prietaiso ir
kreipkités j jgaliota aptarnavimo centra.

ISPEJIMAS!  Pries  naudodami,
nuo prietaiso nuimkite bet kokias
komunikacijos priemones, pavyzdziui,
etiketes, zymas ir t. .

PERSPEJIMAS! Uzdusimo pavojus.
Vaikams negalima Zzaisti su pakuote.
Laikykite plastikinj maiSelj vaikams
nepasiekiamoje vietoje.

Sj prietaisa privaloma naudoti tik pagal paskirtj,
kurig buvo sukurtas, tai yra, kaip naudojimui
namuose skirtg plauky dziovintuvg. Bet koks
kitas naudojimas laikomas neatitinkanciu
numatytos paskirties, todél kelia pavojy.

PrieS prijungdami prietaisa prie elekiros
energijos tinklo jsitikinkite, kad prietaiso
techniniuose duomenyse nurodyta jtampa ir
daznis sutampa su elektros energijos tinklo
duomenimis. Sie techniniai duomenys yra
nurodyti ant prietaiso arba ant maitinimo bloko
(jei yra) (zr. iliustracijy vadova).

Sis prietaisas gali veikti automatiskai 50 Hz arba
60 Hz dazniu.

Sj prietaisa gali naudoti 8 mety arba vyresni
vaikai ir asmenys su fizine, judéjimo arba
protine negalia bei neturintys patirties ir Ziniy
asmenys, jei jei priziurimi arba buvo informuoti
apie prietaiso saugy naudojima bei supranta
susijusius pavojus. Vaikai negali zaisti su
prietaisu. Nepriziurimi vaikai negali prietaiso
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valyti arba atlikti jo prieziuros darby.

© NENAUDOKITE prietaiso Slapiomis rankomis,

drégnomis arba plikomis pédomis.

O NETRAUKITE maitinimo laido arba paties

prietaiso, kad iStrauktuméte kistuka is lizdo.

© NETRAUKITE ir nekelkite prietaiso uz

maitinimo laido.

O NEPALIKITE prietaiso drégméje arba veikiamo

atmosferos reiskiniy (lietaus, saulés ir t. t.) arba

ekstremaliy temperatiry.

* Prietaiso negalima palikti be prieziuros, kai jis
prijungtas prie elektros energijos tinklo.

* Pries valydami arba atlikdami prieziuros darbus
arba, kai prietaiso nenaudojate, visada jj
atjunkite nuo elektros energijos tinklo.

* Jei prietaisais blogai veikia arba sugedo,
iSjunkite jj ir jo nemodifikuokite. Dél bet kokiy
remonto darby kreipkités j jgaliota techninio
aptarnavimo centra.

* Jei maitinimo laidas sugadintas, jj turi pakeisti
jgaliotas techninio aptarnavimo centras, kad
buty iSvengta bet kokiy pavojy.

* Kai prietaisas naudojamas vonioje, panaudoje
iStraukite jj i$ lizdo, nes Salia esantis vanduo
kelia pavojy net kai prietaisas iSjungtas. LTI

* Papildomai apsaugai uztikrinti, elektros energija
voniai tiekiancioje grandinéje rekomenduojama
sumontuoti likutinés srovés jtaisg (RCD), kurio
vardiné likutiné darbiné srovés nevirsija 30 mA
(idealiausiai tikty 10 mA). Pasitarkite su savo
instaliuotoju.

PERSPEJIMAS!  NENAUDOKITE  sio
prietaiso netoli voniy, duSiniy, kriaukliy
arba kity indy su vandeniu.

« Sis prietaisas negali liestis su vandeniu, kitais
skysg€iais, laku, garais. Apie valymo ir techninés
prieziiros darbus Ziurékite atitinkamame

skyriuje pateiktose instrukcijose.
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« §j prietaisg privaloma naudoti tik su Zmogaus
plaukais. NENAUDOKITE prietaiso su gyvunais,
perukaisiris sintetinés medziagos pagamintomis
plauky dalimis.

O NEUZKIMSKITE oro tiekimo filtro ir visada i$
jo iSvalykite dulkes bei plaukus.

* Prietaiso funkcijos nurodomos ant iSorinés
pakuotés.

* Naudokite prietaisg tik su duotais priedais, kurie
yra butinos Sio prietaiso dalys.

PERSPEJIMAS! Sio prietaiso negalima
naudoti, jei jis nukrito ant Zzemés arba, jei
yra matomy pazeidimo pozymiy.

SIMBOLIY LEGENDA

ﬁ Jspéjimas Bendro pobddzio
Pel draudimai

@ Il klasés prietaisas @ Pastaba

% Netinka naudoti vonioje
@‘ arba duse

PRIETAISO IR PRIEDY APRASYMAS

Ziurékite iliustracinj vadova | psl., kad patikrintuméte pakuotés sudét].
LT visi paveiksléliai yra knygelés viduie.

1. Techniniai duomenys 4. Priekinés grotelés

2. Pakabinimo kilpa 5. Siurbimo filtras

3. Reguliavimo mygtukai 5A. Filtras
3A. Oro srauto pasirinkimo 5B. Filtro dangtelis
mygtukas 6. Priedai
3B. Oro temperattros 6A. Plauky formavimo
pasirinkimo mygtukas kreiptuvas
3C. Salto oro srauto mygtukas 6B. Difuzorius (jei yra)

Prietaiso savybes zilrékite iSorinéje pakuotéje. Naudokite tik su
pateiktais priedais.
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PRIEDAI

Plauky dziovintuvas turi pirmiau aprasytus priedus.

Norédami uzdéti, spauskite pageidaujamg priedg prie
priekinés plauky dziovintuvo uzkabinimo dalies (4), kol jdésite.
Panaudojus, juos galima nuimti traukiant jéga.

Plauky formavimo kreiptuvas (6A)
Naudokite plauky formavimo kreiptuva, kad nukreiptuméte
oro srove j plaukus pageidaujama kryptimi.

Difuzorius (6B) (jei yra)
Jei prietaisas turi difuzoriy, naudokite jj vietoj plauky formavimo
kreiptuvo, kad suteiktuméte plaukams daugiau turio.

Pasiulymai:

naudokite difuzoriy tik su drégnais plaukais, kad Sukuosena

arba dZiovinimo poveikis atrodyty naturaliai.

® Rankomis paimkite plauky sruoga ir apvyniokite ja
difuzoriuje. Jsitikinkite, kad plaukai jkisti iki pat galiuky.

® Jjunkite plauky dzZiovintuvg veikti vidutiniu grei€iu bei
didziausia temperatura ir dZiovinkite plaukus.

Didesniam tariui uztikrinti:

® jjunkite plauky dziovintuvg veikti maziausiu greiciu ir
Zemiausia temperatra.

® |kiskite difuzoriy tiesiai j plaukus ir judinkite nuo apacios
j virSy, tarsi norétuméte nestipriai pamasazuoti galvos
oda.

SVARBU: naudokite tik originalius prietaiso priedus.
NAUDOJIMAS

PERSPEJIMAS! NENAUDOKITE $io

prietaiso netoli voniy, dusiniy arba kity LTI
indy su vandeniu. Niekada nemerkite
prietaiso j vanden;.

PERSPEJIMAS! NEPURKSKITE
plauky lako, kai prietaisas jjungtas.
Kyla gaisro pavojus.

Zitrékite instrukcijy vadovo iliustracinio vadovo paveiksla.
Prietaisas su atskirais mygtukais oro srautui (3A) ir
temperaturai (3B) reguliuoti

Du mygtukai naudojami atskirai oro srautui ir temperaturai nustatyti
Siems lygmenims:
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Oro srauto mygtukas (3A) Temperatiros mygtukas (3B)

0= ISJUNGTAS 1 = 7ema temperatiira
1 = vidutinis oro srautas 2 = vidutiné temperatira
2 = didelis oro srautas 3 = auksta temperatira

Salto oro srauto mygtukas (3C)

Jei prietaisas turi §j mygtuka, jis gali bti naudojamas garbanoms

fiksuoti.

e Jei paspausite §j mygtuka, kai prietaisas jjungtas, Siltas oras
atvésta ir suteikia daugiau tvirtumo Sukuosenai.

* Kai tik atleisite mygtuka, prietaisas vél pradés pusti Siltg org
pagal pasirinktg lyg;.

VALYMAS IR PRIEZIURA

atlikdami prieziuros darbus, visada
atjunkite prietaisg nuo elektros
energijos tinklo.

j PERSPEJIMAS! Pries valydami arba

Prietaiso ir priedy valymas

Jei reikia, minksta Sluoste nuvalykite prietaisa ir priedus
(difuzioriy, kreiptuvg). Nenaudokite tirpikliy arba kity stipriy ar
braiZzanciy valikliy. PrieSingu atveju, galima sugadinti pavirsiy.
Reguliariai tikrinkite prietaiso siurbimo angg ir pa$alinkite i$
jos susikaupusias dulkes ir plaukus.

Siurbimo filtro valymas (5)

Jei prietaisas turi siurbimo filtra, valykite Sitaip:

* Atidarykite filtro dangtelj (5B), kaip parodyta paveiksle.

* Drégna Sluoste nuvalykite prieking ir galing filtro dalj (5A) ir
filtro dangtelj (5B).

e VisiSkai iSdziovinkite dalis ir galiausiai sumontuokite
atvirkstine seka.

Pastaba: kuo daugiau aplinkoje, kur naudojate plauky

dziovintuvag, yra dulkiy tuo dazniau reikia valyti filtrg.

PERSPEJIMAS! Prie$ vél naudodami
prietaisg  jsitikinkite, kad visos
nuvalytos dalys yra visiSkai sausos!

LAIKYMAS

Jei plauky dziovintuvo nenaudojate, iStraukite i$ elektros lizdo
kiStuka ir laikykite prietaisg sausoje bei nuo dulkiy apsaugotoje
vietoje.
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prietaisg, prieS padédami | Salj
jsitikinkite, kad jis visiSkai atvéso.

c PERSPEJIMAS! Baige naudoti §j

Q PERSPEJIMAS! NEVYNIOKITE
maitinimo laido aplink prietaisa.

ATLIEKY SALINIMAS

Gaminio pakuote yra pagaminta i§ perdirbamy
@ medziagy. Jas iSmeskite, laikydamiesi aplinkos

apsaugos reikalavimy.

Pagal 2014 m. kovo 14 d. jstatyminio dekreto Nr. 49
E »Direktyvos 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés
== jrangos atlieky (EEJA) jgyvendinimas“ 26 str.

nuostatas, ant prietaiso arba ant jo pakuotés esantis

perbrauktos SiukSliy dézés simbolis parodo, kad

baigus prietaisg eksploatuoti, jis turi bati Salinamas
atskirai nuo kity atlieky. Todél pasibaigus prietaiso
eksploatavimo laikui naudotojas privalo pristatyti prietaisg
| specialius komunalinius elektrotechniniy ir elektroniniy
atlieky ruSiavimo centrus. Vietoj savarankisko atlieky
tvarkymo galima norimg paSalinti prietaisa grazinti
pardavéjui jsigyjant tokios pacios ruSies naujg prietaisa.
Taip pat pas elektroniniais prietaisais prekiaujandius
pardavéjus, kuriy prekybos plotas didesnis nei 400 m2
galima mazesniy nei 25 centimetry prietaisus palikti
nemokamai be jsipareigojimo pirkti. Tinkamai rusiuojant
atliekas, kad iSimtg i§ eksploatacijos jrangg buty galima
perdirbti, iSvalyti ir tvarkyti atliekas nekenkiant aplinkai,
iSvengiama neigiamo poveikio aplinkai ir sveikatai, o
taip pat galima dar kartg panaudoti ir (arba) perdirbti
medziagas, i$ kuriy prietaisas sudarytas.

APTARNAVIMAS IR GARANTIJA

Prietaisui suteikiama dviejy mety garantija nuo jo pristatymo
datos. Garantija pradedama skaiciuoti nuo pirkimo &ekyje /
sgskaitoje faktiroje nurodytos datos (jei ji aiSkiai jskaitoma),
nebent pirkéjas jrodo, kad pristatyta buvo véliau. Jei gaminys
turéjo defektg jau iki pristatymo dienos, suteikiama garantija
sutaisyti ir pakeisti prietaisg bei jokio mokescio, iSskyrus jei
viena i$ Siy dviejy sprendimo priemoniy yra neproporcinga
palyginus su kita. Pirkéjas privalo informuoti jgaliotg
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Aptarnavimo centrg apie defektg per du ménesius nuo defekto
atradimo.

Garantija nedengia daliy, kurios sugenda ar turi defekty del:
a. zalos padarytos transportavimo metu ar nety¢ia numetus
prietaisg
b. netinkamos elektros instaliacijos ar elektros prietaiso
netinkamumo
c. prietaiso taisymy ar keitimy atlikty nejgalioto personalo
d. netinkamos ar neatliktos priezidros ir valymo
e. nusidévindiy ir (arba) vartojimo gaminiy ir (arba) gaminio
daliy
f. instrukcijy dél prietaiso naudojimo nesilaikymo,
neatsizvelgimo ar neatsargaus naudojimo.

AukSCiau pateiktas sgraSas yra orientacinio tipo ir néra
iSsamus ir garantija néra taikoma taip pat defektams,
kuriy priezasties negalima atsekti iki gamybos defekty.
Garantija taip pat néra taikoma netinkamo naudojimo bei
profesionalaus naudojimo atvejais. Atsisakoma jokios bet
kokios atsakomybés uz Zalg, kurig tiesiogiai arba netiesiogiai
galéjo padaryti asmenys, daiktai ir naminiai gyvunai, nes
nebuvo laikomasi visy Siame vadove pateikty nurodymy
dél prietaiso montavimo, naudojimo ir techninés priezitros.
Tai neturi jtakos jokiems sutartiniams jsipareigojimams su
pardavéju.

Servisas

Prietaisas turi biti taisomas jgaliotame Aptarnavimo centre.
Prietaisas su defektais, jeigu dengiamas garantijos, turi
grizti j Aptarnavimo centrg visas su mokeéjimg patvirtinanciu
dokumentu, kuriame buty nurodyta pardavimo ar pridavimo
data.
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PARATHENIE

I nderuar klient, faleminderit qe keni zgjedhur produktin
tone. Ne jemi te sigurt ge ju do te vleresoni cilesine dhe
besueshmeriné e tij sepse eshte projektuar dhe prodhuar
per te kenaqur bleresin. Keto udhezime per perdorim jane ne
pérputhje me Standardet Evropiane EN 82079.

KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime
per nje perdorim te sigurte.

Para se te perdorni kete pajisje, lexoni me
kujdes udhezimet per perdorim dhe ne vecanti
te dhenat mbi sigurise dhe paralajmerimet, te
cilat duhet te respektoni. Mbani kete manual se
bashku me udhezimet ilustrative pe nje keshillim
te ardhshem. Nese do te transferoni pajisjen tek
nje perdorues tjeter, sigurohuni qe te dorezoni te
gjithe dokumentacion.

@® SHENIM: nese keni veshtiresi te kuptoni ndonje
pjese e ketij manuali, ose ju lindin dyshime,
kontaktoni kompanine ne adresen e treguar ne
fagen e fundit para se te perdorni produktin.

@ SHENIM: personat me shikim pjeserisht te
kufizuar mund te konsultojne versionin dixhital te
ketyre udhezimeve per perdorim ne fagen e
internetit www.tenactagroup.com

INDEKS
Parathenie.........ccccccmiiiimme . 129
Te dhena mbi sigurine.........ccccoiierriininninse e, 130
Legjenda e simboleve..........cccocemrriicmmnnsmnnisnsnnssnnnnanns 132
Pershkrimi i aparatit dhe i aksesoreve..............ccurueenn 132
AKSESOret .......cccceeerririiecee e 132
Perdorimi......cccceicernesrnse s 133
Pastrimi dhe mirembaijtja..........cccevimiiennisnnnsscnnisannn 134
L2 1T T 1 - 134
L 1T T 0T 11 135
Asistenca dhe garancia .........ccocerminnnnnsennnese e, 135
Udhezues iluUStrues ........ccccmviicmmiicmsnnsrisss e |
Te dhena teknike ........ccccciiieinin e, |
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TE DHENA MBI SIGURINE

* Pas hegjes se pajisjes nga kutia, kontrolloni
integritetin e saj bazuar ne vizatim dhe pranine e
demeve te mundshme e shkaktuara nga transporti.
Nese keni dyshime, mos e perdorni pajisjen dhe
kontaktoni gendren e autorizuar te sherbimit.

KUJDES! Higni cdo material komunikimi
si etiketat, tags etj nga pajisja perpara
perdorimit.

KUJDES! Rrezik mbytje.  Femijet nuk
mund luajne me paketimin. Mbani kutine
plastike larg nga femijet.

* Kjo pajisje duhet te perdoret vetem per gellimin
per te cilin eshte projektuar, domethene si tharese
flokesh per perdorim shtepiak. Cdo perdorim tjeter
konsiderohet jo ne perputhje me gellimin e saj dhe
per kete arsye e rrezikshme.

¢ Perpara se te lidhni pajisjen me prizen, sigurohuni
qge voltazhi dhe frekuenca te treguara ne te dhenat
teknike té pajisjes korrespondojné me ato te furnizimit
elektrik. Te dhenat teknike jane te pranishme mbi
pajisje apo ne njesine e furnizimit me energji elekirike,
nese eshte e pajisur (shikoni udhezuesin ilustrues).

* Kjo pajisje mund te punoje automatikisht ne nje
frekuence prej 50 Hz ose 60 Hz.

* Kjo pajisje mund te perdoret nga femije te moshes me
te larte se 8 viec dhe persona me aftesifizike, shqisore
ose mendore te kufizuara pa pasur pervojen dhe
njohurite e duhura vetem nese jane nen mbikeqyrje
ose kane marre udhezimet e duhura per perdorimin
e pajisjes ne menyre te sigurt dhe kuptojne rreziget
e perfshira. Femijet nuk duhet te luajne me pajisjen.
Pastrimi dhe mirembajtja nuk duhet te kryhet nga
femijet pa mbikeqyrije.

* O MOS e perdorni pajisjen me duar te lagura, kembet

e
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te njoma apo zbathur.

* O MOS e terhigni kabllin ushqyes ose pajisjen vete
per te hequr spinen nga priza.

* © MOS e terhigni ose higni pajisjen nga kablli
ushqyes.

* © MOS e ekspozoni pajisien ne lageshti apo
ndaj agjenteve atmosferik (shi, diell, etj) apo ne
temperatura ekstreme.

* Pajisja nuk duhet te lihet pambikeqyrje, nderkohe ge
eshte e lidhur me rrjetin elektrik.

+ Shkeputeni gjithmone pajisjen nga rrjeti elektrik kur
duhet ta pastroni ose te kryeni mirembajtjen edhe
kur aparati nuk eshte ne perdorim.

* Nese pajisja eshte e demtur ose nuk punon,
shkeputeni nga priza dhe mos e ngacmoni. Kontaktoni
nje qender te autorizuar te sherbimit teknik per cdo
riparim.

* Nese kabllo ushqyes demtohet ajo duhet te
zevendesohet nga nje gender te autorizuar te
sherbimit teknik, per te parandaluar te gjitha rreziqget.

+ Kur pajisja eshte perdorur ne banjo, shkeputeni ate
pas perdorimit sepse afersia me ujin paraqet rrezik
edhe kur pajisja eshte e fikur.

* Per mbrojtie te me tepert, instalimi i pajisjes
konkretisht (RCD) te nje rryme operative te mbetur
dhe e vleresuar ge nuk tejkalon 30 mA (ideal 10 mA)
eshte i keshillueshem nje qark elektrik ge furnizon SQ
banjon. Pyesni teknikun tuaj per keshilla.

KUJDES! MOS e perdorni kete pajisje prane

@ vaskave, dushe, pellgje apo vende te tjera ge

permbaijne uje.

* Kjo pajisje nuk duhet te vihet ne kontakt me ujin, lengje
te tjera, llak, avull. Per cdo operacion pastrimi dhe
mirembaijtje shikoni udhezimet ne kapitullin perkates.

* Kjo pajisje duhet te perdoret vetem mbi floket e nje
personi. MOS e perdorni pajisjen mbi kafshe ose mbi
paruka dhe pjese flokesh te perbera nga materiale

sintetike.
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* © MOS e bllokoni filtrin e hyrjes dhe mbajeni
gjithmon te lire nga pluhuri dhe floket.

* Per tiparet e pajisjes, referohuni pjeses se jashtme
te paketimit.

¢ Perdorni aparatin vetem me aksesoret e furnizuar ge
jane nje pjese perberese e pajisjes.

KUJDES! Kjo pajisje nuk duhet te perdoret
nese ka rene ose nese ka shenja te dukshme

demtimi.
LEGJENDA E SIMBOLEVE
Paralajmerim Naalime te
J pergjitheshme
Aparat i klases Il @ Shenim

Jo i pershtatshem per

@ perdorimin ne vaske

banjo ose ne dush

® o>

PERSHKRIM | APARATIT DHE |
AKSESOREVE

Shikoni Udhezuesin ilustrues faqg. | per te kontrolluar permbaijtjen e
kutise. Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1. Te dhena teknike 4. Grila perpara

2. Vrima e lidhjes 5. Filtri i thithjes

3. Celesat e pershtatjes 5A. Filtri
3A. Butoni i perzgjedhjes se 5B. Kapaku i filtrit
fluksit te ajrit 6. Aksesoret
3B. Butoni i perzgjedhjes se 6A. Makina per styling
temperatures te ajrit 6B Difuzore (nese i pranishem)
3C. Butonii hedhjes se ajrit te
ftohte

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.
Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

AKSESORET

Tharesja e flokeve permban aksesoret e permendur me larte.

Per montimin, shtypni aksesorin e deshiruar ne anen perpara te
lidhjes (4) se thareses se flokeve derisa ta fusni ate. Pas perdorimit,
ato mund te higen duke i terhequr me force.
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Makine per styling (6A)
Perdorni makinen per styling per te drejtuar si te deshironi ajrin mbi floke.

Difuzor (6B) (nese i pranishem)
Nese aparati eshte furnizuar me difuzore, perdoreni ne vend te makines
per styling, per tu dhene me shume vellim flokeve.

Sugjerime:

Perdorni difuzorin vetem me floket e njome, per te arritur nje krehje

natyrale ose nje efekt tharje natyrale:

®  Mermi ne pjese flokesh ne dore dhe e rrotulloni ne difuzore.
Sigurohuni ge floket te jene te futura deri ne fund.

®  Ndizni pra tharesen e flokeve ne nivel mesatar te shpejtesise dhe
temperature te larte dhe thani floket.

Per vellim me te madh:

®  Ndizni tharesen e flokeve ne nivel minimal te shpejtesie dhe te
temperatures.

®  Vendosni difuzorin direkt mbi floke dhe e levizeni nga poshte deri
larte, sikur te deshironit te masazhoni butesisht lekuren e kokes.

E RENDESISHME: perdorni vetem aksesoret origjinal te aparatit.
PERDORIMI

KUJDES! MOS e perdorni kete pajisje
prane vaskave, dushe, pellgje apo

vende te tjera qe permbajne uje. Mos e

vendosni kurre pajisjen brenda ne uje.

KUJDES! MOS hidhni llak ose spray
per floke, ndersa pajisja eshte e

ndezur. Ekziston rreziku i zjarrit.

Konsultoni figuren ne modulin ilustrues te manualit te udhezimeve.
Aparat me butona te ndara per fluksin e ajrit (3A) dhe te
temperatures (3B)

Te dy butonat sherbejne per vendosjen e ndare te fluksit te ajrit dhe
te temperatures ne nivelet ge vijojne:

Butoni i fluksit te ajrit (3A) Butoni i temperatures (3B)
0 =FIKUR 1 =temperature e ulet

1 = fluksi mesatar i ajrit 2 = temperature e mesme

2 =fluksi i forte i ajrit 3 =temperature e larte

Butoni i hedhjes se ajrit te ftohte (3C)

Nese aparati ka kete buton, ai mund te perdoret per te fiksuar krehjen.

*  Nese e shtypni kete buton me apartin e ndezur, ajri i ngrohte do
te ftohet dhe i jep nje mbajtje me te mire krehjes.

*  Sa e leshoni butonin, aparati krijon serish nje fluks te ajrit te
ngrohte ge korrespondon nivelit te seleksionuar.
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PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

KUJDES! Shkeputeni gjithmone

& pajisjen nga rrjeti elektrik
perpara pastrimit ose kryerjes se
mirembajtjes.

Pastrimi i aparatit dhe aksesoreve.

Pastroni aparatin dhe aksesoret (difuzor, transportues) nese
e nevojshme me lecke te njome. Mos perdorni tretes ose
detergjente agresiv ose gerryes. Ne rast te kundert, rrezikohet
demtimi i siperfages.

Kontrolloni rregullisht hapjen e thithjes se aparatit dhe higni
pluhurin dhe floket e mbledhur.

Pastrimi i filtrit te thithjes (5)

Nese aparati eshte i furnizuar me filter thithje, per pastrimin

veproni si vijon:

* Hapni kapakun e filtrit (5B), sic tregohet ne figure.

¢ Pastroni me nje lecke te njome pjesen perpara dhe mbas te
filtrit (5A) dhe kapakun e filtrit (5B).

¢ Thani plotesisht pjeset dhe i montoni perseri ne menyren e
kundert.

Shenim: me shume pluhur eshte i pranishem ne ambientin

ne te cilin perdoret tharesja e flokeve, me e madhe eshte

frekuenca me te cilen duhet te pastrohet filtri.

2 KUJDES! Sigurohuni qe te gjitha

pjeset ge keni pastruar te jene
plotesisht te thata para se te
riperdorni pajisjen!

RUAJTJA

sQ Ne rast mungese te perdorimit te thareses, higni spinen nga
priza e korrentit dhe konservoni aparatin ne nje vend te thate
dhe te mbrojtur nga pluhurat.

KUJDES! Pasi te keni perfunduar se

konservoni ate.

KUJDES! MOS e mbeshtillni kabllin

& perdoruri aparatin, sigurohuni qe
te jete ftohur plotesisht para se ta
& ushqyes rreth pajisjes.
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ELIMINIMI

Paketimi i produktit eshte i perbere nga materiale te
reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me normativen
per mbrojtjen e ambjentit.

Ne baze te nenit 26 te Dekretit Legjislativ 14 mars
E 2014, n. 49 "Ekzekutim i direktives 2012/19/UE mbi
== Mbeturinat e aparateve elekirike dhe elektronike

(RAEE)" simboli i kutise se shenuar mbi aparat

ose mbi kutine e saj tregon ge produkti ne fund te

jetes se tij duhet te mblidhet ne menyre te ndare
nga mbeturinat e tjera. Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje
aparatin ge ka arritur ne fund te jetes ne gendrat komunale
te duhura per mbledhjen e diferencuar te mbeturinave
elektroteknike dhe elektronike. Ne alternative te nje
drejtimi te pamvarur eshte e mundur te dorezohet aparati
ge deshirohet te eliminolet prane shitesit, ne momentin e
blerjes se nje aparati te ri te te njejtit tip. Prane shitesit
te produkteve elektronike me nje siperfage shitje prej te
pakten 400 metra katror eshte gjithashtu e mundur te
dorezohet falas, pa detyrim blerje, produktet elektronike
per eliminim me madhesi me te vogel se 25 cm. Mbledhja
e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme te aparatit
ge nuk mund te reciklohet, ne trajtim dhe ne eliminimin
te pranueshem per ambjentin kontribuon ne shmangjen
e efekteve negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin
dhe ri-perdorimin ose reciklimin e materialeve me te cilat
perbehet aparati.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Aparati eshte i garantuar per nje periudhe kohore prej dy
vjetesh nga data e dorezimit. Vertetohet nga date e vendosur
mbi ricevute/fature (vetem nese lexohet gartesisht), vetem
nese bleresi nuk provon ge dorezimi eshte kryer me vone. Ne
rast defekti te produktit te meparshem ndaj data e dorezimit,
garantohet riparimi ose nderrimi i aparatit pa shpenzime, me
perjashtim kur nje nga zgjidhjet rezulton e tepruar kundrejt
tietres. Bleresi ka detyrimin te denoncoje tek nje Qender
Asistence te autorizuar defektin e perputhjes brenda dy
muajsh nga zbulimi i defektit vete.

Nuk jane te mbuluara nga garancia te gjitha pjeset ge
rezultojne defektoze per shkak te:
a. deme nga transporti ose renie aksidentale
b. instalim i gabuar ose mungese perputhje e impiantit
elektrik
c. riparime ose modifikime te kryera nga personel i pa
autorizuar
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d. mungese ose mirembajtje dhe pastrim jo korrekt

e. produkt dhe/ose pjese te produktit jane te perdorura dhe/
ose te konsumuara

f. mungese respektimi i udhezimeve per funksionimin e
aparatit, neglizhence ose pakujdesi ne perdorije.

Lista me siper eshte vetem per te thjeshtesuar dhe jo e plote,
sepse kjo garanci eshte gjithashtu e perjashtuar per te gjitha
ato raste qe nuk mund te tregojne difekte fabrikimi te
aparatit. Garancia perjashtohet gjithashtu ne te gjitha rastet
e nje perdorimi jo korrekt te aparatit dhe ne rast perdorimi
profesional. Perjashtohet cdo pergjegjesi per deme te
mundshme ge mund te rrjedhojne direkt ose jo direkt nga
persona, sende apo kafshe shtepiake si pasoje e mungeses
se respektimit te te gjitha pershkrimeve te treguara ne kete
libreze per temen e instalimit, perdorimit dhe mirembajtjes se
aparatit. Pervec aksioneve kontraktore te garancise kundrejte
shitesit.

Modaliteti i asistences

Riparimi i aparatit duhet te kryhet prane nje Qendre Asistence
te autorizuar. Aparati defektoz, nese ne garanci, duhet te
cohet ne nje Qender Asistence se bashku me nje dokument
fiskal ge tregon daten e shitjes dhe te dorezimit.
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KIPICTIE

Kypmemmi mymbiHywbi, 6HiMOi maHOaraHbIHbI3Fa paxmem.
byn  mymbiHywbl  Kaxemminicive — colikec  @3ipreHin
wibiFapbliFaHObIKmaH, canackl MEH ceHiMOiniaiH baranaliobl
den ounatimeis. Ocbl natidanaHy Hyckaymapbl EN 82079
Eyponarnbik cmaHdapmbiHa calikec Kesedi.

ECKEPTY! Kayinci3 nanaanaHy Typansl
HyCKaynap XaHe eckepTynep.
Byn KypbinfbiHbl  NaiganaHy — angblHAA
caKtay Kepek nawWpanaHy  HyckaynapbiH,
acipece, Kayincisgik Typanbl eckeptnenep
MEH €eCKepTynepai MYKUAT OKbIM LWbIfbIHbI3.
Byn HyckaynbiKTbl KeWiH naunganaHy yuwiH
KepceTineTiH HycKaynblKneH Oipre cakTaHbi3.
KypbinfblbackananaanaHylbiraTacbiMangaHca,
OCbl Ky)XaTTamMaHbl Kapan LWbIfbIHbI3.

@ ECKEPTIIE: ocbl HyCKaynbIKTbIH Ke3 KenreH
OeniriH TyCiHy KMbIH Oonca Hemece KUbIHAbIK
TyAblpca, eHiMAi nanpanaHy anablHAA COHFbI
OeTte KepceTinreH MeKkeHxaW OoMblHLWA
KoMnaHusiFa xabapnacbiHbi3.

@ ECKEPTIE: Hawap KepeTiH Tynfanap www.
tenactagroup.com BeO-TopabblHaH oCbl
nanaanady HyckaynapblHbIH CaHAbIK HYCKaCbIH

kapau anagbl
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KAYIMNCI3AIK ECKEPTMNEJNEPI

KypbinfFbiHbl  OpaMHaH  WbIFapFaHHaH — Kewi
Cbi30aHblH  Heri3iHAe  TYTacCTbifblH  aHe
TacbiMangay TyAbipFaH  3aKbIMHbIH  Gony-
oonmaybliH  TekcepiHi3.  KyairiHis  Gonca,
KYPbINFbiHbl  NanfanaHbaHbi3 KaHe  eKineTTi
CepBUCTIK opTanblkka xabapnacbiHbI3.

ABAMNAHbI3! Maipanany angbiHAa
A Kancolpmanap, Oenrinep, T.6. CuHAKTbI
OainaHbiC MaTepuanbiH  KypbinfblgaH

anblHbI3.

ECKEPTY! TyHwbify kayni. bananap

A opaMMeH oWHamaybl kepek. [lnacTuk
kanTaHbl 6ananap KONMbl  XeTNeWuTiH

OpblHAA CaKTaHbI3.

IKK y

Byn KypbinFbiHbI TeK €3I apHanfFaH MakcatTa, atan
anTkaHAa, yMAe nanaanaHyra apHanfaH Wal KenTipriw
petiHAe nainaanany kepek. Ke3 kenre 6acka naiganaHy
KonpaHy MakcaTblHa COWKeC Kenmewupi, COHAbIKTaH
kayinTi gen ecenteneai.

KypbinFbiHbl KyaT ke3iHe KOCY anfblHaa KYpbinFbiHbIH
TeXHUKanbIK AepekTepiHae KopceTinreH KepHey MeH
KMiNiK KyaT Kke3iHe COWKec eKeHAiriH TekcepiHis. Ocbl
TEXHUKanbIK AepeKTep KypbinFbiaa Hemece Kyat Keai
KypbInFbicbiHaa Gap  (kepceTineTiH  HyCKaymnbIKTbl
KepiHi3).

KypbinFol 50 My Hemece 60 Iy xuinikte aBTOMaTThI
TYPAE KYMbIC iCTeyi MyMKiH.

Byn KypbinfFbIHbI 8 XacTarbl XoHe ofaH ackaH 6ananap
XoHe AeHe, ce3iM Hemece akbin-oM kabinettepi ToMeH
HeMece Taxipubeci xaHe binimi Xok agampaap kaparanay
acTblHAa Hemece KypbiFbIHbI Kayincia naupanaHy
Typanb! Hyckaynap 6epinreH 6onca xaHe 6aitnaHbICTbI
kayintepai TyciHce navpanaHa anagbl. bananap
KypbINFbIMEH OMHamaybl kepek. TasanayAbl XaHe

I'IaﬁﬂanaHyl.I.lbleIH TeXHUKaNbIK KbI3MeT KepceTyiH
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Gananap kaparanaycbi3 opblHAamaybl Kepex.

O KypbinfbiHbl  biNFanabl KonAapMeH, binFangbl

asKTapMeH Hemece XanaHaw asKTapMeH

MAWBANAHBAHbI3.

© TobifbiHAbI pPO3eTKaAaH CybIpy YWiH KyaT CbIMbIH

Hemece KypbinfbiHbIH 63iH TAPTMAHBI3.

© KypbinfbiHbl KyaT cbiMbiHaH TAPTIMAHBI3 Hemece

KOTEPMEH]3.

© KypbinfblFa  binFanabInblK,  aTMoccepanbik

areHTTep (kaHObIp, KyH, T.0.) Hemece 3kcTpemanabl

Temneparypanap acepid TUT3BEHI3.

Kypbinfbl KyaT KesiHe KOCYnbl Ke3fje Hasapcbi3

kanmaybl Kaxer.

Tasanay Hemece TeXHUKanbIK KbI3MeT kepceTy anabiHaa

KoHe KypbinFbl naupanaHbinMaraH kesge opkallaH

KYPbINFbIHbI XenifAeH axblpaTbiHbI3.

Erep Kypbinfbl akaynel 6onca Hemece Aypbic emec

KyMbIC icTece, ewWipiHi3 XoHe ofaH TUMeHi3. XeHaey

KYMbICTapbl YWiH OKIMEeTTi TeXHUKanblK Kbl3MeT

opTanblifblHa XxabapnacbIHbi3.

3akbIMpansaH bonca, 6apnbik kayintepai bongbipmay

YWiH KyaT CbIMbIH OKiNeTTi TeXHUKanblK CepBHUCTIK

opTanblK aybICTbIPYbl Kepek.

KypbinFbl BaHHaga naiWpanaHbinca, nanaanavyga

KeHiH OHbl po3eTKafaH aXblpaTbIHbI3, OUTKEHI CYAbIH

XakbliH Gonybl TiNTi KypbINFbI ewWwipyni 6onca Aa kayin

TyAblpagbl.

KocbImwa kopray any ywwiH BaHHaFa TOK 6epeTiH anekTp

Ti3bekTe HOMMHaNALI kanablk Xymbic Torbl 30 MA (10 KK

MA Tamalua) acnanTbIH Kanablk TOK KypbinfbicbiH (RCD)

OpHaty yCbiHbinaabl. OpHaTyLbiAaH KOMeK CypaHbi3.

ECKEPTY! KypbinfblHbl BaHHanap, Aywrap,
@ baccennpep Hemece cy bap Gacka bigbicTap
XaHbiiaa NANJATAHBAHbI3.

Byn Kypbinfbl cymeH, 0acka CYMbIKTbIKTapMeH,

cnpeimeH, OymeH OGannaHbicnaybl kepek. Tasanay

KOHe TEXHUKanblK KbI3MET XYMbICbl YIWiH KaTbICTbI

Tapay HyckaynapbiH KapaHbi3.
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. 5¥l1 KYPbIFbiHbI TEK adaM LWallbiHAA naﬁ,qanauy Kepek.

KypbinfbiHbl  XaHyapnapga Hemece CHMHTETUKanblK
MaTtepuangaH xacanfaH napukTepae Hemece xacaHAbl
WwawTapga nanaanaHbanbi3.

« O Kipic cyariHi xannaHbli3 XoHe OHbl dpKalaH LaH

MeH wawwTaH 6oc ¥CTAHbI3.

* KypbinFbl MyMKiHAiKTEpi YWiH CbIPTKbI  Opamabl

KapaHbi3.

*  KypbinfbiHbl MaHbI3gbl Genweri 6onbin TabbinaTbiH,

OepinreH Kepek-KapaKTapMeH faHa nanganaHbIHbI3.

ECKEPTY! Erep kypbinfbl Kynaca Hemece
3aKkpiM  Genrinepi  KepiHce, Oyn Kypbinfbl

nanganaHbInMangbl.
TAHBATIAP TI3IMI
& Eckenm XKannbi
pmy mbllibiM cany

@ Il knacmel! Kypan @ Eckepmne:

BaHHa benmveciHOe
% Hemece Oywma
t naiidanaHyra

apHalsimaraH

K¥PbIFbl 2KOHE AKCECCYAPJIAP
CUNATTAMACHI

KepceTineTiH HyckaynbIKTbl KepiHi3, 6eTi Byma KypaMblH TeKcepiHi3.

K Bapnbik cypeTTep mMykabaHbiH iLuki 6eTTepiHAe opHanackaH.

1. TexHukanblk fepexktep TYWMECI
2. bekitne ywwbl 4. AngbiHFbl TOp
3. PetTey Tyiimenepi 5. CopfbIw cyari
3A. Aya afbIHblH peTTey 5A. Cysri
Tymeci 5B. Cya3ri kaknarbl
3B. Aya TemnepartypacbiH 6. Cantamanap
peTTey TYMMeCi 6A. Teceme koHBeliepi
3C. Cyblk ayameH ypney 6B. Ouddy3sop (bap GonraHaa)

Kypan cunatTtapbl BymaHbIH, ChIpTKbI XarbiHaa Gepineqi. Kypanab
Gipre KamMTaMachI3 eTiNeTiH akceccyapapMeH FaHa naaanaHbIHbI3.
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CAINTAMAIJIAP

®eH xofapbiaa TisiMAenreH akceccyapnapmeH xababiKranrax.
CanTtamaHbl OpHaTy YLUiH KXXeTTi canTamaHbl (4) heHHIH anabiHFbl
HeniriHe kwuridiHis. CanTamaHbl KOMAAHLICTAH KEMiH Lewy YLiH
KYLLMEH TapTblIHbI3.

CanTama — KoHUeHTpaTtop (6A)
Aya afblHbIH LIaLLKA KaxeTTi baFblTTayMmeH cantama - KoHUeHTpaTop
naiganaHbiHpI3.

Ouddysop (6B) (6ap GonraHpa)

Erep kypan paudcysopmeH xababikTanca, lWalka  yhkeH
Kerem cbliinay ylWiH Teceyre apHarfaH canTama OpHblHa OHbl
naiganaHbiHpI3.

¥cbIHbICTap:

WbiHambl Wwaw yariciHe Kon XeTkidy Hemece LWaliThl LWbiHalbl

KypFaTy yLWiH anddy3opabl TEK Cynbl LWaLlka naiganaHblHbI3:

*  |Uaw 6ypbIMbIH ycTan, oHbl Anddy3op anHanacsliHa opaHbI3.
WawTap TybiHe AeitiH canblHFaHbIH TEKCEPIHi3.

*  deHgi opTawa xbingamabikTa, Makcumanasl Temnepartypaga
KOCbIM, LUaLLbIHbI3Abl KENTipiHi3.

YnkeH kenem cbliinay yLiH:

* ®deHai MuHMMangbl KbingamablkTa keHe TemnepaTypaga
KOCbIHBbI3.

*  [uddysopapl LWallkak KakblHAATbIMN, Tepi-Wwall XabbiHbIH
yKanay CUsikTbl TEOMEHHEH XOFapbl XbIMKbIThIHbI3.

Hasap aygapblHbI3: TeK TyMHyCKanbl Kypan akceccyapnapbiH
nanWganaHbiHbi3.

NANOANAHY
ECKEPTY!  KypbinfbiHbl  BaHHanap,

AywTap, 6accemHaep Hemece cy 6ap 6acka

bIAbICTAP XaHblHAA NAVOANAHBAHBI3.
KypbInfbiHbI elWwKawaH cyfa caniMaHbi3.

ECKEPTY! Kypbinfbl Kocynbl ke3ae LaLl
cnpenin CENMEHI3. ©pT kayni 6ap.

KepceTkiLl HycKkaynblKTarbl CypeTTi KopiHi3

Aya afbiHbl (3A) meH Temnepatypara (3B) apHanfaH Genek
TyMMenepaeH TypaTbiH Kypan

Ocel eki TyliMe aya afblHbl MEeH TeMnepaTypaHbl Keneci AeHreinepae
Henek petTeyre MymkiHaik 6epeni:
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Aya afbiHbI Tynmeci (3A) Temneparypa Tynmeci (3B)

0 =oeulryni 1 = TemeH Temneparypa
1 = opTala aya arblHbl 2 = oprawa Temnepartypa
2 = KywWTi aya afblHbl 3 = xofapbl Temnpearypa

CyblIk ypney Tynmeci (3C)

Erep kypanga ocbl Tyiime bonca, oHbl Teceyai 6ekiTyre naganaqyra

6onagpbl.

*  Kypan Kocynbl ke3ae ocbl TyMeHi 6acy ayaHbl cankbiHaaThin,
LIaLl MaHepiH xakcapTyra MyMKiHAiK Bepeni.

*  Kypan TyiimeciH 6ocaTkaH ke3ae GypbIHFbl TaHAarnFaH Tyiimere
calikec Temnepartypansl biICTbIK aya YpreHesi.

TA3ATJAY XOHE TEXHUKATIbIK
KbISBMET KOPCETY

c ECKEPTY! TexHuKanbIk KbI3MeT KopceTy

Hemece Tasanay angblHAa KypbUFbiHbI
KyaT Ke3iHeH aXblpaTbIHbI3.

Kypan meH cantamaHbl Tazanay

KaxeTr OonfaHga kypan MeH cantamaHbl (guddysop,
canTtama - KOHLEHTpaTop) binFanabl WybepekneH TazanaHbI3.
EpiTkiwuTepai Hemece 6acka KywwTi He abpa3nBTi kKypangapabl
nanganaHbaHpl3. Bonmaca, 6eTTiH 3akbiMaany kayni 6ap.
Kypan kankaHbl caHblnayblH XyWeni Typae Tekcepin,
KaxeT OonfaHga OHbl XUHaNMFaH LWaH MeH wWwawTaH
TasanaHbI3

Kipic cysrini Tasanay (5)

Erep kypan kipic cysri 6ornca, OHbl Tasanay YLWiH Keneci

apekeTTepai opbiHAAY Kepek:

»  Cyari KaknarblH (5B) cypeTTe kepceTinreHaen albiHbI3.

» CyariHiH angbliHFbl xoHe apTkel GeniriH (5A) xeHe cyari

KaknarbiH (5B) binFangbl LyGepekneH CypTiHi3.

» BenwekTi TonbIK KenTipin, onapak! Kepi PeTrneH X1UHaHbI3.

EckepTne: deH nanganaHbinatbliH KopluaraH optaga TbiM
IKK Ken waH bonca, cy3riHi Xui Tazanay Kepek.

ECKEPTY! KypbinfbiHbl KauTa
nanganaHy angbiHaa Gapnblk
TasanaHfaH Oenikrep TONbIFbIMEH
KenkeHiH TeKcepiHi3!

CAKTAY

deH KongaHbiCblH askTaFaHHaH KeliH po3eTkafaH TbiFbHAbI
anbin, KypbUFbiHbl KypfaK, LWaHHaH KopfanfFaH opbiHAA
caKTaHpbl3.
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ECKEPTY! Ocbl KYPbUIFbIHbI

A nanganaHygbl  asikTaFraHga — cany
anablHAA OHbIH TONbIFbIMEH CYbIFaHbIH
TeKCepiHi3.

A ECKEPTY! KyaT CbIMbIH Kypbinfbl
anHanacblHa OPAMAHDI3.

TACTAY

Kypan ©Oymacbl eHgenyi kepek Martepuangad
xacanfaH. OHbl KoplafaH opTaHbl  Kopfay
epexenepiHe CoNKec 6HAOEHI3.
14 Haypbidz 2014 xbinfbl Ne 49 «3nekTpnik xoHe
E anekTpoHablK  kababiktap (33XK) kanablikTapbl
== Typanbl 20012/19/UE gnpeKkTuBachiH Xy3ere acbipy»
GolbiHWa YkiMeT KaynbiCbiHblH 26-makanacbliHa
colikec xabgblkTa Hemece OHblH OymacbiHOa
KepCEeTINreH CbI3blfblM TacTanfaH KOKbIC CeOeTiHiH
cypeTi ocbl XababIKTbIH, Kbl3MEeT Mep3imi coHbiHaa 6acka
KkanablkTapaaH 6enek XuHanybl KepeKTIiriH kepcetepni.
CoHbIMEH kaTap, navganaHybl nanganaHbinfaH
Kypanabl  TYPMbICTbIK Te€XHMKA MEeH 3feKTPOoHMKa
WhIFbICTAPbIH XMHaY GOWMbIHLLIA XeprinikTi opTanbikTapfa
Xibepy Kepek. ©a3pgirineH TacTtay opekeTiHe 6anama
peTiHAe XaHa aHanorTiK KypbINFbliHbI caTbiN any KesiHae
Kypanabl caTywbifa 6epyre Gonagbl. CoHbiMeH KaTap,
400 wapwbl MeTpAeH KillkeHTan ayaaHAbl 3NEeKTPOHAbIK
Tayapnap QAgykeHgepiHge caTbin any MiHOeTTeMecCiHCI3
enwemi 25 cM acnawTblH, KOKbICKa TacTanybl Kepek
3NeKTPOHAbIK OyMbiMAabl TeriH eTkizyre 6onagbl. Kymbic
icTemMenTiH Kypangapabl kanTa eHaeyre, eHaeyre >xaHe
JKosornAnbIK - Tasanayfa Aypbic XuHamay KopllafaH
opTaFa XaHe [AeHcaynblkka Tepic acepiH Turisbeyre api
Kypangarbl MaTepuangapAbl Kawta KongaHyfa JxkeaHe
KanTa eHgeyre MyMkiHaik 6epegi.

TEXHUKATbIK KOJTIOAY KOPCETY
XXKOHE KENINAIK

Kypangbl caTygaH KewiH eki >xbinFa keningik OGepinegi.
Bepy geneni - catbin anywsl GepinreHiH AanenaereHHeH
KeWiH uJekTe/WwoT-hakTypaga (OHaW OKbINATbiH Kargamaa)
KOPCETIMreHHEeH KyH. OHiMAi XeTKi3reH kesge amtapnblkran
3aKbIM aHbIKTarnfFaH >karganga eki agicTiH bipi 6ackacbkiHa
GarinaHbICTbl ©TKI30enTiH 6onca, KypbInfFbIHbIH TEriH XeHaey
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Hemece aybICThbIpy XyMbICTapbiHa keningik 6epinegi. Catbin
anyLwbl akaynblKTbl TankaHHaH KeMiH eki an iwiHge ekinetTi
KbI3MET opTanbifblHa OyMbIMHBIH CanacblHbIH COMKECCi3airi
Typanel xabapnaw anagbl.

Keningik TemeHaeri cebentep GovibiHWA OPbIH anfaH Kypbin
OenwekTepi 3aKkbiMAAPbIH KAMTbIMaabI:
A. Tacbimanabl Hemece Ke3gencok Lwabybingap kesiHgeri
3aKbIM
©. [lypbICc opHaTnay Hemece 3NeKTp XeniCiHiH calrkecciaairi,
B. ©KineTTiri )oK KbI3MeTKepnep XyprisreH xeHgey Hemece
earepic
B. KbI3MET XoHe Tasanay >XyMbICbl AypblC eMeC Hemece
XOK
I TosaTblH HeMece LWbifbiHAanaTbiH ByMbIM XaHe/Hemece
6ymbivaap Genweri
. TManpanany HyckaynapbliH OpblHAaMay, YKbINCbI3AbIK
Hemece nanganaHy epexenepiH eckepmey.

YKofrapblga kenTipinreH cebenTtep Ti3iMi epekwe Mbicangap
Tizimi 6onbin Tabbnagkbl api TOMbIK Ti3iMHEH Typybl MYMKiH
emec, con cebenTi ocbl Keningik KypanablH eHAipicTiK
3aKkpiMgapbl  HoTWXKeciHOe  OpblH  anatblH  Gaprblk
Xargannapra kongaHbinmangbl. COHbIMEH KaTap, Keningik
MaKcaTCbl3 8He kacibum kongaHbay >kargannapbiHa
TapanMangbl. OpHaTy, NanganaHy xaHe TeXHUKarnbIK KbIaMeT
KepceTy HyckaynbifblHAa KenTipinreH 6apnblk Hyckaynapabl
opblHAamay cangapbiHaH GornFaH, TyrFanap, HblcaHgapfa
XeHe YW XaHyapnapblHa Tikenel Hemece aHama Typae
KaTblCTbl 3akpiMFa xayanTbl 6Gonmanmbld. Epekweniri -
caTywbl opHaTaTblH Keningik MiHgeTTemeci.Epekweniri -
caTyLbl OpHaTaTbIH Keningik MiHaeTTeMeci.

TexHUKanbIK Kongay KepceTy

Kypbinfbl Tek ©KineTTi KbI3MeT KepceTy opTanbifbiHAA
xeHpenyi kepek. Keningikteri akaynbl kypan TexHuKanbIK
Kongay KkepceTy opTanbifbiHa caTy Hemece Gepy KyHiHeH
TypaTbIH KyXaTneH Gipre Tycyi Kepek.
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BCTYI

LllaHoBHM 3aMOBHUKY, AAKYEMO Bam 3@ BUGID HALIOrO MPOAYKTY.
M BrieBHeHi y ToMy, LLO BY BiJ3Ha4MTE HOro AKICTb Ta HaAIMHICTb,
TOMY L0 H0ro 610 CrPOEKTOBaHO Ta BUIOTOB/IEHO 3 OIIAZY Ha
3a/10B0/1IEHHA NOTPE6 3aMOBHUKIB. LIA IHCTPYKLIiA 3 KOPUCTYBaHHA
BignoBiae Hopmam eBponericbKoro ctaHaapty EN 82079.

OBEPEHHO! IHcTpyKLUji Ta nonepeakeHHA
1WoA0 6€3ne4HOro KOPUCTYBAHHA.

Mepw HiK KOPUCTYBaTUCA NPUNAfOM, YBaKHO
NpoyuTalTe IHCTPYKWii 3 1Or0 KOPUCTYBaHHA,
NPUAINAIYM  0COOAMBY yBary NpUMITHaM LOAO0
TEXHIKW Ge3nekn Ta monepepHeHHAM, BUMOT AKX
Tpeba potpumyBartucA. 36epewiTb Led nopagHUK
pasoM 3 iNCTPOBaHUM MOCIOHMKOM, W06 Math
MOM/MBICTb 3BEPHYTUCA [0 HUX Y MOAZANBLIOMY.
AKWo npunap nepepacTbCA iHWOMY KOPUCTYBaueBi,
TO MOMY TaKOK Tpeba HaaTH L0 AOKYMEHTaLjio.

@® NPUMITKA. AKWo AKy-Hebyab YaCTMHY LbOrO
nopagH1Ka BamKO 3pO3yMiTM abo y Bac BMUHUKIM
CYMHIiBM LIOA0 3HAYEHHA HanmMCaHoro, TO Mepll Him
KOPUCTYBaTUCA BUPOGOM, NPOXaHHA 3BEPHYTHCA Y
KOMNaHilo 3a appecolo, WO BKa3aHa Ha OCTaHHiM
CTOPIHLi nopajgHuKa.

@ NPUMITKA. Jltogy 3 Bagamu 30py MOMYTb OTpUMATH
LUPpPOBY BepCilo Li€i iHCTPYKLIi, WO po3miweHa Ha
Be6-caiTi 3a agpecoro www.tenactagroup.com.
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NONEPEAKEHHA WOA0 NPABUJ1
BE3MNERU

* [licna po3nakyBaHHA npunagy Tpeba nepesipuTy
HOro KOMNIEKTHICTb 32 KPEC/IEHHAM Ta OIIAHYTHU
WOro LOAO0 HaABHOCTI YLWKOAMEHb, OTPUMAHUX
nig yac TpaHCMOPTyBaHHA. fKLLO ¥ BaC BUHUKNU
OyAb-AKi CYMHiBM, TO NPUNAZOM KOPUCTYBaATUCA
He chif; 3BepHiTbcA fO odiLitHOro cepBiCHOro
LIeHTpY.

YBATA!lMepep KopucTyBaHHA NpUNagom, 3

A HbOro Tpeba 3HATH ByAb-AKi iIHpopMaLLinHi

MaTtepianu — eTUKETHK, APJIUKK Ta iH.

OBEPEHHO! Pusuk ypyweHHa. [itu
A He MOBMHHI rpaTUCA 3 NaKyBaHHAM.
36epiraifTe  NNacTUKOBMIA  NaKeT Y
HeJOCTYNMHOMY ANA fiTeH MicLi.
* Len npunag mae BMKOPMCTOBYBATWUCA Ti/lbKU 3a
NPAMUM NPU3HAYEHHAM, a came: IK NoDyTOBUI eH
ANA BonoccA. BUKOpUCTaHHA 3 GyAb-AHKOK iHWOH

METOK He BiANOBiAAE NPAMOMY NPU3HAYEHHIO
npunagy i € HebeaneyHnm.

o [lepw HiM BMWMRATU npunap y PO3ETRY Mepei
HMB/IEHHA, NEpPeKOHaMTeCA y TOMY, WO Hanpyra
Ta YacToTa, BKa3aHi y TEXHIYHUX JaAHUX npunapy,
BifNOBIfaOTb NapameTpam Mepemi eneKTPUYHOro
HuBNEeHHA. L|i TexHiuHi AaHi BKa3aHo Ha npunagi abo
Ha 6110LLi 10ro HUBNEHHA, AKLLO TaKkKi NnepeabayeHo
(BMB. intocTpOBaHNM NOCIOHUK).

IUK- Lleit npunag mowme npautoBaTU aBTOMATUYHO NpH
yactori 50 a6o 60 ',

o [punagom MOMYTb KOPUCTYBaTUCA AITU CTaplue
8 pokiB Ta s 3 GiI3UYHUMKM, CEHCOPHUMU
abo po3ymoBMMM BajaMW, a TaKOH Ti, WO He
MalTb NOTPIOHOrO [OCBIRY Ta 3HaHb, AKILO
BOHM 3HAXoAATbCA Nig HarnAgom ab6o Oynu
NPOIHCTPYKTOBAHi L0A0 6€3Ne4HOr0 KOPUCTYBAHHA
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UMM nNpunagoMm, a TaKOK PO3YMiloTb, AKUMM
HeGe3neyHUMM  (aKTopamu  CYMpPOBOAHKYETLCSA
po6ota npunagy. He go3BonsaiTe pitAm rpatuca 3
npunagom. flitn 6e3 Harnapy AOPOCANX He NOBUHHI
YACTUTM nNpWnaj Ta BHUKOHYBaTM MoOro ApidHe
06CcnyroByBaHHA.

© 3ABOPOHAETbCA KopucTyBatMcA npunapoM,
AIKLWO Y BaC BONIOTi pyKK abo Horv abo B1 6e3 B3y TTA.
© 3ABOPOHAETbCA BUMUKATH BUKY HUBEHHA
3 PO3eTKM, CMUKAIO4YM 3a WUHYP MUBIEHHA abo 3a
npunag.

© 3ABOPOHAETLCA TarTM abo cmMKatH npunag
3a WHYP HMUBNEHHA.

© 3ABOPOHAETLCA nigaaBatk npunag aii Bonoru
abo norogHMUX yMoB (JOLY, COHLA Ta iH.), a TAKOK
nipAaBatv HOro BNIMBY rPpaHUYHUX TEMNEpaTyp.

He 3anuwaiite 6e3 Harnagy npunag, yBiMKHeHWIA y
Mepery eNeKTPUYHOTO HMUBNEHHS.

Mepw  Hi®  BUKOHYBaTU  uMUEHHA  abo
06c/1yroByBaHHA MpUNagy, a TaKOK Y pasi, AKWO
npunag He BMKOPUCTOBYETbCA, O0OOB’A3KOBO
BUMWKaNTe MOro 3 Mepei eNeKTPUYHOTO HUBJIEHHS.
AKwo npunapg HecnpaBHUM 260 BiKMOBUB, BUMKHITb
WOro Ta He HamaramMTecA BUPIWWTW npobnemy
CaMOTYHKK. [lnA peMOHTY npunagy 3BepHiTbCA A0
0iLiMHOro cepBiCHOrO LEHTpY.

AKLLO NOWKOAKEHO LUHYP KUBNIEHHA, TO Horo Tpeba
3aMiHuTH Yy odiLjiiiHOMY CepBiCHOMY LEHTpi, Wwo6
BUKJIIOYUTH OYAb-AKUI PUSKK.

Ko npunap BUKOPUCTOBYETLCA Y BaHHIM KiMHaTi, UKI
TO MiCNA KOPUCTYBaHHA Tpeba BUMKHYTM WOro
3 Mepewi ENeKTPUYHOTO HUBNEHHA, TOMY L0
6NM3bKICTb BOAM ABNAE COG0I0 3arpo3y HaBiTb Y
TOMY BMMaAKy, KOMW Npunag NpocTo BUMKHEHWH,
ane NigKNIYEHNN B0 MEPEeHi HUBNEHHA.

3agna  fopaTthoBOi  6e3neKn  PeKOMEH[0BaHO
BCTAaHOBUTU Y MEpPemy HMUBMEHHi BaHHOI KiMHaTH
NPUCTPIA 3aXUCHOTO BiiKNIOYEHHA 3 HOMIHAIbHUM
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po6ounm AudepeHLianbHUM CTPYMOM He 6Ginblue
30 mA (kpawe — 10 mA). 3BepHiTbCA 3a ONOMOrOi0
[0 ENEKTPUKA.
OBEPEHHO! 3ABOPOHAETBLCA KopucTyBatuce
% npunagom 6inA BaHH, AYWOBMX, PAKOBMH a6o
iHWKMX MICTKOCTEN 3 BOAOI0.

* [lpnnap He NOBUHEH KOHTAKTYBaTH 3 BOAOHO, iHLUMMU
pigMHamu, aepo3onamu, napoto. MopaAOK YMILEHHS
Ta 06C/NyroByBaHHA NpuUnagy AMB. B iHCTPYKLUii y
BifNOBifHOMY po3pini.

* [lpunap NpU3Ha4YeHNN TiNbKN ANA BONOCCA IIOANHMN.
3ABOPOHAETbCA  BMKOpUCTOBYBaTM  NpuUnapj
ANA CYIWiHHA TBapUH Ta NEPyH, BUrOTOBJIEHMUX i3
CUHTETMYHUX MaTepianis.

+ © 3ABOPOHAETbCA 3akpuBati BXigHUH BinbTp,
Tpe6a YUCTUTM MOro Big, NKAY Ta BOMOCC.

¢ XapaKTepuCTMKU Npunagy AMB. Ha NaKyBaHHi.

* [punag poO3BONAETHCA  BUKOPUCTOBYBaTM 3
aKcecyapamu, Lo BXOAATb A0 KOMMEKTY NOCTaBKM
Ta € HOrO HEBifl’EMHOK YaCTHHOH.

OBEPE{HO! He Tpeba KopucTyBatucA
NpMAagomM, AKWO BiH NajaB abo AKWO Ha

HbOMY € BVIAVIMi O3HaKH! NOLKOAHEeHHA.

YMOBHI NMO3HAYKH

SarasbHa
lMonepeaeHHA
3abopoHa

@ lMpunag xnacy Il @ lpumitra

% He pna BukopuctaHHA y
“ BaHHii KiMHaTi y a60o AyLi

onuc NPUIAAY TA AHCECYAPIB

3BepHITECA A0 InocTpoBaHOro nocibHuKa, cTopiHKa [lepesipTe
BMICT ynaxkoBKW. Bci inocTpauii 3HaxogaTbCA Ha BHYTPILLHIX
CTOpPIHKax 06KNAANHKM.
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1. TexHiyHi napameTpu 4. TepepHsa peLliTka

2. MydTa 5. BcMOKTyBanbHUi dinstp

3. KHoMKw perynioBaHHA 5A. dinstp
3A. KHonKa peryntoBaHHs 5B. Kpuwka dinstpa
noAavi noBiTps 6. Hacagku
3B. HKHonKa perynioBaHHs 6A. HacagKa-KoHUeHTpaTop
TemnepaTypu noBiTpA AN1A MOZENOBAHHA 3a4iCKM
3C. KHonKa 064yBaHHA 6B. Jndysop (aKwo ey
XONOAHWUM MOBITPAM HOMMNNEKTI)

TexHi4Hi xapaKTepPUCTUKM NpUnagy BKa3aHi Ha 30BHILLHIM NOBEPXHI
ynaKkoBkw. Mpunag cnig BUKOPUCTOBYBATH TilbKM 3 akcecyapamu,
LL,O NOCTa4atoThCA B KOMM/EKTI.

AHCECYAPU TA HACAARU

®eH YKOMMN/IEKTOBaHW HacafiKamu1 Ta akcecyapamu, LLO OnMCaHi BULLE.
[nA yCTaHOBKM CAif, NPUTUCHYTW HacagKy A0 NepeAHboi YacTuHM (4)
deHy A0 34enneHHs. llicna BUKOPUCTaHHS ii MOXHA 3HATH, NOTArHYBLLK
Ha cebe.

HacapKa-KoHUEeHTpaTop A/ MOAEN0BaHHA 3a4icku (6A)
HacapiKa-KoHLEHTpaTop BUKOPUCTOBYETLCA ANA MOAE/IIOBAHHSA 3auiCKy,
o6 HanpaBAATM CTPYMiHb NMOBITPSA Ha BOOCCH B MOTPIGHOMY HaNPAMKY.

Oundysop (6B) (AKLLO € Y KOMNAEKTI)

AKwo npunag  yKOMNIEeKTOBaHWWA  AMdy30poM,  Horo  chig

BMKOPUCTOBYBATM 3aMiCTb HACA[IKM-KOHLIEHTPATOPa /19 MOAE/IOBaHHSA

3a4iCKM, 06 HaaTV BOMOCCIO Bi/tbLLMIA 06'EM.

Mopapu:

BuKopucToByiMTe audy3op JsMwe AR MOKPOro  BO/MOcCA, o6

MOZEN0BaTH 3a4iCKy ab0 OTpUMaTH ePERT HATyPaIbHOTO BUCUXaHHS:

®  Bi3bMiTb NaCMO BOMOCCA PYKOI Ta 3arOpHiTb HABKOO Audy3opa.
lMepeKoHaiTecs, Wo6 Bonoccs 6yno BCTaBaeHe B Avdy3op A0
CaMuX KiHYMKiB.

® [licnA UbOrO BBIMKHITb (EH Ha CepedHil LWBMAKOCTI Ta
MaKCc1ManbHOMY PiBHI TEMMEpaTypy i CyLLITb BOMOCCS.

[OnA HapaHHs Ginblioro 06'emy:

®  BBiMKHITb @€H Ha MiHIManbHIA LWBMAKOCTI Ta MiHIMabHIi
Temneparypi.

®  TligHeciTb GeH A0 ronoBM i CyLWiTb BOAOCCA 3HU3Y [OBEPXY, Bing
CaMKX KOPEHIB, pyXamu, Lo HaragyloTb Maca LUKIpK roaoBMv.

BAHJINBA [H®OPMALLA: BUKOPUCTOBYMTE TiNbKM  OPUFiHA/bHI

Hacafik1 Ta aKcecyapw Bid BUPOOHUKA Npunagy.

EHCMNJIYATALIA

OBEPEHHO! 3ABOPOHAETbLCA
@ KOpUCTyBaTUCA npunagom 6ina
BaHH, AYLWIOBUX, PAKOBUH ab0 iHIWMX
MiCTKOCTel 3 BOfOK. 3abOpOHAETLCA

3aHypiloBaTU Npunaa y sogy.
149

UKI



Joc

OBEPEHHO! 3ABOPOHAETLCA
& po3nuiloBaTM nak ANA  BosoccA
no6nusy  yBIMKHEHOro  npunagy.

MoxnnBe BUHUKHEHHA MOHEHi.

3a poparkoBolo iHdoOpMaliel 3BepTaiTecs A0 iMIOCTPOBAHOMO
MOCIBHMKA, L0 HAAAETLCA A0 IHCTPYKLi.

Mpunap 3 OKPEMMMM KHOMKaMM [ANA  PeryioBaHHA
noBiTPAHOro notory (3A) Ta Temnepartypm (3B)

[lnA OKpemoro perynoBaHHA MOTYKHOCTI NOBITPAHOrO MOTOKY Ta
TemnepaTypu NoBiTpA nepefbadveHi ABi KHOMKW, WO PerynolTb
HaCTYNHi piBHiI:

HHonka perynioBaHHA HHonka peryntoBaHHA
noBiTPAHOro NoToKy (3A) Temneparypu (3B)

0 = BUMKHEHO 1 = HM3bKa Temneparypa
1 = cepegHin NOTiK NOBITPA 2 = cepejHA Temneparypa
2 = MiLHWM NOTIK NOBITPSA 3 = BUCOKa Temneparypa

KHonka xonopgHoro no.itpa (3C)

AKLO NprNaz OCHALLEHWI TAKOK KHOMKOI, ii MOHA BUKOPHUCTOBYBATU AN

Qikcawii yknagKu.

*  [lpv HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY Nif 4ac poboTv Npunagy NoTiK rapayoro
MOBITPA OXONOAKYETHCA, LLO CNpUAE KpaLyii dikcawii 3a4icku.

e fKWo npu LBOMY BIANYCTUTW HATMCHEHY KHOMKY, NOBITPAHMIA MOTIK
3HOBY HarpiBaeThCA [0 BU6PAHOro paille piBHA.

YUCTHA TA TEXHIHHE OBCJ1YTOBYBAHHA

OBEPEHO! Mepw HiK 4uctutn abo
BUKOHYBaTH 06CNyroByBaHHA Npunagy,
000B’A3KOBO BUMMKaMTE HOro 3 MepeHi
€/IEKTPUYHOTO HUBJ/IEHHA.

Yuctra npunagy Ta Hacagok

Mpunag Ta Hacagku (Andy3op, KOHLEHTpaTop) Npu HEOOXIAHOCTI
cnif, NpoTMpaTi BOOTOK TKaHMHOW. He BWMKOpUCTOBYMTE AR
YULLEHHA PO34YMHHUKM aB0 iHLLi arpecuBHi Ta abpasuBHI MaTepiany.
H/MMKU MOXHA NOLLKOAWTM NOBEPXHIO NpUnagy.

PerynapHo nepesipaiTe 0TBip 419 BCMOKTYBaHHA MOBITPA Ta Npu
HEeOoBXiAHOCTi OYMLLYWTE HOro Bif, MY Ta BONOCCA.

OuuLeHHA ¢inbTpa BCMOKTYBaHHA (5)

AKWwo npunag ocHaweHun OINETPOM BCMOKTYBaHHA, MOro Chif

YACTWUTU HACTYMHAM HYAHOM:

*  BigkpuTh KoBNaK dinsTpa (5B), AK MOKa3aHO Ha MasloHKY.

* Bonorolo TKaHWMHOIO MPOTEPTU MEPEAHI0 Ta 3afHI0 YaCTUHM
dinsTpa (5A), a TaKOX KpULLKY dinstpa (5B).

* [loBHICTIO BUCYLUMTW AeTani Ta 3HOBY BCTAHOBWUTM iX Ha MicLe,
BWKOHABLLUM BCi nonepesHi Ail y 3BOPOTHLOMY NMOPAAKY.
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MpumiTKa: Yum GinbLue NUTy B HAaBKOMWLIHLOMY CEepefoBuLLi, Ae
BUKOPUCTOBYETLCA (PEH, TUM YacTille Crif YACTUTU inbTp.

OBEPEH{HO! Mepw Hix KopucTyBaTHCA
npUNagom 3HOBY, MNepeKoHaWTeca Yy
TOMY, L0 BCi HOro feTani BUCOX/M nicna
YuLeHHA!

3BEPITAHHA

MicnA 3aKiH4eHHA HOPUCTYBaHHA GEeHOM cniff BUTAMTH
LUTENCEeNbHY BUIIKY 3 PO3ETKM Ta 36epirati npunag, B Cyxomy,
3axuLLeHoMy Bif, Ny MicLi.

OBEPEHHO! Nicna 3aBepLUeHHi
A KOpUCTYBaHHA npunagom, nepu

Hi KnactM MWoro pna 36epiraHHA,
nepeKoHaWlTeca y TOMY, LLO BiH NOBHICTIO

OXOJIOHYB.
A OBEPEHHO! 3ABOPOHAETbLCA
HaMOTYBaTH WHYP MUBNEHHA Ha Npunag,

NEPEPOBHA TA YTUNI3ALIA

YnakoBKa BMpPOOY BMrOTOBNEHA 3 Marepianis, WO
é% nighAralots  nepepobui. i nepepobka  noBuHHA
3AiMCHIOBATUCA 3rigHO 3 HOPMaMKM 3aXWUCTY AOBKINNA.

BignoBigHo o cT. 26 3akoHogaByoro gekpety Big 14

6epesHsa 2014 Ne 49 "Peanisauis Aupekrtusn 2012/19/€C
mmm PO BiXOAM €N1EKTPUYHOIO TA €/IEKTPOHHOIO 061aAHAHHA

(RAEE)", cMmBON nepeKpecneHoro CMITTEBOrO KOLUMKA

Ha npunagi abo Ha Moro ynakoBLi No3Havae, Wo BMpi6 no

3aKiHYEHHIO TEPMiHY CyH6U NOBUHEH BYTHU YyTUNI30BaHUM
OKPEeMO Bif iHWKX BigX0AiB. TOMy KOPUCTYBa4y NMOBMHEH 3[aTH
BULLEBKA3aHWUM Npuaag nicna 3aKkiHYeHHA TePMiHy MOro Cnymom
y BiANOBIgHI MicueBi LEHTPM noginy nobyTOBMX BiAXOAIB, WO
NpUMaloTb  €NEKTPOTEXHIYHI Ta E€NEeKTPOHHI Bigxogn. fAK
anbTepHaTMBa CaMOCTIMHIN 34adi y BiANOBIAHI LEHTPU MOMHaA
[JOCTaBUTM Npunag, AKUA BW GawmaeTe yTwWaisyBaTu, Awunepy
npy Kynieai HOBOTO €KBiBa/JIEHTHOro npuaagy. Y marasuHax
€/IEKTPOHHUX TOBapiB 3 TOProBoOK Maowweto He MeHwe 400 m2
TaAKOX MOMHa 34aTu 6€3KOLWTOBHO, 6€3 3060B'A3aHHA KyniBAi,
€/IEKTPOHHI NPOAYKTH, WO NignaraloTb yTunisauii, posmipamu
MeHWe 25 cMm. BignosigHui po3pinbHWi nopin BuBeAeHO! 3
eKcnnyaTauii npoayKuii Ha ii 06po6KYy Ta CymicHa eKonoriyHa
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npoueaypa fornomaralTb 3anobirtu HeraTMBHOMY BM/AMBY Ha
[OBKINNA Ta 3[0POB'A Ta CNPHAIOTb NOBTOPHOMY BUKOPUCTAHHIO
i/abo nepepobui maTepianis, 3 AKMX CKAAZAETLCA 0O6NAAHAHHSA.

TEXHIYHUM CEPBIC TA FAPAHTIA

lapaHTia Ha Npunag fie NPoTAroM [BOX POKIB, NOYMHAINM 3 AaTK
poctasku. Noyatok Aii rapaHTii npunagae Ha garty, Wo 3a3HaveHa
Ha YeKy/paxyHKy-QaKTypi (3a yMOBW, L0 ii YiTKO BMAHO), AKLLO
MOKyneLb He 3MOXe JOBECTH, LU0 A0CTaBKa bynia 3aiicHeHa nisHille.
Y pasi BUABNEHHSA HAABHOTO feeKTy B MOMEHT JOCTaBKM NPOAYKL;i
rapaHTyeTbCi GE3KOLWTOBHUMA PemMOHT abo 3amiHa npuaagy,
AKLLO TiIbKM OAWMH 3 ABOX 3aC06iB HENPOMOPLIMHWIA CTOCOBHO [0
iHworo. MoKynewb Mae NPaBo NOCKaPHUTMCA 10 YNOBHOBAXKEHOIO
CEPBICHOrO LIeHTPY Ha HEBIiANOBIAHICTb AKOCTI BMPOBY MpPOTArom
[BOX MICALIB 3 MOMEHTY BUABNEHHA HECNPABHOCTI.

lapaHTif He NOLMPIOETHCA HA YACTUHM, L0 BUABM/IMCA HECMPaBHUMM
3 MPUYUHM:
a. MOLLUKO/AKeEHb Bif TPaHCNOpTyBaHHA abo BMNaaKOBKX NafiHb
6. HEMPaBW/ILHOI YCTaHOBKM abo HEBIANOBIAHOCTI €NEKTPUYHOT
cuUcTeMm
B. PEMOHTY 260 3MiH, BAKOHAaHNX HEYMOBHOBAKEHNM NEPCOHAIOM
r. Henpasmn/bHOro abo BiACYTHOCTI 06C/TYrOBYBaHHSA Ta YACTKM
4. BWpi6 i/a6o 4acTuHM BMPOGY, IO 3HOWYKTLCA i/abo €
BUTPATHUMM
€. HEBMKOHAaHHA IHCTPYKUiM 3 BWMKOPWUCTAHHA npuaagy,
Heo6a4HOCTi a60 HeXTyBaHHA NpaBMIaM1 KOPUCTYBAHHSA.

BulieHaBegeHWM CMMCOK, MaE XapaKTep nNpuKiagy i He €
BUYEPMHUM; rapaHTis He fie Ha Ti 06CTaBMHM, AKI He MaloTb
HopHoOro 3B'A3KY 3 ¢abpuyHUmM Gparom npunagy. MapaHTis
TaKOX He NOLUMPIOETLCA HA BUNALKN HEHANIEIKHOTO BUKOPUCTAHHSA
npunagy Ta Ha BUNaAKW MPOdECIOHANbHOTO BUKOPUCTaHHA. Mu
HE HECEMO MOAHOI BiANOBIAANBHOCTI 3a OyAb-AKi 30MTHM, WO
MOXYTb NPAMO ab0 OMOCEPELKOBAHO BIUIMHYTH Ha OCi0, NpeameTv
i AOMALLUHIX TBapwH, BHACNIAOK HEAOTPUMAHHA BCIX IHCTPYKUiH,
HaBefEeHNX B Liei IHCTPYKLii 3 BCTAHOBNEHHA, eKcrayaTtauii Ta
TEXHIYHOrO 06CYroByBaHHSA Npuiagy. BUHATOK CTaHOBAATL TiNIbKKU
KOHTPaKTHI rapaHTilHi 3060B'A3aHHA nepes NPOAaBLEM.

UK YmoBu 06cnyroByBaHHA
PeMOHT npunagy nOBMHEH BWKOHYBATMCA B YNOBHOBAMEHOMY
CepBiCHOMY LieHTpi. HecnpaBHWM npunag, AKWO BiH Ha rapaHTii,
MOBWHeH Gy T 4OCTaBIEHNUI Y CEPBICHWI LLEHTP pa3oM 3 hiCKabHUM
AOKYMEHTOM, LU0 3aCBiAYYE AaTy NPOLAKY i AOCTaBKM.
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